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Al &2 & (A) H £ 2 & o (B) /0123 (A-B) Bl 1
37,351,910,264 32,848,837,057 4,503,073,207
O &= (%) LHY
(Erel : 2)
HAIOIES AL0IE = =HAL 0= A
- 230,790,000 4,272,283,207 4,503,073,207

Al 2 (A) Al & (8)
' s 2 M o & s 2 o o
1. 8 H 26,296,303,730 .o A 10,256,710,040
2. 00 ® = 3,687,736,890 2. 2 9 5,750,752,470
3. 2 x =2 4,692,766,300 3. 3 &4 0 &l 11,320,716,627
4. & g 1,356,468,164 4. HEXE 2 3,461,655,000
5. 4 Of & 2 Hl 1,318,635,180 5. W X & 769,344,500
6.

= O A Z

1,289,658,420
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37,351,910,264

g A

32,848,837,057

&oH/018 3 (A-B)

4,503,073,207
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HYsSE
n; = SRl AtH (A) Ol &HE 4 (B) &2 4 % (C0) 5 & (D=B-C) ]
k=l u] 25,147,000,000 26,465,000,000 26,296,303,730 -168,696,270
0] E=! = 2,515,679,000 3,687,736,000 3,687,736,890 890
¥ NSATASINIAMNY EX3
g =S = 4,294,160,000 4,692,766,300 4,692,766,300 0 Qi‘j 0l F,238,300%%
& T & 1,050,000,000 1,310,000,000 1,356,468,164 46,468,164
= & O ® & bl 1,955,430,000 1,955,430,000 1,318,635,180 -636,794,820
g A 34,962,269,000 38,110,932,300 37,351,910,264 -759,022,036




2. HY AN Lo

o = o Z 0 AH2H (A) 0 &3 24 (B) 2 & %(C) | & Z(0=B-C) = & Lo o
1. &l Bl | 25,147,000,000 | 26,465,000,000  26,296,303,730 = -168,696,270 | [3lHI] 26,296,303,730
o & 24,091,765,730

o & & 1,377,154,000

o MAHMSHA 101,920,000

o AU 75,624,000

o WA 649,840,000

2. 00 @ 2  2515679,000 = 3,687,736,000 |  3,687,736,890 890 | [0 3,687,736,890
o JAIOIE= 671,900,000

o At OIE 3 121,209,000

o =NH 0= 2,894,627,890

3.2 X 2 | 4294160000 | 4,692,766,300 |  4,692,766,300 0 [2X3 4,692,766,300
o WP HAIAEIH(Huz) 30EX 1,049,528,000

o HStWSAH LAY FDEL 3,642,000,000

o HEusSA%USAMYE FDEX(0IA) 1,238,300

4. ® % @ | 1,050,000,000 | 1,310,000,000  1,356,468,164 46,468,164 [&42l] 1,356,468, 164
o =8I S0l 285,735,601

o StMSSHA 29 X33 299,316,450

o JIEt &=+ 771,416,113




o = o Z 0 AH2H (A) 0 &3 24 (B) 2 & %(C) | & Z(0=B-C) = & Lo o

5. +UTAMPYI | 1,955430,000 | 1,955,430,000 |  1,318,635,180 | 636,794,820 | [+CHAZHI] 1,318,635,180
wWRH HEBSI| =& 95,730,040
ME= =Xl A A 103,626,600
B i S DN - DN =P ) oS! 13,350,000
ZEAHUSHE DB S 2 N E 159,960,000
SUist 253 1,944,000
SHUFUEE st HE 500,489,540
s gds1HE 443,535,000

g 34,962,269,000 | 38,110,932,300 | 37,351,910,264 | 759,022,036
SS9 Oag S
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ot &3 (49l @ )
] = EEIT LT NEEE R T8 o ZYO (=) | agus
gt = (A) S2ZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) (D/C*100
2] Al 34,962,269,000 3,148,663,300 38,110,932,300 32,848,837,057 5,262,095,243 86.2
el A H e Al 10,774,954,000 656,637,000 11,431,591,000 10,823,243,650 608,347,350 94.7
) o= 2,237,063,000 - 57,200,000 2,179,863,000 2,120,794,320 59,068,680 97.3
T = 1,147,927,000 - 1,380,000 1,146,547,000 1,009,776,610 136,770,390 88.1
A2 | 7,246,712,000 721,293,000 7,968,005,000 7,584,354,380 383,650,620 95.2
2 ELY S 143,252,000 - 6,076,000 137,176,000 108,318,340 28,857,660 79.0
g & e Al 7,804,490,000 253,994,000 8,058,484,000 6,262,807,630 1,795,676,370 7.7
St 2 3AY| 7,003,558,000 168,879,000 7,172,437,000 5,547,149,530 1,625,287,470 77.3
O gl 227,313,000 104,720,000 332,033,000 250,808,710 81,224,290 75.5
R =a| 411,489,000 - 17,361,000 394,128,000 340,458,550 53,669,450 86.4
W= X2l 156,888,000 - 2,244,000 154,644,000 120,151,240 34,492,760 7.7
Scl= | 5,242,000 - 5,242,000 4,239,600 1,002,400 80.9
SESIEE - - - -
4 & 0l & Hl e Al 12,610,018,000 1,287,633,300 13,897,651,300 11,498,328,727 2,399,322,573 82.7
2 & = 3,494,670,000 1,946,777,000 5,441,447,000 3,920,297,360 1,5621,149,640 72.0
XSS 38,350,000 - 38,350,000 22,145,360 16,204,640 57.7
B & = 258,152,000 130,500,000 388,652,000 333,073,000 55,579,000 85.7
= o = 192,125,000 - 181,125,000 11,000,000 - 11,000,000 -
a3 a8 X 8,626,721,000 - 608,518,700 8,018,202,300 7,222,813,007 795,389,293 90.1
A=2X£ZH| e Al 2,709,698,000 950,792,000 3,660,490,000 3,495,112,5650 165,377,450 95.5
E I| []H [e]] — — — — — —
A& dl 982,612,000 635,951,000 1,618,563,000 1,506,106,720 112,456,280 93.1
A& 2| 30,000,000 16,600,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960 84.7
NN ]| 1,697,086,000 298,241,000 1,995,327,000 1,949,537,790 45,789,210 97.7
i/ NI HACXE 793,109,000 - 393,000 792,716,000 769,344,500 23,371,500 97.1
ol dl Hl ol dl dl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000 -
¥ WAL ZAG 223 22| H X Ol A 1,238,300F =S Gl AHE 40 2§
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(&2 &)

ot = = A gl GlaZ2E=Z Ol &F 3 4 & 3 oM HHTH(EZH) EHl S
= = (A) =2t oH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) (D/C*100)
8t A 29,603,839,000 2,908,425,000 32,512,264,000 27,916,101,802 4,596,162,198 85.9
o A Y A3 10,046,956,000 649,037,000 10,695,993,000 10,256,710,040 439,282,960 95.9
& =S 2,049,263,000 |- 39,200,000 2,010,063,000 2,001,814,320 8,248,680 99.6
=X = 620,497,000 |- 29,180,000 591,317,000 566,412,620 24,904,380 95.8
o x| 7,246,712,000 721,293,000 7,968,005,000 7,584,354,380 383,650,620 95.2
Y22 130,484,000 |- 3,876,000 126,608,000 104,128,720 22,479,280 82.2
2 9 A 3 7,088,665,000 230,894,000 7,319,559,000 5,750,752,470 1,568,806,530 78.6
st 2| 6,393,645,000 152,985,000 6,546,630,000 5,089,054,460 1,457,575,540 77.7
o bl 199,753,000 99,714,000 299,467,000 241,665,410 57,801,590 80.7
o2 =Xy 365,429,000 |- 19,561,000 345,868,000 309,953,720 35,914,280 89.6
DX 2| 128,838,000 |- 2,244,000 126,594,000 110,078,880 16,515,120 87.0
22| S M| 1,000,000 - 1,000,000 - 1,000,000 -
of ey - - - - -
AM40FH | 2 H 8,762,156,000 1,130,095,000 9,892,251,000 7,727,632,052 2,164,618,948 78.1
g2 oA 2 3,452,010,000 1,904,977,000 5,356,987,000 3,855,077,100 1,501,909,900 72.0
EESEI= 24,000,000 - 24,000,000 11,745,360 12,254,640 48.9
Boa 2 200,000,000 - 200,000,000 198,243,000 1,757,000 99.1
= o = 182,125,000 |- 181,125,000 1,000,000 - 1,000,000 -
AMNE X 4,904,021,000 |- 593,757,000 4,310,264,000 3,662,566,592 647,697,408 85.0
YWENESTE] A 3 2,642,953,000 898,792,000 3,541,745,000 3,411,662,740 130,082,260 96.3
§I| []H [e]] — — —
A&l 961,000,000 635,951,000 1,596,951,000 1,504,863,720 92,087,280 94.2
NEENE] 30,000,000 16,600,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960 84.7
XS S H 1,651,953,000 246,241,000 1,898,194,000 1,867,330,980 30,863,020 98.4
DEETRNE | BECKS 793,109,000 |- 393,000 792,716,000 769,344,500 23,371,500 97.1
of H B | ol Bl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000 -




Ct. =2 ™I ZH (el @ &)
ini; = = P HaZBE= Oll &+ & o4 e N T H(EZN) Sk =
5 = (A) Z=2toH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) (D/C*100)
2] Al 1,955,430,000 - 1,955,430,000 1,289,658,420 665,771,580 66.0
(o I < | N A 727,998,000 7,600,000 735,598,000 566,533,610 169,064,390 77.0
=l = 187,800,000 18,000,000 169,800,000 118,980,000 50,820,000 70.1
T = 527,430,000 27,800,000 555,230,000 443,363,990 111,866,010 79.9
A2 L - - - - -
2 ELY S 12,768,000 2,200,000 10,568,000 4,189,620 6,378,380 39.6
2 g e Al 715,825,000 23,100,000 738,925,000 512,055,160 226,869,840 69.3
st Il 609,913,000 15,894,000 625,807,000 458,095,070 167,711,930 73.2
O a] 27,560,000 5,006,000 32,566,000 9,143,300 23,422,700 28.1
R F=a| 46,060,000 2,200,000 48,260,000 30,504,830 17,755,170 63.2
w=EXAY| 28,050,000 - 28,050,000 10,072,360 17,977,640 35.9
Scl= 4| 4,242,000 - 4,242,000 4,239,600 2,400 99.9
o 2O 2| - - - - -
4 40l & dl EN A 444,862,000 32,700,000 412,162,000 177,612,100 234,549,900 43.1
2 & 3 42,660,000 8,200,000 34,460,000 15,220,260 19,239,740 442
SESES == 14,350,000 - 14,350,000 10,400,000 3,950,000 72.5
B & = 58,152,000 500,000 58,652,000 4,830,000 53,822,000 8.2
E ¢ = 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000 -
R 319,700,000 25,000,000 294,700,000 147,161,840 147,538,160 49.9
=2X &2l N A 66,745,000 2,000,000 68,745,000 33,457,550 35,287,450 48.7
E X0 - - - - -
A& dl 21,612,000 - 21,612,000 1,243,000 20,369,000 5.8
A& 2 Y| - - - - -
AH&EE S H| 45,133,000 2,000,000 47,133,000 32,214,550 14,918,450 68.3
HEEXE HEENE - - - - -
o d i ol dl dl - - - - _
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ch. WS He23HA 3 ALY

R s o 0 & o P Ol &3 g o SERSETEEE
&t =) (A) s2(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
at i 3,403,000,000 240,238,300 3,643,238,300 3,643,076,835 161,465
TP - - - - -
E % -
ES = -
ARE | -
R -
2 9 4 [ & 7 - - - - -
stmed| -
o H -
U=y -
PENED -
=254l -
o1 Il bl - - -
a0 [ A 3,403,000,000 190,238,300 3,593,238,300 3,593,084,575 153,725
2 o 2 50,000,000 50,000,000 50,000,000 -
SREY3 - - -
& 2 130,000,000 130,000,000 130,000,000 -
2 o 2 - - -
242 x | 3403000000 10,238,300 3,413,238,300 3,413,084,575 153,725
= EET P - 50,000,000 50,000,000 49,992,260 7,740
ERETE - -
Al &l 3 -
NEERT - -
XHaHE S ) 50,000,000 50,000,000 49,992,260 7,740
BEHENE | DEZXE - - - - -
o H | ol Bl b - - _ _ _
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2. 1t MEZL Uty
(Etel - 2)
m} | s X
g5 S0 & A(A) Ofl &8 4(B) T A(C) & &MU (D=B-C) S0 & A(A) 0fl &k 3 2(B) T A(C) & 8 & o (D=B-C)
& 428,267,000 508,069,000 373,080,250 134,988,750 3,978,504,000 4,751,767,000 4,699,906,490 51,860,510
ol 484,000 884,000 870,240 18,760 - - - -
484,000 884,000 870,240 13,760 - - - -
= 127,183,000 156,783,000 124,922,310 31,860,690 848,661,000 989,261,000 973,163,060 16,097,940
87,831,000 116,831,000 96,628,050 20,202,950 816,969,000 955,569,000 941,765,350 13,803,650
11,617,000 11,617,000 5,048,300 6,568,700 5,240,000 5,240,000 5,233,870 6,130
12,295,000 12,895,000 10,967,360 1,927,640 11,320,000 12,320,000 11,064,880 1,255,120
15,440,000 15,440,000 12,278,600 3,161,400 15,132,000 16,132,000 15,098,960 1,033,040
e 297,600,000 347,402,000 245,015,500 102,386,500 3,129,843,000 3,762,506,000 3,726,743,430 35,762,570
2,843,299,000 3,376,339,000 3,370,239,060 6,099,940
11,901,000 - - - 11,044,000 - - -
285,699,000 347,402,000 245,015,500 102,386,500 275,500,000 386,167,000 356,504,370 29,662,630
Xt 3,000,000 3,000,000 2,272,200 727,800 - - - -
3,000,000 3,000,000 2,272,200 727,800
nEe _ _ _ _ _ _ _ _
X =
ollH1 - - - - - - - -

_17_




_18_

oo
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M
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=1
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S0l AU (A)

Ofl AHE H(B)

"y (C)

8T (D=B-C)

S0l AU (A)

Ofl AHEd H(B)

"y (C)

8T (D=B-C)

g 856,037,000 1,790,389,000 1,425,999,490 364,389,510 | 17,482,664,000 | 17,890,409,000 | 14,346,077,330 3,544,331,670
Q! - - - - 9,936,972,000 | 10,595,789,000 | 10,178,619,800 417,169,200
2,049,263,000 2,010,063,000 2,001,814,320 8,248,680
539,497,000 520,497,000 517,692,620 2,804,380
7,223,212,000 7,944,505,000 7,560,854,380 383,650,620
125,000,000 120,724,000 98,258,480 22,465,520
2 575,115,000 912,261,000 652,332,520 259,928,480 3,073,181,000 2,635,612,000 1,455,562,250 1,180,049,750
503,357,000 824,372,000 586,504,830 237,867,170 2,837,067,000 2,411,158,000 1,263,938,840 1,147,219,160
16,700,000 22,850,000 14,996,980 7,853,020 94,323,000 94,323,000 69,982,070 24,340,930
39,567,000 44,762,000 32,510,410 12,251,590 125,000,000 124,190,000 120,946,340 3,243,660
15,491,000 20,277,000 18,320,300 1,956,700 16,791,000 5,941,000 695,000 5,246,000
= 228,122,000 325,328,000 220,866,970 104,461,030 2,285,772,000 2,291,258,000 759,746,130 1,531,511,870
11,418,000 7,258,000 7,257,600 400 482,693,000 1,857,693,000 364,514,060 1,493,178,940
24,000,000 24,000,000 11,745,360 12,254,640
200,000,000 200,000,000 198,243,000 1,757,000

£ 15,117,000 1,000,000 - 1,000,000 66,675,000 - -
201,587,000 317,070,000 213,609,370 103,460,630 1,512,404,000 209,565,000 185,243,710 24,321,290
X=XE3dl - 500,000,000 500,000,000 - 1,231,150,000 1,412,554,000 1,285,357,210 127,196,790
500,000,000 500,000,000 - 961,000,000 1,096,951,000 1,004,863,720 92,087,280
30,000,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960
240,150,000 269,003,000 241,025,450 27,977,550
ﬁﬁ; 52,800,000 52,800,000 52,800,000 - 685,589,000 685,196,000 666,791,940 18,404,060
GilHI b - - - - 270,000,000 270,000,000 - 270,000,000




EP T - o st 2
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
g 3 1,105,778,000 | 1,196,912,000 | 1,116,448,744 80,463,256 137,343,000 134,194,000 122,806,790 11,387,210
o 2 - - - - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR
2 o H - - - - 71,870,000 71,870,000 65,746,190 6,123,810
st 2| 65,274,000 65,274,000 59,203,190 6,070,810
o bl 1,446,000 1,446,000 1,424,000 22,000
SEESS 2,418,000 2,418,000 2,390,000 28,000
DEXAY| 2,732,000 2,732,000 2,729,000 3,000
=p|= M|
ST
Z & ol & 1,105,778,000 | 1,196,912,000 | 1,116,448,744 80,463,256 15,397,000 12,248,000 7,004,000 5,244,000
2 a4 =2 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -
EEEY=S
oA 2
2 o =2 3,149,000
qaex 1,065,778,000 | 1,156,912,000 | 1,076,448,744 80,463,256 12,248,000 12,248,000 7,004,000 5,244,000
WEVSEET - - - - 50,076,000 50,076,000 50,056,600 19,400
ER R
A& b
NEET
NIEET 50,076,000 50,076,000 50,056,600 19,400
ﬁgg BFACK S - - - - - - - -
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -
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EP T o 2 [ SH(RIE) of = o &
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
g bl 190,902,000 186,882,000 186,158,830 723,170 262,509,000 284,446,000 283,050,930 1,395,070
o 2 - - - - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR
2 o H 84,772,000 81,403,000 80,720,870 682,130 130,258,000 130,777,000 129,917,340 859,660
s 2| 66,396,000 65,527,000 64,854,950 672,050 122,326,000 122,845,000 122,371,640 473,360
o bl 3,600,000 2,100,000 2,100,000 - 1,866,000 1,866,000 1,487,100 378,900
SEESS 7,988,000 6,988,000 6,978,320 9,680 3,478,000 3,478,000 3,471,000 7,000
DEXAY| 6,788,000 6,788,000 6,787,600 400 2,588,000 2,588,000 2,587,600 400
=p|= M|
ST
Z & ol & 72,387,000 71,736,000 71,696,800 39,200 47,458,000 43,876,000 43,863,160 12,840
e
EEEY=S
oA 2
2 o 3 6,020,000 - - - 3,582,000 - - -
qaex 66,367,000 71,736,000 71,696,800 39,200 43,876,000 43,876,000 43,863,160 12,840
WEVSEET 33,743,000 33,743,000 33,741,160 1,840 84,793,000 109,793,000 109,270,430 522,570
X0
A& b
NEEXT
NIEET 33,743,000 33,743,000 33,741,160 1,840 84,793,000 109,793,000 109,270,430 522,570
ﬁgg BFACK S - - - - - - - -
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -




sy AL 3 1+ 8Oy & YY) X o o s [ st
g S 201 AL (A) 0l At 81 94 (B) 8 24(C) YBRA(D=B-C) | FEOILA(A) 0l At 81 94 (B) &8 9(C) & 8 %94 (D=B-C)
& 3 230,694,000 | 236,714,000 | 236,581,010 132,990 | 400,801,000 | 439,497,000 | 427,841,340 11,655,660
o 2 - - - - - - - -
2 2
s+ g
SECES
=
2 o 86,748,000 86,748,000 86,684,200 63,800 | 194,605,000 | 212,815,000 | 201,495,470 11,319,530
sne 67,739,000 67,739,000 67,738,890 110 177,326,000 195,536,000 186,793,220 8,742,780
of ol 2,628,000 2,628,000 2,565,800 62,200 2,721,000 2,721,000 1,579,050 1,141,950
SEES 7,537,000 7,537,000 7,536,500 500 8,718,000 8,718,000 8,192,200 525,800
T 8,844,000 8,844,000 8,843,010 990 5,840,000 5,840,000 4,931,000 909,000
=2 M|
e
2 &0l & I 130,896,000 136,916,000 136,846,810 69,190 70,846,000 80,418,000 80,353,800 64,200
2 & 2
ansga
B & 3
5 o 2 5,980,000 6,082,000 - - -
3aex 124,916,000 136,916,000 136,846,810 69,190 64,764,000 80,418,000 80,353,800 64,200
X=X &2 13,050,000 13,050,000 13,050,000 - | 110,630,000 | 121,544,000 | 121,272,410 271,590
S T 0§
A
NEET
THE St 13,050,000 13,050,000 13,050,000 - 110,630,000 121,544,000 121,272,410 271,590
JET | nasns - - - - 24,720,000 24,720,000 24,719,660 340
olbibl | o Hl bl - - - - - - - -
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EP T = st2) oo W os Oy o
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
3 1,127,607,000 | 1,116,455,000 | 1,110,575,540 5,879,460 423,756,000 417,001,000 412,140,040 4,860,960
2l - - - - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR
2 o H 571,957,000 545,807,000 542,554,090 3,252,910 208,750,000 213,040,000 212,483,880 556,120
s 2| 539,460,000 512,460,000 510,513,850 1,946,150 185,250,000 189,540,000 189,440,780 99,220
o bl 4,654,000 4,654,000 3,713,860 940,140 7,000,000 7,000,000 6,574,200 425,800
SEESS 16,293,000 16,293,000 15,926,380 366,620 11,000,000 11,000,000 10,976,900 23,100
DEXAY| 11,550,000 12,400,000 12,400,000 - 5,500,000 5,500,000 5,492,000 8,000
=p|= M|
ST
Aol & 215,887,000 230,885,000 228,258,450 2,626,550 80,073,000 70,868,000 67,377,510 3,490,490
2 a4 =2
EEEY=S
oA 2
2 o 2 12,002,000 7,355,000 - - -
qaex 203,885,000 230,885,000 008,258,450 2,626,550 72,718,000 70,868,000 67,377,510 3,490,490
Ve 339,763,000 339,763,000 339,763,000 - 134,933,000 133,093,000 132,278,650 814,350
ER R
A& b
NEET
NIEET 339,763,000 339,763,000 339,763,000 - 134,933,000 133,093,000 132,278,650 814,350
BFACK S - - - - - - - -

ol Hl i




o = N B I
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
8 bl 738,568,000 823,809,000 821,545,180 2,263,820 471,768,000 655,122,000 655,038,220 83,780
ol A 5,000,000 5,000,000 5,000,000 - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR 5,000,000 5,000,000 5,000,000 -
2 o H 98,598,000 101,126,000 99,262,530 1,863,470 453,481,000 511,122,000 511,038,220 83,780
s 2| 86,755,000 89,843,000 88,445,060 1,397,940 442,501,000 500,142,000 500,058,220 83,780
o bl 4,760,000 4,760,000 4,297,300 462,700 4,980,000 4,980,000 4,980,000
SEESS 4,203,000 4,203,000 4,200,320 2,680 6,000,000 6,000,000 6,000,000
DEXAY| 2,880,000 2,320,000 2,319,850 150
=p|= M|
ST
Z & ol & 5,601,000 - - - 9,287,000 40,000,000 40,000,000 -
2 a4 =2
EEEY=S
oA 2
2 o 2 5,601,000 - - - 9,287,000 - - -
2aex 40,000,000 40,000,000
WEVSEET 629,369,000 717,683,000 717,282,650 400,350 9,000,000 104,000,000 104,000,000 -
X0
A& b
NEEXT
NIEET 629,369,000 717,683,000 717,282,650 400,350 9,000,000 104,000,000 104,000,000 -
ﬁgg BFACK S - - - - - - - -
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -
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_24_

L o s 2 2 I NS N d
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
3 301,297,000 306,583,000 280,382,170 26,200,830 436,162,000 342,810,000 309,252,620 33,557,380
2 H| 14,000,000 4,000,000 2,400,000 1,600,000 86,000,000 86,000,000 65,500,000 20,500,000
2 2
g 14,000,000 4,000,000 2,400,000 1,600,000 62,500,000 62,500,000 42,000,000 20,500,000
SEICESY 23,500,000 23,500,000 23,500,000
SR
2 o H 186,070,000 221,024,000 201,084,760 19,939,240 38,824,000 38,824,000 35,408,420 3,415,580
s 2| 91,510,000 121,510,000 119,536,940 1,973,060 32,407,000 32,407,000 29,791,910 2,615,090
o bl 5,940,000 33,940,000 31,667,170 2,272,830 2,287,000 2,287,000 1,492,110 794,890
SEESS 83,276,000 60,230,000 44,842,250 15,387,750 4,130,000 4,130,000 4,124,400 5,600
DEXAY| 5,344,000 5,344,000 5,038,400 305,600
=p|= M|
SESIn
Aol & 101,227,000 81,559,000 76,897,410 4,661,590 279,392,000 186,040,000 181,435,300 4,604,700
2 o4 2 27,100,000 27,100,000 25,809,660 1,290,340
EEEY=S
oA =2
2 o 2 3,379,000 1,169,000
qaex 97,848,000 81,559,000 76,897,410 4,661,590 251,123,000 158,940,000 155,625,640 3,314,360
Ve - - - - 1,946,000 1,946,000 1,876,000 70,000
X0
A& b
NEEEHST
NIEET 1,946,000 1,946,000 1,876,000 70,000
BACXE - - - - 30,000,000 30,000,000 25,032,900 4,967,100

ol Hl i




EP T stMZ g0y N
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
8 bl 533,322,000 728,033,000 442,687,060 285,345,940 147,006,000 274,529,000 253,031,428 21,497,572
T - - - - 4,500,000 4,320,000 4,320,000 -
2 2
4+ g 4,500,000 4,320,000 4,320,000 -
HRE x|
SR
2 o H 45,446,000 45,446,000 40,930,720 4,515,280 47,973,000 115,103,000 100,831,400 14,271,600
s 2| 29,446,000 29,446,000 29,422,960 23,040 20,045,000 18,645,000 16,762,240 1,882,760
o bl 3,500,000 3,500,000 2,701,800 798,200 19,104,000 85,104,000 73,933,500 11,170,500
SEESS 7,500,000 7,500,000 7,478,260 21,740 2,106,000 2,106,000 2,105,800 200
DEXAY| 5,000,000 5,000,000 1,327,700 3,672,300 5,718,000 8,248,000 8,029,860 218,140
=p|= M| 1,000,000 1,000,000 - 1,000,000
o Il
Z & ol & 487,876,000 682,587,000 401,756,340 280,830,660 94,533,000 155,106,000 147,880,028 7,225,972
2 a4 2 38,500,000 37,397,000 36,291,790 1,105,210
EEEY=S
oA =2
2 o 2 3,271,000 1,876,000 - - -
qaex 484,605,000 682,587,000 401,756,340 280,830,660 54,157,000 117,709,000 111,588,238 6,120,762
WEVSEET - - - - - - - -
ER R
A& b
NEET
NIEET
ﬁgg BFACK S - - - - - - - -
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -
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_26_

EP T o 2 B M 2l
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
g bl 41,366,000 42,889,000 41,739,190 1,149,810 11,111,000 10,372,000 10,372,000 -
o 2 - - - - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR
2 o H 35,889,000 35,889,000 34,825,990 1,063,010 10,372,000 10,372,000 10,372,000 -
s 2| 30,685,000 30,685,000 30,312,590 372,410 10,372,000 10,372,000 10,372,000 -
o bl 1,104,000 1,104,000 998,800 105,200
SEESS 4,100,000 4,100,000 3,514,600 585,400
ME=PNEL]|
=p|= M|
ST
Z & ol & 5,477,000 7,000,000 6,913,200 86,800 739,000 - - -
2 a4 =2
EEEY=S
oA 2
2 o 2 1,477,000 739,000
qaex 4,000,000 7,000,000 6,913,200 86.800
WEVSEET - - - - - - - -
X0
A& b
NEEXT
NIEET
HE=E | ucxs - - - - - - - -
X &
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -




EP T of H =
8= R 0l AHOU (A) 0l Al 24 (B) Z @ o4(C) HMTU(D=B-C) | SLEOILAH(A) 0fl &1 24 (B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
3 108,068,000 114,068,000 102,614,310 11,453,690 111,139,000 124,090,000 123,464,170 625,830
2l - - - - - - - -
2 2
4+ g
AR E x|
SR
2 o H 86,328,000 92,328,000 81,750,610 10,577,390 37,184,000 37,184,000 36,558,170 625,830
st 2| 81,208,000 87,208,000 77,239,290 9,968,710 30,421,000 30,421,000 29,795,170 625,830
ol bl 720,000 720,000 380,520 339,480 2,213,000 2,213,000 2,213,000 -
SEESS 4,400,000 4,400,000 4,130,800 269,200 1,350,000 1,350,000 1,350,000 -
DEXAY| - 3,200,000 3,200,000 3,200,000 -
=p|= M| -
ST -
Aol & 20,240,000 20,240,000 19,421,270 818,730 73,955,000 86,906,000 86,906,000 -
2 o4 2 7,000,000 7,000,000 7,000,000 -
EEEY=S
oA =2
2 o =2 5,049,000 - - -
qaex 20,240,000 20,240,000 19,421,270 818,730 61,906,000 79,906,000 79,906,000
Ve 1,500,000 1,500,000 1,442,430 57,570 - - - -
X0
A& b
NEEXT
NIEET 1,500,000 1,500,000 1,442,430 57,570
HE=E | ucxs - - - - - - - -
X &
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -
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o = Al
=)

SH
1=

& 0f & o

Al

o

L S & <
& =0 44 (A) 0l &3 24(B) F@u(C) YUTA(D=B-C) | LEULA(A) 0l &3 24(B) F@u(C) H#T%(D=B-C)
& H 75,570,000 126,152,000 124,483,120 1,668,880 3,600,000 11,072,000 10,825,550 246,450
el 2 - - - - - - - -
2 &
S
AR X
A2y
2 g 74,560,000 74,360,000 72,714,850 1,645,150 840,000 404,000 392,620 11,380
D2l 68,960,000 68,760,000 67,235,590 1,524,410 340,000 340,000 328,900 11,100
o ol 3,150,000 4,350,000 4,232,260 117,740 200,000 64,000 63,720 280
SRR L 2,450,000 1,250,000 1,247,000 3,000 300,000 - - :
WK
SEERT]
SEPTENT
3 40l &I 1,010,000 51,792,000 51,768,270 23,730 2,760,000 10,668,000 10,432,930 235,070
2 4 2 2,000,000 4,200,000 3,964,930 235,070
CEEES
oo 2
g o 2 1,010,000 - - - 360,000
RO - 51,792,000 51,768,270 23,730 400,000 6,468,000 6,468,000 -
WEINE-E-F] - - - - - - - -
£ X0
A&l
NEELTE
R S|
ﬁgg nEEE - - - - - - - -
olHIbl | o H bl - - - - - - - -




<A AUHZE SHE ZaUE> (Bl - 50)

oy HE (WD) F o 2 2(Ke)
g= of 8124 (A) +2104(B) gsoc) | msmoeo=s-0) | oesam +2194(g) gsouc) | mamo(D=8-0)
= A 151,100,000 95,730,040 92,298,340 3,431,700 | 156,000,000 | 103,626,600 78,124,710 25,501,890
o 2 75,750,000 53,800,000 52,419,990 1,380,010 7,200,000 2,000,000 - 2,000,000
FE -
+ g 75,750,000 53,800,000 52,419,990 1,380,010
SEYESY -
2g w3 - 7,200,000 2,000,000 - 5,000,000
e o 44,465,000 26,250,000 25,098,750 1,151,250 | 109,688,000 89,776,600 74,074,750 35,613,250
2| 39,065,000 23,400,000 22,404,650 995,350 | 103,388,000 88,776,600 73,408,750 29,979,250
o b 2,040,000 200,000 100,200 99,800 300,000 - - 300,000
ey 3,360,000 2,650,000 2,593,900 56,100 6,000,000 1,000,000 666,000 5,334,000
DS
=22 |
o1 |
2 a0 & b 13,152,000 700,000 - 700,000 15,100,000 5,350,000 2,806,960 14,493,040
B a3 - 1,850,000 1,848,960 351,040
EEEEE -
oo 2 13,152,000 700,000 - - 15,100,000 3,500,000 958,000 14,142,000
s o 2
S
S Y] 17,733,000 14,980,040 14,779,600 200,440 24,012,000 6,500,000 1,243,000 22,769,000
E X0
A 21,612,000 6,500,000 1,243,000 20,369,000
Al 2 Thb)
T St 17,733,000 14,980,040 14,779,600 200,440 2,400,000 - - 2,400,000
sl TS - - - - : : - -

oiig18l ol dl 4l - - - - - - - -
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DX S XA (HEHS)

FnFIAINUE (FISIUER)

g5 Ofl A 3 24 (A) 2010(B) Z 894 (C) Z18 & O (D=B-C) Ofl A 3 24 (A) 20 04(B) 804 (C) Z184 & 2 (D=B-C)
Bt 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170 165,188,000 159,960,000 159,960,000 -
ol 1,600,000 600,000 600,000 - 45,000,000 24,800,000 24,800,000 -
18,000,000

1,600,000 600,000 600,000 - 27,000,000 24,800,000 24,800,000 -
e 15,700,000 10,150,000 10,067,830 82,170 101,288,000 120,501,310 120,501,310 -
14,500,000 9,010,000 8,925,400 84,600 83,238,000 99,132,000 99,132,000 -
3,300,000 6,285,600 6,285,600 -
1,200,000 1,140,000 1,142,430 2,430 8,600,000 9,378,000 9,378,000 -
6,150,000 5,705,710 5,705,710 -
z 2,700,000 2,600,000 2,639,000 39,000 13,900,000 7,739,550 7,739,550 -

10,400,000 -
500,000 - - -

=

2,700,000 2,600,000 2,639,000 39,000 3,000,000 7,739,550 7,739,550 -
X=X S| - - - - 5,000,000 6,919,140 6,919,140 -
5,000,000 6,919,140 6,919,140 -

HEE

X =

ol eIl




E=P SRSV (AN DSY)
8= 0 &3 24 (A) F@oH(C) 8 &% (D=B-C) 0 &3 24 (A) 20/(B) Z @ o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
9,000,000 1,944,000 - 744,342,000 744,342,000 500,489,540 243,852,460
- - - 307,840,000 307,840,000 230,536,620 77,303,380
155,400,000 155,400,000 118,980,000 36,420,000
147,880,000 147,880,000 108,372,000 39,508,000
4,560,000 4,560,000 3,184,620 1,375,380
219,352,000 219,352,000 124,084,090 95,267,910
165,610,000 165,610,000 108,265,690 57,344,310
14,200,000 14,200,000 2,070,200 12,129,800
18,300,000 18,300,000 8,691,600 9,608,400
17,000,000 17,000,000 817,000 16,183,000
4,242,000 4,242,000 4,239,600 2,400
9,000,000 1,944,000 - 212,150,000 212,150,000 141,114,100 71,035,900
25,400,000 25,400,000 13,371,300 12,028,700
13,150,000 13,150,000 10,400,000 2,750,000
13,600,000 13,600,000 - 13,600,000
& 5,000,000 5,000,000 - 5,000,000
9,000,000 1,944,000 - 155,000,000 155,000,000 117,342,800 37,657,200
5,000,000 5,000,000 4,754,730 245,270
5,000,000 5,000,000 4,754,730 245,270
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EP T FMDSHE(BNDS) 2 ES DRA(Q208), 2EH LIHESTAR)
8= 0 &3 24 (A) 20/0(B) Z @ o4(C) 8 &% (D=B-C) 0 &3 24 (A) 22104(B) 8 o4(C) &8 & 9%(D=B-C)
8 bl 684,800,000 443,535,000 443,535,000 - 25,000,000 25,000,000 - 25,000,000
o 2 274,908,000 258,177,000 258,177,000 - 15,700,000 15,700,000 - 15,700,000
E 14,400,000 - - - -
g 259,500,000 257,172,000 257,172,000 - 15,700,000 15,700,000 - 15,700,000
AR E x| -
SR 1,008,000 1,005,000 1,005,000 - -
2 o H 216,032,000 158,228,430 158,228,430 - 9,300,000 9,300,000 - 9,300,000
st 2| 194,812,000 145,958,580 145,958,580 - 9,300,000 9,300,000 9,300,000
o bl 7,720,000 687,300 687,300 - -
SEESS 8,600,000 8,032,900 8,032,900 - -
DEXAY| 4,900,000 3,549,650 3,549,650 - -
=p|= M| -
S -
Z & ol & 178,860,000 21,368,490 21,368,490 - - - - -
2 a4 2 6,860,000 - - - -
EEEIE! 1,200,000 - - - -
& 2 15,800,000 3,872,000 3,872,000 - -
2 o =2 5,000,000 - - - -
Zawx 150,000,000 17,496,490 17,496,490 - -
WEVSEET 15,000,000 5,761,080 5,761,080 - - - - -
ER R -
A& b -
Al & £ Y| -
NIEET 15,000,000 5,761,080 5,761,080 - -
ﬁgg BFACK S - - - - - - - -
OfHIEl | o HI B - - - - - - - -
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]
Jo

%
00
[}
10
o
o

R

FEdME

mE= P =

0

CES LD ET

0

SHUFNIA

225,000,000

79,966,130

119,904,750

300,000,000

259,860,000

600,000,000

499,967,655

3,643,076,835

oY

225,000,000

29,973,870

119,904,750

300,000,000

259,860,000
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3,593,084,575
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PAYE: NPH]
AT =R DTN SR Of) AFoH OlaZEE Off &b 51 o X &M Ttk (2B oH) &
SO0H At [ AL T (A) F2+oH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
=] 428,267,000 | 79,802,000 [ 508,069,000 | 373,080,250 | 134,988,750
2 AL 110,810,000 | -11,901,000 98,909,000 82,016,110 | 16,892,890
NegdAt 110,810,000 | -11,901,000 98,909,000 82,016,110 | 16,892,890
SNSIAY 110,810,000 | -11,901,000 98,909,000 82,016,110 | 16,892,890
SN2 A 110,810,000 | -11,901,000 98,909,000 82,016,110 | 16,892,890
st 47,820,000 - 47,820,000 42,199,150 5,620,850
33,680,000 - 33,680,000 33,594,790 85,210 |[<m=2nt>
1. YoM IR EHE
2. NR2E ¢
3. MIIHE I} Iy
4. DSASE oY
5. A A 2L 4
6. SAIRX L QM|
7. 222 23|
8. M<J| el
9. Yty AQE
<BAFRIR| Db
CORIHEY Y
SRS
S AL
SES)
S, ELIEIES
o
zze2 9,440,000 - 9,440,000 5,539,360 3,900,640
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g2 =2l <StAtZte| o> 1,253,760
1. SAE 22 2= 796,760
2. AE29 & 23 457,000
wWEXI2H| 15,440,000 - 15,440,000 12,278,600 3,161,400
wWEX2H| 15,440,000 - 15,440,000 12,278,600 3,161,400 |<W SR> 12,278,600
1. WIPSAIE R X2 ESH| 6,261,310
2. steiot P2 =0 e &S| 905,000
3. BFES YT ST Y| -
4. ZSHAXE 5,112,290
JoEXS 13,500,000 - 13,500,000 13,499,000 1,000
JoEXS 13,500,000 - 13,500,000 13,499,000 1,000 [<w=22t> 6,000,000
WEAHSAH 6,000,000
StAr2te| k> 7,499,000
St A(HD 5,405,000
L SHAH AL 2,094,000
£d=3 11,901,000 | 11,901,000 - - -
E0= 11,901,000 | 11,901,000 - - -
S 6,000,000 3,000,000 9,000,000 5,005,000 3,995,000
L BEAFHI 6,000,000 3,000,000 9,000,000 5,005,000 3,995,000
2011sdE JEEEA A 6,000,000 3,000,000 9,000,000 5,005,000 3,995,000
JoEXS 6,000,000 3,000,000 9,000,000 5,005,000 3,995,000
doEXS 6,000,000 3,000,000 9,000,000 5,005,000 3,995,000 [1.JIE€3 (X&) 2,400,000
2. 53T 1,345,000
3. HANESS 609,000
4.2 651,000
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_40_

At S Ol ArH PPk Off A4 ot JNELL THoH (SR M) &
20k (A) S2HH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
=Q 311,457,000 8,703,000 400,160,000 286,059,140 | 114,100,860
et R ZIp S 30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 -
30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 -
30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 -
30,000,000 - 30,000,000 30,000,000 - 1. AR EHAH(Z 202l 64
mk=; 19,242,000 1,760,000 21,002,000 21,000,000 2,000
19,242,000 1,760,000 21,002,000 21,000,000 2,000
19,242,000 1,760,000 21,002,000 21,000,000 2,000
19,242,000 1,760,000 21,002,000 21,000,000 2,000 |1. 012 AW+ K=
L2 HPnS 2
I, 107,757,000 | 20,243,000 128,000,000 82,000,000 | 46,000,000
Qi 4=(IHA) 107,757,000 | 20,243,000 128,000,000 82,000,000 | 46,000,000
107,757,000 | 20,243,000 128,000,000 82,000,000 | 46,000,000
107,757,000 | 20,243,000 128,000,000 82,000,000 | 46,000,000 [1. 2L mAR$ X3
L2 IHADS X2
9,900,000 - 9,900,000 7,348,200 2,551,800
9,900,000 - 9,900,000 7,348,200 2,551,800
6,900,000 - 6,900,000 5,076,000 1,824,000
6,900,000 - 6,900,000 5,076,000 1,824,000 [1. Zolal T2FE HTIPE
3,000,000 - 3,000,000 2,272,200 727,800
3,000,000 - 3,000,000 2,272,200 727,800 |1. Zola T2ME I D&
11,786,000 - 11,786,000 8,582,900 3,203,100
11,786,000 - 11,786,000 8,582,900 3,203,100
11,786,000 - 11,786,000 8,582,900 3,203,100
11,786,000 - 11,786,000 8,582,900 3,203,100 [1. tSZHUZI| RXNES
OB SHESAN RS
SIMZEUZIR ADE 2




AL >
Z g

SN e

(A)

0 &b o8
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )
)

(E=C-D

i e

ol

32,231,000

1,200,000

33,431,000

33,431,000

17,799,000

1,200,000

18,999,000

18,999,000

17,799,000

1,200,000

18,999,000

18,999,000

17,799,000

1,200,000

18,999,000

18,999,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

14,432,000

23,572,000

30,000,000

53,572,000

43,616,540

9,955,460

23,572,000

30,000,000

53,572,000

43,616,540

9,955,460

484,000

400,000

884,000

870,240

13,760

484,000

400,000

884,000

870,240

13,760

21,325,000

29,000,000

50,325,000

40,770,000

9,555,000

5,800,000

3,000,000

8,800,000

7,520,000

1,280,000

1,000,000

1,000,000

945,000

55,000

14,525,000

26,000,000

40,525,000

32,305,000

8,220,000

600,000

600,000

224,000

376,000

600,000

600,000

224,000

376,000

1,163,000

600,000

1,763,000

1,752,300

10,700

1,163,000

600,000

1,763,000

1,752,300

10,700

32,000,000

32,000,000

6,550,500

25,449,500

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000

12,000,000
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_42_

Al =

OlarZ E
=2t04(B)

Sl = R |

Ly

ol

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

T (2B )

(E=C-D)

[0

1%

20,000,000

20,000,000

6,550,500

13,449,500

20,000,000

20,000,000

6,550,500

13,449,500

20,000,000

20,000,000

6,550,500

13,449,500

A
or

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

38,485,000

Sl
A

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

26,939,000

11,545,000

3,500,000

15,045,000

15,045,000

11,545,000

3,500,000

15,045,000

15,045,000

11,545,000

3,500,000

15,045,000

15,045,000

11,545,000

3,500,000

15,045,000

15,045,000

El
0%
10
ol
Ho
02
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>
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SNY e

Ml AR o S Ol ArH HAZEES Off A4 ot JNELL T (SR M) &
S0 A [ AR T (A) S2HH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B

& 41,366,000 1,523,000 42,889,000 41,739,190 1,149,810
Il EAY 21,854,000 | -1,477,000 20,377,000 20,069,290 307,710
SNSHAL 21,854,000 | -1,477,000 20,377,000 20,069,290 307,710
SN2H AR ( 21,854,000 | -1,477,000 20,377,000 20,069,290 307,710
stn2y 14,193,000 - 14,193,000 14,067,290 125,710

13,293,000 - 13,293,000 13,267,290 25,710 2,281,100

SEAIA 22 7,808,890

1,883,800

1,293,500

z2e= 900,000 - 900,000 800,000 100,000 200,000

500,000

FHIs 22/l 100,000
01| 1,104,000 - 1,104,000 998,800 105,200

1,104,000 1,104,000 998,800 105,200 683,200

315,600
SEEES 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 -

1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - 792,000

288,000
INEX 4,000,000 - 4,000,000 3,923,200 76,800

4,000,000 - 4,000,000 3,923,200 76,800 3,923,200
ETE 1,477,000 | -1,477,000 ~ - -
1,477,000 | -1,477,000 - - -

_43_
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CEHAEE

At = e gxoae | oazzs | ouso Xl & ol (=) 2 o L o
got - - (A) S2o(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
&gt 8,960,000 - 8,960,000 8,937,500 22,500
8,960,000 - 8,960,000 8,937,500 22,500
H SEHAA= 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
Stu=23Hl 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
IRl 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 - A HEE 2ot & HHAIAH 1,980,000
% SHIOIX & X == 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
Stu=23Hl 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
IRl 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 - 1. #E=2A2dANLE X SHOIKNFNE S 1,980,000
HEAS (M Bt & al) 3,000,000 - 3,000,000 2,997,500 2,500
Stu=23Hl 3,000,000 - 3,000,000 2,997,500 2,500
2 et-Stl 3,000,000 - 3,000,000 2,997,500 2,500 |1. 0i2l0l MEsts4 CIAZ 0 2,997,500
EZOR LA (H A 2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000
234l 2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000
RSl 2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000 g2 23 HA WHE MH 1,980,000
10,552,000 3,000,000 13,552,000 12,732,400 819,600
10,552,000 3,000,000 13,552,000 12,732,400 819,600
2 AIE23EH - 3,000,000 3,000,000 2,990,000 10,000
2x= - 3,000,000 3,000,000 2,990,000 10,000
ddEx=3 - 3,000,000 3,000,000 2,990,000 10,000 AArEt= 2 T2 AE 2 WA 2,300,000
AAEE 2 HOUE &M 690,000
2%t 10,552,000 - 10,552,000 9,742,400 809,600
Stu=23Hl 7,532,000 - 7,532,000 7,307,800 224,200
IRl 4,932,000 - 4,932,000 4,707,800 224,200 (1. W XH XIZHl 727,000
.cl 2 HAYI 2,890,000




2
[N
0x
o

Al =

= &t ToH (22 H) o
B E2t%(B) (E=C-D) B
Ubt4 = . E2H| 670,600
. B AFRIR ] 420,200
2H4g - [ 2sam BAR 1,250,000
xtz - [ 2sam axe 1,350,000
AR =T 585,400
IE 585,400 [1. 2t=rald 391,000
2. 25124 % = 99,600
3. &A= B 324,000
4. EAF Al 1,620,000




SANS B2

cl1h)]

Ml AR o SEO A | 0o 2 Off &34 ot 49 oK X &N T (2R M) &
S0 A [ AR T (A) = (C=A+B) (D) (E) (F=D-E) B

& 2 151,100,000 151,100,000 | 95,730,040 | 92,298,340 3,431,700
JIEFALY 151,100,000 151,100,000 | 95,730,040 | 92,298,340 3,431,700
LA 151,100,000 151,100,000 | 95,730,040 | 92,298,340 3,431,700
LA 151,100,000 151,100,000 | 95,730,040 | 92,298,340 3,431,700
HE4 29 151,100,000 151,100,000 | 95,730,040 | 92,298,340 3,431,700
= 75,750,000 75,750,000 | 53,800,000 | 52,419,990 1,380,010

& 75,750,000 75,750,000 | 53,800,000 | 52,419,990 1,380,010 HALE 26,940,000

ZAZ 25,479,990
stn2y 39,065,000 39,065,000 | 23,400,000 | 22,404,650 995,350

oy 16,400,000 16,400,000 8,550,000 8,045,140 504,860 1,926,040

- 3,748,100

- 2,371,000

z2 22,665,000 22,665,000 | 14,850,000 | 14,359,510 490,490 14,359,510
01| 2,040,000 2,040,000 200,000 100,200 99,800

=Ll 2,040,000 2,040,000 200,000 100,200 99,800 100,200
AP EEY 3,360,000 3,360,000 2,650,000 2,593,900 56,100

o 3,360,000 3,360,000 2,650,000 2,593,900 56,100 2,593,900
(PN =" 13,152,000 13,152,000 700,000 - 700,000
i 13,152,000 13,152,000 700,000 - 700,000
NANEE 17,733,000 17,733,000 | 14,980,040 | 14,779,600 200,440

Xt 17,733,000 17,733,000 | 14,980,040 | 14,779,600 200,440 5,699,000

2,080,600

7,000,000




1] (&el &
e SN e HMaZE=E Off &4 34 oA TA(2ENH) o
B (A) EZA4(B) (C=A+B) (E=C-D)
3,978,504,000 | 773,263,000 | 4,751,767,000 | 4,699,906,490 51,860,510
208,041,000 | —11,044,000 196,997,000 194,014,500 2,982,500
208,041,000 | —11,044,000 196,997,000 194,014,500 2,982,500
208,041,000 | —11,044,000 196,997,000 194,014,500 2,982,500
FA2EAE 208,041,000 | —11,044,000 196,997,000 194,014,500 2,982,500
wE3dsl 29,880,000 - 29,880,000 18,610 4,797,088,490
2 Bt=ZH| 29,880,000 - 29,880,000 18,610 |1. HEMREE L (EH &) 6,200,000
2. HEEH =L 3,820,000
3. SRl=0A HEA Rat 3,168,000
4. 2el=HE 2535 7 1,800,000
5. usgd 2Y 176,000
6. stdigla HFHL 1,980,000
7. 3D |Xl2cld 1,332,000
8. EE2=8 +¢¥ -
9 &AE 2 (5E 603,240
10. & =% 1,850,000
8,932,150
S32= MHAl 27,300,000 - 27,300,000 232,610
32 MA 27,300,000 - 27,300,000 232,610 |1. 2,130,000
2. 200,000
3. 700,000
4. 1,500,000
5. 108,020
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Al =

1o

2
Y
0x
o

Uz
2

—
-

O
O

XzH

To(2 )
)

(E=C-D

12

15,686,000
6,743,370

Jn
ry

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

A0
02

1,125,000

1,125,000

550,000

575,000

1,125,000

1,125,000

550,000

575,000

550,000

=
ux

5,000,000

5,000,000

4,436,950

563,050

INE=E2:1ESINL: ]

5,000,000

5,000,000

4,436,950

563,050

4,436,950

Ol

5,240,000

5,240,000

5,233,870

6,130

ol

5,240,000

5,240,000

5,233,870

6,130

1,150,000
2,200,000
1,883,870

1%
0

i
(pal
=5

11,320,000

11,320,000

10,784,880

535,120

i)
40
I
Pl
(=

11,320,000

11,320,000

10,784,880

535,120

tol

2,800,000
3,784,880
4,200,000

wW=X&dl

15,132,000

15,132,000

14,098,960

1,033,040

WXl

15,132,000

15,132,000

14,098,960

1,033,040

> wn

1,300,000
3,280,000
5,918,960
3,600,000

100,000,000

100,000,000

99,981,060

18,940

100,000,000

100,000,000

99,981,060

18,940

H

2,800,060




AGHRAMZ] o e S 0] At HarZE= Oll &F 54 oM NEE TH(Z2EH) Ay
SO0FH AR AL B (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
daExEF <ESM3> 80,952,000
1. B3 sHA 6,000,000
2. EEXNH A XA 13,000,000
3. 2gsR 4F K& 1,000,000
4. 2 &8 N 8,000,000
5. Mg NXJI7 E &H N 2,000,000
6. S| 2R =3 XA 2,000,000
7. O, LHel A XIR 36,952,000
8. S&HU =+ Hal X 4,000,000
9. S =& stz K& 4,000,000
10. &X S HEX =33 (A1) 4,000,000
<EWHE 3> 7,230,000
1. S =HA 700,000
2. &Y @A ZHI(AEAMHIA S) 300,000
3. SZ Z2|0rdlol 300,000
4, MAXTHS| FHl 1,230,000
5. W& 23N A A 4,700,000
<BESO0t2IHES> 8,999,000
1. SS0t2IHea MUWII = A 24l 1,999,000
2. ES0telg s SHA AL 2 900,000
3. ESor2IoEs 2y L 215 #A 2l 1,100,000
4. Ss02I¥gs 2&H Y MS0Hal 2l 5,000,000
ERu= 11,044,000 | -11,044,000 - - -
e 11,044,000 | —11,044,000 - - -

_49_




_50_

At - e S 0 At oM HuZE= Ofl At 54 oH INELL TH(Z2EH) TR
=0k B B (A) SZH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
=L 11,320,000 - 11,320,000 10,144,680 1,175,320
11,320,000 - 11,320,000 10,144,680 1,175,320
=Tl 2,000,000 - 2,000,000 1,352,380 647,620
N 2,000,000 - 2,000,000 1,352,380 647,620
RPN PN 2,000,000 - 2,000,000 1,352,380 647,620 |1. Xtz -
2. SAES MHMEE 1Y 1,142,380
3. SAES ZOX A 210,000
3. 287Y 7Y -
& oUE iyl 5,000,000 - 5,000,000 4,951,300 48,700
mE=gel.] 5,000,000 - 5,000,000 4,951,300 48,700
JlEt2 E 5,000,000 - 5,000,000 4,951,300 48,700 [1. 2AX B A Q%= P2 4,951,300
S| #2l 3,000,000 - 3,000,000 2,521,000 479,000
N2y 3,000,000 - 3,000,000 2,521,000 479,000
B2y 3,000,000 - 3,000,000 2,521,000 479,000 [1. LOialg &l %2 2,521,000
s RUES 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
SamEtel.] 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
A& ZHI R XIH| 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 - 1. M2st 3|2 S| RA2% 1,320,000
3,759,143,000 | 784,307,000 | 4,543,450,000 | 4,495,747,310 | 47,702,690
3,749,522,000 | 784,307,000 | 4,533,829,000 | 4,486,387,310 | 47,441,690
2,829,278,000 | 533,040,000 | 3,362,318,000 | 3,356,679,060 5,638,940
stAT Mst32 2,829,278,000 | 533,040,000 | 3,362,318,000 | 3,356,679,060 5,638,940
2 2,829,278,000 | 533,040,000 | 3,362,318,000 | 3,356,679,060 5,638,940
SRNF= 2,829,278,000 | 533,040,000 | 3,362,318,000 | 3,356,679,060 5,638,940 |1. 20118 T &3 2,517,447,060
2.2011&84E &s2(F=E1) 500,000,000
3. 220 REM HEHZ(IFMUT) 297,232,000




Al =

- axoa | oazzs PEE EL) RO (2 M) -
- (A) = 2t4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
24= DRSS (MBI 8,960,000
ERSLOT HEHI(X) 3,040,000
2011&8dE &st2 (F482) 30,000,000
920,244,000 125,075,000 1,045,319,000 1,037,763,530 7,555,470
- 8,000,000 8,000,000 4,496,790 3,503,210
- 8,000,000 8,000,000 4,496,790 3,503,210
2 Bt - 6,000,000 6,000,000 3,216,790 2,783,210 TEEHI(FE1) 1,903,000
2. WIsH(EINS 1,248,500
3. 2tAld| 65,290
- 1,000,000 1,000,000 280,000 720,000 |1. 20iAal ¥ R0 2 2tH3] S 280,000
- 1,000,000 1,000,000 1,000,000 - HHAZC|A 39| 1,000,000
60,000,000 - 60,000,000 60,000,000 -
60,000,000 - 60,000,000 60,000,000 -
60,000,000 - 60,000,000 60,000,000 - SUHEX 35,200,000
=N = 1,000,000
HEHEHOIHE(HM L SHX 19,800,000
. 30t2l ¥ FItEH 3l X 4,000,000
66,000,000 -3,464,000 62,536,000 60,788,000 1,748,000
66,000,000 -3,464,000 62,536,000 60,788,000 1,748,000
66,000,000 -3,464,000 62,536,000 60,788,000 1,748,000 oHel&ed XA 56,350,000
AAIRIE AAE 400,000
S22 M 288,000
EA Ol 3,750,000

_5‘]_
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
SoF| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
20125t AlM @2/ dE0ld 7,500,000 - 7,500,000 7,500,000 -
doEx3 7,500,000 - 7,500,000 7,500,000 -
FaEX3 7,500,000 - 7,500,000 7,500,000 - |1. 20128t MY @edH 08 ZHIXIE 7,500,000
o2l Hstois=/ol 2l 25t 40,000,000 -3,861,000 36,139,000 36,138,210 790
JoEXS 40,000,000 -3,861,000 36,139,000 36,138,210 790
JaE2xs 40,000,000 -3,861,000 36,139,000 36,138,210 790 |1. ofe 21 HOHAH 38l K& 36,139,210
St =FHH & 20,000,000 -1,100,000 18,900,000 18,900,000 -
Stu=dsl 20,000,000 -1,100,000 18,900,000 18,900,000 -
e+t 20,000,000 -1,100,000 18,900,000 18,900,000 - 1. 2011SEE STl F 18,900,000
SIHEEES 16,000,000 - 16,000,000 15,840,000 160,000
St =23l 16,000,000 - 16,000,000 15,840,000 160,000
2 et H| 16,000,000 - 16,000,000 15,840,000 160,000 |1. 201188 SIHELES 15,840,000
fasts #X Sotel X 4,400,000 - 4,400,000 4,200,000 200,000
2= 4,400,000 - 4,400,000 4,200,000 200,000
2= 4,400,000 - 4,400,000 4,200,000 200,000 |1. zle= Sotel N&2 4,200,000
2. 24 S0t2| NE3
3. ol Sot2l N3
St SAtE 2K 4,000,000 - 4,000,000 2,600,000 1,400,000
Stu=23Hl 4,000,000 - 4,000,000 2,600,000 1,400,000
2 Et==H| 4,000,000 - 4,000,000 2,600,000 1,400,000 [1. &35 & MAMUIXES 2,600,000




StMESSHHA (Y ES 702,344,000 122,000,000 824,344,000 823,800,530 543,470
S n23| 702,344,000 122,000,000 824,344,000 823,800,530 543,470

A= 702,344,000 122,000,000 824,344,000 823,800,530 543,470 (1. St ESIHA AXNZ(SLE) 701,800,530

2. 5t SstH A AX2 FIXA(FH) 122,000,000
G230ty StMBlES At - 3,500,000 3,500,000 3,500,000 -
RSN - 3,500,000 3,500,000 3,500,000 -

daExrF - 3,500,000 3,500,000 3,500,000 - 1. G230t st EZ 3,500,000
StMiet A5t EZ2 8 23 - 126,192,000 126,192,000 91,944,720 34,247,280
CHEr A 2HOFLY 24 XL MI & - 4,700,000 4,700,000 4,700,000 -
s3] - 4,700,000 4,700,000 4,700,000 -

2 Bt=2H| - 4,700,000 4,700,000 4,700,000 - |1. 20128t CHEHOHLE R XL MIZ (1) 4,700,000
AU SIAUC| AR I - 114,492,000 114,492,000 87,244,720 27,247,280
RS N - 114,492,000 114,492,000 87,244,720 27,247,280

RSN - | 114,492,000 114,492,000 87,244,720 27,247,280 |1.20128tE T Al S|QCIXIQ HE 2H(FH2) 87,244,720
SEE =& e H3 - 7,000,000 7,000,000 - 7,000,000
s3] - 7,000,000 7,000,000 - 7,000,000

2 Bt=2H| - 7,000,000 7,000,000 - 7,000,000 1. 822 x & HH3(FE1) -
W(A)F=HEN L LA 9,621,000 - 9,621,000 9,360,000 261,000
w(A)AEMSTIALS 9,621,000 - 9,621,000 9,360,000 261,000
WEJAALSTAS 9,621,000 - 9,621,000 9,360,000 261,000
Ba3 9,621,000 - 9,621,000 9,360,000 261,000

a3 9,621,000 - 9,621,000 9,360,000 261,000 |1. W& SHAHID| & SHUE 1,460,000

2. AL XN (SZ0LEEB) 7,900,000
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SHE  AEAM] (&tel &
AGHRAMZ] o e S 0] At HarZE= Ol &AF S oH NEE TH(Z2EH) Ay
2o A A T B (A) S22 (B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 108,068,000 6,000,000 114,068,000 102,614,310 | 11,453,690
U BHAL R 10,000,000 10,000,000 9,713,300 286,700
U BFAMH] 10,000,000 - 10,000,000 9,713,300 286,700
egs= 2a8 AL DH 5,000,000 - 5,000,000 4,942,300 57,700
EamEs=al 5,000,000 - 5,000,000 4,942,300 57,700
Al & ZHI R I 5,000,000 - 5,000,000 4,942,300 57,700 [1. &&(R)ATA B 4,942,300
QIELIAI2 ALOIE AT MIF 5,000,000 - 5,000,000 4,771,000 229,000
stnRgl 5,000,000 - 5,000,000 4,771,000 229,000
U2 Y] 5,000,000 - 5,000,000 4,771,000 229,000 [1. QIE{Y! AI2 AIOIE HIZH 4,771,000
FQAL 98,068,000 6,000,000 104,068,000 92,901,010 | 11,166,990
S B AL X 98,068,000 6,000,000 104,068,000 92,901,010 | 11,166,990
HAZAI2 S X2 ALY 98,068,000 6,000,000 104,068,000 92,901,010 | 11,166,990
OIEA M EYSRY 98,068,000 6,000,000 104,068,000 92,901,010 | 11,166,990
sStnRgl 71,208,000 6,000,000 77,208,000 67,525,990 9,682,010
IR el 23,350,000 1,970,000 25,320,000 25,150,240 169,760 |1. (F21) ZAHAR FIore s 1,970,000
2. THSHIE A2 ol 18,770,000
3. A2F Y AREEY] 1,511,000
4, BEIIX SXE4 1,319,240
5. M2FX RS2 1,580,000
Z2L3MA 6,400,000 3,000,000 9,400,000 7,346,510 2,053,490 [1. (F&1) 128 al2Ls2 3,000,000
2. F2tW 482l 1,200,000
JMRes= 3,146,510




A = SN e Ol &4 A N ToH(2SH)
& B (A) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2d+E 41,458,000 42,488,000 35,029,240 7,458,760 f
Ol 720,000 720,000 380,520 339,480
=LH04 bl 720,000 720,000 380,520 339,480
L=l 4,400,000 4,400,000 4,130,800 269,200
2 4,400,000 4,400,000 4,130,800 269,200
2. B U2 BHTEQ 2F 23 1,945,800
3. F2u AR 2UHEZ 1,319,000
JaEx3 20,240,000 - 20,240,000 19,421,270 818,730
FaEX3 20,240,000 - 20,240,000 19,421,270 818,730 |1. 71X & =& =&z 4,033,970
2. YE= @A 1,622,700
.tz A EsE= 2E EX 7,526,900
4. 28228 L I3 USAY 6,337,700
NN ] 1,500,000 - 1,500,000 1,442,430 57,570
AHatS SHI 1,500,000 - 1,500,000 1,442,430 57,570 1. JIXM RS (E=S) 1,442,430
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EHE HER (etel - &
A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N T (23 H) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 111,139,000 12,951,000 124,090,000 123,464,170 625,830
JIZ2AH 50,486,000 -2,049,000 48,437,000 48,341,400 95,600
FA2SAE 50,486,000 -2,049,000 48,437,000 48,341,400 95,600
FA2S ALY 50,486,000 -2,049,000 48,437,000 48,341,400 95,600
St 23l 13,321,000 - 13,321,000 13,225,400 95,600
2 Bt=ZH| 1,000,000 - 1,000,000 992,100 7,900 |1. MREZ < 678,000
2. 3AEZ 7Y 250,000
3. 8= HE S 64,100
=323 MHA 1,900,000 - 1,900,000 1,820,000 80,000 [1. 24 ES=E 3 S=H 1,820,000
o=l 6,500,000 - 6,500,000 6,498,000 2,000 1. &= H N ESE= 6,498,000
AMEEHIR XL 3,921,000 - 3,921,000 3,915,300 5,700 |1. E&#&H| =2l & {4 3,915,300
Ol 2,213,000 - 2,213,000 2,213,000 -
=LH0I bl 2,213,000 - 2,213,000 2,213,000 - 1. dRFANHI 2,213,000
L=l 1,350,000 - 1,350,000 1,350,000 -
gL=4l 1,350,000 - 1,350,000 1,350,000 - 1. §RF3 3| 570,000
2. MIESIOIA d=0z ¥ 2st=d A 250,000
3. 2AEU3 = 530,000
w=X&dl 3,200,000 - 3,200,000 3,200,000 -
wW=X&Hl 3,200,000 - 3,200,000 3,200,000 - 1. ERF 0| -
2. 8=HM=SUa = d=E 2 3,200,000
JaEx3 25,353,000 3,000,000 28,353,000 28,353,000 -
FaEXE3 25,353,000 3,000,000 28,353,000 28,353,000 - 1 HSSOIA =0 283 10,424,600
2. 8=XS w=HL A CHEOHE 3,000,000




Al =

1o

2
Uz
Y
0
o

0y
12
=

Ol

XzH

To(2 )
)

(E=C-D

14,928,400

I}
e

5,049,000

-5,049,000

5,049,000

-5,049,000

34,100,000

34,100,000

33,569,770

530,230

34,100,000

34,100,000

33,569,770

530,230

6,000,000

6,000,000

5,950,000

50,000

6,000,000

6,000,000

5,950,000

50,000

INE=F<d=[E=PN]s]

6,000,000

6,000,000

5,950,000

50,000

S
4
03
He
[
>
02
10
>
T
i

»
O
10
b
30
~

L
4

g
[l
010
ot
i

1,398,700
2,601,300
1,950,000

5,000,000

5,000,000

4,520,770

479,230

5,000,000

5,000,000

4,520,770

479,230

5,000,000

5,000,000

4,520,770

479,230

>
o
HI
09
U

=)
3
OB

P

L

ro

-
o
e
El
rig
He
pall
o
Ho
09

3,083,390
1,437,380

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

(==

H2AEUs 2L0I(HUAUE S)

10,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

7,000,000

6,100,000

6,100,000

6,099,000

1,000

6,100,000

6,100,000

6,099,000

1,000

6,100,000

6,100,000

6,099,000

1,000

6,099,000
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= SN e Off &4 34 oA XzH TR
B (A) (C=A+B) (D)
26,553,000 41,553,000 41,553,000
26,553,000 41,553,000 41,553,000
9,235,000 24,235,000 24,235,000
9,235,000 24,235,000 24,235,000
9,235,000 24,235,000 24,235,000
9,235,000 24,235,000 24,235,000 .ot & SHZE =&l 2,954,000
d=lz 28] 18,770,000
A2HMFSIONIN SotH 28 X2 2,511,000
17,318,000 17,318,000 17,318,000
FROHAARX (3 17,318,000 17,318,000 17,318,000
17,318,000 17,318,000 17,318,000
17,318,000 17,318,000 17,318,000 HMSZ=HI 2,000,000
2. lalAla= 2,600,000
3. HalaaME 4,450,000
4. EZ0 X HEMA 5,980,000
5. a2l 2,288,000




D BONEH A
- 04 Aol HaZES Ofl &k 4 o Xz T (2 8H) 2 o
B (A) F2+o4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) = -
g 2 3,600,000 | 7,472,000 11,072,000 10,825,550 246,450
1,600,000 -1,196,000 404,000 392,620 11,380
& 1,600,000 -1,196,000 404,000 392,620 11,380
FA2IAS 1,600,000 -1,196,000 404,000 392,620 11,380
sgnd 340,000 - 340,000 328,900 11,100
2 140,000 - 140,000 140,000 - MEES 2L
=P 200,000 - 200,000 188,900 11,100 |1. ZOjtA 9215 22
(0N 200,000 -136,000 64,000 63,720 280
=2 LH 01| 200,000 ~136,000 64,000 63,720 280 [1. g==zoiy| 63,720
PR =& 300,000 -300,000 - - -
=EESIN] 300,000 ~300,000 - - - |1 2Ese 2 2esl Fy -
daExEF 400,000 -400,000 - - -
ANPxD 400,000 ~400,000 - - — |1, ZoHsta AL -
Ed3 360,000 -360,000 - - -
s012 360,000 ~360,000 - - - 1. 2A22 XA =2 -
A UEALS 2,000,000 2,200,000 4,200,000 3,964,930 235,070
o BHANR H 2,000,000 | 2,200,000 4,200,000 3,964,930 235,070
ZHOH &MY 2,000,000 2,200,000 4,200,000 3,964,930 235,070
sa3 2,000,000 2,200,000 4,200,000 3,964,930 235,070
2 2,000,000 2,200,000 4,200,000 3,964,930 235,070 oSt S0 HES A3
TojsA S0 2K
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Nl o e gxolse [ gazzs 0 &34 o EL" Tou(2 ) e &
Avel| = B (A) S2t9(B) (C=A+8) (D) (E=C-D)
- 6,468,000 6,468,000 6,468,000 -
e - 6,468,000 6,468,000 6,468,000 -
2l Bt - 6,468,000 6,468,000 6,468,000 -
oSt W= =X X & A AL - 6,468,000 6,468,000 6,468,000 -
JaExZ - 6,468,000 6,468,000 6,468,000 -
JaExF - 6,468,000 6,468,000 6,468,000 - 1. ZoHEd WE=SX XJAEH EILALY 6,468,000




SN 8] CLRE

Nl =L VT e Sxpad | oIS O b 4 o X & o Tl (B H) TR
2ot| Ared [ Arel| = B (A) S2(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
& 856,037,000 | 934,352,000 | 1,790,389,000 | 1,425,999,490 | 364,389,510
=AY 135,672,000 | ~14,231,000 | 121,441,000 | 112,222,060 | 9,218,940
SASHA 135,672,000 | ~14,231,000 | 121,441,000 | 112,222,060 | 9,218,940
SASSAY 135,672,000 | -14,231,000 | 121,441,000 | 112,222,060 | 9,218,940
SHSSNAAAOIZEIII)| 93,180,000 | ~14,117,000 | 79,063,000 | 71,615,370 | 7,447,630
stne g 29,363,000 - | 29.363.000 | 25812360 | 3,550,640
Y2 19,863,000 - | 19.863.000 | 19,762,360 100,640
19,863,000 - | 19.863.000 | 19,762,360 100,640 |4 meigy o =a0) ey 3,000,000
2. NP BE 7Y 4,500,000
3. 2Z HARE 2 3,000,000
4.1 ¥ BAO S HH 2,000,000
5. 8X ¥ FIAE S ALY 1,000,000
6. 2Z T MXE o4 X 7Y 2,500,000
7. BT MR 2,000,000
8. #BIY 42l Y +4 1,500,000
9. JIEL BAE 2| 262,360
22232 WA 2,800,000 - 2,800,000 2,800,000 - |1 o1=xE g 2 &t 1,650,000
2. JIHEIIDY Holslt) 250,000
3. WAL HASIH X &Ity 900,000
S20HALI 1,700,000 - 1,700,000 1,700,000 - 1 o=Eo Nzre) 22X 1,700,000
294y 5,000,000 - 5,000,000 1,550,000 | 3,450,000 [1. 9i®sl a4y 1,550,000
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1o

Al =

SN e

(A)

2
[N
0x
o

Uz

01
12

—
-

0!

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

7,600,000

7,600,000

5,857,880

1,742,120

7,600,000

7,600,000

5,857,880

1,742,120

4,000,000
1,857,880

1)
10
4
pal
==

6,700,000

6,700,000

5,996,500

703,500

1%
10
P!

44

6,700,000

6,700,000

5,996,500

703,500

1,800,000
1,600,000
2,000,000

596,500

9,400,000

9,400,000

8,201,100

1,198,900

9,400,000

9,400,000

8,201,100

1,198,900

3,900,000
3,800,000
501,100

26,000,000

26,000,000

25,747,530

252,470

26,000,000

26,000,000

25,747,530

252,470

12,747,530

13,000,000

14,117,000

-14,117,000

14,117,000

-14,117,000

x

il

42,492,000

42,378,000

40,606,690

1,771,310

18,000,000

18,000,000

17,667,440

332,560

14,000,000

14,000,000

13,917,880

82,120

o w0

3,000,000
600,000
1,600,000
1,000,000
600,000




Ared = 7 0 At oK GlaZES Ofl &k 4 o8 X & THok (SR M) o
20F B (A) S22 (B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
6. 24 42 M=
7. HoI2tdie s 2
8. 2ZE #AIRE S 2
9. B22E 7Y
0. JIEt BN 29 Al
ZZRZHA 2,500,000 - 2,500,000 2,249,560 250,440 [1. tHEtE2E &2l3lH|
HetEe &ols o3/l
1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 CHRlE e AlZtel 2
o1t 4,500,000 - 4,500,000 4,362,150 137,850
4,500,000 - 4,500,000 4,362,150 137,850 |1. 42=X L NEEA
24E35)9 U A3
=] 3,671,000 - 3,671,000 3,425,900 245,100
3,671,000 3,671,000 3,425,900 245,100 [1. YRFA 2t3]
2= 319/ A Y|
me= 6,091,000 -114,000 5,977,000 5,921,200 55,800
6,091,000 -114,000 5,977,000 5,921,200 55,800 |1. 822 &S =& (2
Ay 9,230,000 - 9,230,000 9,230,000 -
9,230,000 9,230,000 9,230,000 - 1. 222 1Y ALY
£0 1,000,000 - 1,000,000 - 1,000,000
1,000,000 1,000,000 - 1,000,000 [1. CHOIZEt3 242
A BEA 9,200,000 - 9,200,000 3,754,700 5,445,300
there 9,200,000 - 9,200,000 3,754,700 5,445,300
9,200,000 - 9,200,000 3,754,700 5,445,300
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
SoF| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
LY SHAEE L2 3,500,000 - 3,500,000 3,226,700 273,300
St =23l 3,500,000 - 3,500,000 3,226,700 273,300
et =EH| 3,500,000 3,500,000 3,226,700 273,300 |1. SAHHE &2t MA= 3,226,700
HE?2s 29 4,000,000 - 4,000,000 528,000 3,472,000
Stu=23Hl 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
e+t 2,000,000 2,000,000 - 2,000,000 |1. A= el & M= -
g2 =2 2,000,000 - 2,000,000 528,000 1,472,000
g2 =2l 2,000,000 2,000,000 528,000 1,472,000 [1. |12l 22 ¥ 2tH3 528,000
J=?Ids 29 1,700,000 - 1,700,000 - 1,700,000
g2 =2 1,700,000 - 1,700,000 - 1,700,000
g2 =2l 1,700,000 1,700,000 - 1,700,000 [1. ®I&2l 212 ¥ 2tH3 -
FRAH 658,365,000 | 948,583,000 | 1,606,948,000 | 1,257,222,730 | 349,725,270
CHsr &) 2= 83,872,000 | 620,000,000 703,872,000 613,613,060 90,258,940
st A =2 ALY 40,000,000 30,000,000 70,000,000 38,632,250 31,367,750
SELTAHE(2012~2018) ==& 40,000,000 30,000,000 70,000,000 38,632,250 31,367,750
JoEXS 40,000,000 30,000,000 70,000,000 38,632,250 31,367,750
JoEXS 40,000,000 30,000,000 70,000,000 38,632,250 31,367,750 [1. 2012-2015 SELEAHE & 38,632,250
Mot ZHA Zd A - | 545,000,000 545,000,000 536,018,040 8,981,960
GAEIEE AR EEME S2 - 45,000,000 45,000,000 36,018,040 8,981,960
Stu=23Hl - 15,267,000 15,267,000 8,372,400 6,894,600
2 Et==H| - 8,400,000 8,400,000 8,372,400 27,600 [1. AISHE N HE EEHI Atdl= 3,000,000
2. XZ wel MEY 2,200,000
3. YA AL HEREA 2EHEX 1,100,000
4. THEHZIAL EO0tE TS 600,000
5. SAI EH 1,472,400




A - e PEEES 0 & 8 o X & o T (2B ) o
= B B S22 H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2= 6,867,000 6,867,000 - 6,867,000 AMEAHEAN ZHd HRAE = -
04l 1,150,000 1,150,000 773,810 376,190
=0 1,150,000 1,150,000 773,810 376,190 SZH(ZREA, N=H S 773,810
Rl 1,200,000 1,200,000 974,700 225,300
=] 1,200,000 1,200,000 974,700 225,300 A2 Y 23| N 974,700
ME=INEN:] 4,900,000 4,900,000 4,198,000 702,000
ME= ALYl 4,900,000 4,900,000 4,198,000 702,000 HE2IME 4FH 20 4,000,000
2R ¢ 23 H=E 198,000
ZaExF 22,483,000 22,483,000 21,699,130 783,870
EERS = 22,483,000 22,483,000 21,699,130 783,870 |1. BT+ M= 2,600,000
2. PPT &4 AH| 12,000,000
3. = S EsHY At 3,400,000
4. EEAENZ AL FHI 2,863,000
HAANY A S HRE 436,130
I A2 EAA ZHAUI 400,000
MStFSE AR ELAIE = 500,000,000 500,000,000 500,000,000 -
A& 500,000,000 500,000,000 500,000,000 -
A& 500,000,000 500,000,000 500,000,000 - MIEFN OHE stniisSkit 500,000,000
o X3 15,000,000 15,000,000 - 15,000,000
E43 At F& 15,000,000 15,000,000 - 15,000,000 -
JaExZ 15,000,000 15,000,000 - 15,000,000
JaExF 15,000,000 15,000,000 - 15,000,000 E43 29| -
& A 30,000,000 73,872,000 38,962,770 34,909,230
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nelestfa=] o e gxoae | gezzs | duss X & () e
SO AL | AL (A) S2%4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
UsTZHS AFD 2 3242 TP 2 43,872,000 30,000,000 73,872,000 38,962,770 34,909,230
Stu=dsl 27,000,000 21,000,000 48,000,000 26,187,680 21,812,320
2 Eh==H| 7,000,000 8,500,000 15,500,000 7,877,680 7,622,320 |1. 2OM &M & JIEH FHI 5,000,000
2. 38 -
3. AE+g & 20N 2 S 2,877,680
2g+g 20,000,000 12,500,000 32,500,000 18,310,000 14,190,000 |1. ®I&3 2& =& 7,200,000
2. Z2l 6,100,000
3. &= 5,010,000
N ] 3,000,000 5,000,000 8,000,000 2,496,780 5,503,220
=LHO{ bl 3,000,000 5,000,000 8,000,000 2,496,780 5,503,220 |1. MEg=+E& & H2FA 32 &4 1,300,000
2. Mtz =8 & 22 &4 1,196,780
g2 =8| 13,872,000 4,000,000 17,872,000 10,278,310 7,593,690
g2 =8| 13,872,000 4,000,000 17,872,000 10,278,310 7,593,690 |1. 212 & 2tE3 4,000,000
2. 21E T/FE 2UEE 5,200,000
3. A&3e 1,078,310
ZHuE X HAFHAS 380,369,000 | 320,583,000 700,952,000 506,725,290 | 194,226,710
tsts2gs A 380,369,000 | 320,583,000 700,952,000 506,725,290 | 194,226,710
NEEZ(RIC) 21 - | 194,040,000 194,040,000 - | 194,040,000
Stu=dsl - | 194,040,000 194,040,000 - | 194,040,000
2 et~ H| 194,040,000 194,040,000 - | 194,040,000
oS W EWOIN FX2= 21,600,000 -68,000 21,532,000 21,532,000
Stu=dsl 21,600,000 -68,000 21,532,000 21,532,000
2 et~ H| 21,600,000 -68,000 21,532,000 21,532,000 1. EHOIX SX2% 21,532,000
StHEEH 29 11,418,000 -4,160,000 7,258,000 7,257,600 400
2= 11,418,000 -4,160,000 7,258,000 7,257,600 400




AN SR AR o e S0 At ot HMaZE=E Off &4 34 oA XzH TH(2ENH) 2 AL
SO AF AR B (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

243 11,418,000 -4,160,000 7,258,000 7,257,600 400 |1. 22 ¥si= 7,257,600
oA D JE 2d 4,800,000 —-224,000 4,576,000 4,576,000 -
St 4,800,000 —-224,000 4,576,000 4,576,000 -

2Bt~ 2 H| 4,800,000 —-224,000 4,576,000 4,576,000 1. 88 |XE=H| 4,576,000
2SS M 22 2438 10,000,000 -5,000 9,995,000 9,880,000 115,000
g2 =8| 10,000,000 -5,000 9,995,000 9,880,000 115,000

2=l 10,000,000 -5,000 9,995,000 9,880,000 115,000 |1. &5 & AEJ |2 2tH3] 5,000,000

2. |FAINZ A3 2,000,000

3. EEH 249 S ZRF4 24E3 1,000,000

4. 2T AL HA2 1,880,000
225 A 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
St 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -

2Bt~ 2H| 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 - |1. 20128 PR==F M 12,000,000
A& AENH S BE 304,194,000 | 131,000,000 435,194,000 435,122,690 71,310
St 304,194,000 | 131,000,000 435,194,000 435,122,690 71,310

2 Bt=ZH| 304,194,000 | 131,000,000 435,194,000 435,122,690 71,310 |1. =2t B8 17,600,000

2. TV € et & & 94,900,000

3. &2 E X &1 40,340,000

4. 25 ARA &E 10,000,000

5. DEHA & 48,400,000

6. S&1 S 20,000,000

7. E25g4 OVD M 18,700,000

8. EE=3 M 10,000,000

9. E2QHEIE 4,000,000

10. 262 SHOIX 2= 10,000,000
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
1o =1 = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

1. 42 2LIHE 2,400,000

12. S& & XNIAME 8,000,000

13. & HENMM S 2 NEAEY 12,940,000

14, 29 05H0IE AOE A01EZHZ D 61,842,690

15, ABABMM(A2/8s8) &€& & 82 20,000,000

16. SLXNSE A 10,600,000

17. 2 XN EEAHM 18,700,000

18. SIUH(2l) A S&AL 20 8,000,000

19. 4220 g 18,700,000
d= SUSHY 300 74 0 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 -
JoEXS 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 -

JoEXS 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 - 1. 8= SUsSsd S0 24 Stg 5,773,000
d=s0Sstd ==3 AUz 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 -
JoEXS 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 -

JoEXS 5,773,000 - 5,773,000 5,773,000 - 1M ¥=s0sSsd =AU 5,773,000
= NSEY Joiss FAUE 4,811,000 - 4,811,000 4,811,000 -
JoEXS 4,811,000 - 4,811,000 4,811,000 -

JoEXS 4,811,000 - 4,811,000 4,811,000 - |1. 53 A= NSsd s FAUa 4,811,000
Ot At 194,124,000 8,000,000 202,124,000 136,884,380 65,239,620
SHU-2| Ot 157,124,000 8,000,000 165,124,000 106,052,170 59,071,830
st el &t 157,124,000 8,000,000 165,124,000 106,052,170 59,071,830
Stu=23Hl 4,500,000 - 4,500,000 1,708,750 2,791,250

e+t 1,500,000 - 1,500,000 108,750 1,391,250 [1. 20 M Q14 & JIEIEH] 108,750

2g8=+g 3,000,000 - 3,000,000 1,600,000 1,400,000 [1. 2lo+=E & HEH 1,600,000
ol 1,000,000 - 1,000,000 972,960 27,040




A el MR o A gxoa [ ez 0 &b NEL Ty (28 M) 2 L o
SO0 At AL ] T B (A) S H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
201l 1,000,000 1,000,000 972,960 27,040 1. XAMTOL 23 U2 > 972,960
2T 1,624,000 - 1,624,000 1,427,000 197,000
2T 1,624,000 1,624,000 1,427,000 197,000 [1. 2Z I 91 39 L 23l 1,427,000
FNExZ 150,000,000 8,000,000 158,000,000 101,943,460 | 56,056,540
FNExZ 150,000,000 8,000,000 158,000,000 101,943,460 | 56,056,540 [1. SIS EOIH L RX=2 X -
2. St QIHEIS X 50,500,000
3. LRI QIMIEIE X2 2,600,000
4. 3FJ| DALHI|2AHIH(LAD) 30,965,540
5. 3F0| WALMI|2AEI(20H) 17,877,920
JIEHE O 37,000,000 - 37,000,000 30,832,210 6,167,790
CHE DI QB ALY 37,000,000 - 37,000,000 30,832,210 6,167,790
EamEte:L] 36,400,000 - 36,400,000 30,298,810 6,101,190
Ut2y| 31,000,000 - 31,000,000 26,448,810 4,551,190 |1. CHstI| 2ol = Ol =Y 21,820,000
2. EDA Q44 JIErHHI 4,628,810
2g+y 5,400,000 - 5,400,000 3,850,000 1,550,000 |1. 3lo/4¢ 1,750,000
2. YE4Y 2,100,000
ot 600,000 - 600,000 533,400 66,600
201l 600,000 - 600,000 533,400 66,600 |1.J|2EIIOIE 2 12 £+ 533,400
SOV 52,800,000 - 52,800,000 52,800,000
WEEXE 52,800,000 - 52,800,000 52,800,000
2AZ AZ0H S B2 52,800,000 - 52,800,000 52,800,000
WEEXE 52,800,000 - 52,800,000 52,800,000
S =INES 52,800,000 - 52,800,000 52,800,000 1.20114 ®FEMBC AFAHE ‘DYSLIL BHED 5,500,000
2. JTVSZE ‘MOI20l SEAMCE A 8% 44,000,000
3. CBS OITH A HOISAZ Y 3,300,000
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_70_

[EMY : AARZ] (&2 &
A [ 21 | Ml S = e =EN P HuZEE=E Ofl At 54 oH INELL TH(EZH) 2 AL
20k At | A Y (A) SZN(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
= 17,482,664,000 | 407,745,000 | 17,890,409,000 | 14,346,077,330 | 3,544,331,670
9,046,769,000 [-181,742,000 | 8,865,027,000 | 8,529,529,080 335,497,920
8,329,242,000 | -94,075,000 | 8,235,167,000 7,958,404,350 276,762,650
8,329,242,000 | —94,075,000 | 8,235,167,000 7,958,404,350 276,762,650
Bl XI& AL 8,329,242,000 | -94,075,000 | 8,235,167,000 7,958,404,350 276,762,650
2 1,993,693,000 | —36,000,000 1,957,693,000 1,958,212,350 4,480,650
2 1,993,693,000 | —36,000,000 1,957,693,000 1,953,212,350 4,480,650 (1. 82(0143%) 1,021,255,420
2. 32=40143H) 79,092,260
3. Hug(II43H) 482,185,040
b B2ag o2 52,900,000
Lt s 36,600,000
Ct. Xt sHI 2 x4 12,750,000
ot Z224Y 52,205,330
OF. MoHZAlY] 71,890,000
Bt REL XY 55,520,000
Al 2B XY 59,420,280
OF. JHAHIXI &l 135,833,470
X oesg 5,065,960
4, ZHUSHALH 2| 291,785,770
5.2011EE DM X SOF A 78,893,860
=g 539,497,000 | -19,000,000 520,497,000 517,692,620 2,804,380
g 539,497,000 | -19,000,000 520,497,000 517,692,620 2,804,380 1. 6 =23 112,427,590
2. YsALE E(J) 82 34,660,270
3. EyAMZ 2,482,660




AL =

= o | e | o o | “eon
A2 90,249,870
g .70t & 58,544,000
HEEIHHI (D] 111,106,560
A2 &Y 50,979,250
L XEE=X 34,081,410
TP 9,975,950
10. 20118 & 13,185,060
5,352,052,000 | —-39,075,000 5,312,977,000 5,169,594,360 143,382,640
5,352,052,000 | —-39,075,000 5,312,977,000 5,169,594,360 143,382,640 AR (HH)XAHI 3,777,044,360
- = 2,882,899,140
- 2Btz 760,489,220
- JI43 A 133,656,000
1 THON (3 ) HRXIAYI 1,392,550,000
- = 1,033,770,000
- YuHA 295,960,000
- JI43 A 62,820,000
420,000,000 - 420,000,000 306,159,660 113,840,340
420,000,000 420,000,000 306,159,660 113,840,340 |1. =013 S22 170,527,480
2. AL EE uREF 66,560,640
3. NELE suRLZ 36,269,680
4. MEE stnRY 27,549,290
5. 248 BEEFA S 5,252,570
24,000,000 - 24,000,000 11,745,360 12,254,640
24,000,000 24,000,000 11,745,360 12,254,640 |1. El&A&sE3(0] 11,745,360
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A ER MR o SN e laZEEZ Ol &4 A N TH(ESH)
ZOF| AL | AL | (A) S2A4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

FA2EAL 717,627,000 | -87,667,000 629,860,000 571,124,730 58,735,270
FAN2EA 717,527,000 | —-87,667,000 629,860,000 571,124,730 58,735,270
FA2EA 717,627,000 | —-87,667,000 629,860,000 571,124,730 58,735,270
179,883,000 -3,142,000 176,741,000 153,869,410 22,871,590

71,656,000 8,480,000 80,136,000 79,315,650 820,350 (<& 49,301,380

1. 84 2,617,200

2. = 7,637,720

3. 2,622,000

4. 23 406,600

5. A 16,733,770

6. = 330,000

7.2 6,770,300

8. 3 2,067,390

9. & 4,274,400

10. 3,159,000

11. 1,796,000

12. 887,000

<S> 14,183,600

1. A 3,812,030

2. ¢ 4,955,770

3.2 3,000,000

4. 3l 1,238,000

5. JIEt 2&HI 1,177,800




15,830,670
4,586,770

2 HA

<AE D>

5,537,500

RO

=
10

n
Hr

0H
rd
ok
-
H

3e)

2,657,400
3,049,000

4. JIEt 24

23,658,000

=
oF
H

<&

1,000,000
18,680,000
1,500,000
1,600,000

300,000

Ik
D

o}
8]
il
IH
=
R0
i
&

200,000
200,000
178,000
17,098,960
5,165,310
4,058,910

2|l

=l

éﬂo|
= =

ool =
clfa]

=l

!

=

S

=
8. JIEt &<
<M 21>

7.

JHH]

K0
<

or
ok
o

ol
]

85,000

356,000
7,433,740

3,940,000

1.

TH(2EH)
(E=C-D)

7,807,040

1,395,000

3,434,000

XzH
(D)

40,756,960

9,035,000

48,564,000

1,395,000

12,469,000

-8,480,000

57,044,000

1,395,000

12,469,000

LS HA

M0
Mo

<r

n
ur

2
=

A LR MR
OF [ AFE [ AHSY

=
[

3,830,000
1,265,000
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Al - e o £ 0f Ab Y EE e & ol (=g o) o
= - - (A) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2= 18,064,000 14,922,000 8,900,000 6,022,000 |<KER1t> 4,300,000
1. 323 EEXHS2H = 3,400,000
2. 2&/A2s =¥ 900,000
<M 2t> 4,600,000
1. J143l0lAtel =4 3,400,000
2. 2349925 25 1,200,000
Ax= 5,000,000 5,000,000 1,760,000 3,240,000 [<Al& 1> 1,760,000
I Aaze L BHASE 1,760,000
A& EHI R X | 14,255,000 14,255,000 14,101,800 153,200 |<AI& D> 14,101,800
1. A& X2 14,101,800
4l 51,028,000 51,028,000 43,314,990 7,713,010
=0 51,028,000 51,028,000 43,314,990 7,713,010 |1. EEE2s &4 2 & 9,667,050
2. (bl 2CHCH 312 &4 1,201,720
3. 2 U5 BH 3,243,730
4. BRI HAFREY 5,181,940
5. 2R U 2E22 2,232,820
6. 2L RS2 3,304,040
7.ANEYER =M R TS 6,122,800
8. & ztel d&StAIAH 9,831,530
9. JIE} HRFE 2,529,360
&R =8 120,000,000 120,000,000 118,945,340 1,054,660
QR =& 120,000,000 120,000,000 118,945,340 1,054,660 <S> 103,978,940
1. H&2d gRFa| 44,502,000
2. egs & 3M=A 27,315,000




AL =

Jo

XzH

TH(2EH)

(E=C-D)

7,200,000
4,150,300
6,238,660
7,539,000
3,200,000
3,833,980
9,425,000
2,715,000
1,242,500
3,737,500
1,730,000
5,541,400
2,037,600
2,572,000

931,800

mE=PAE1=]

16,791,000

-10,850,000

5,941,000

695,000

5,246,000

wW=X&dl

16,791,000

-10,850,000

5,941,000

695,000

5,246,000

& Ik K&

695,000

200,000,000

200,000,000

198,243,000

1,757,000

200,000,000

200,000,000

198,243,000

1,757,000

198,243,000

28,000,000

-7,000,000

21,000,000

15,791,200

5,208,800

28,000,000

-7,000,000

21,000,000

15,791,200

5,208,800

> Ln

4,382,500
5,774,200
5,000,000

634,500
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At = =) Pl [MEBEZ Ol &4 A N TH(SENH) 2 ALY o
20F (A) S2%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Egul 66,675,000 | -66,675,000 - - -
66,675,000 | -66,675,000 - - -
Kok 55,150,000 - 55,150,000 40,265,790 14,884,210
55,150,000 - 55,150,000 40,265,790 14,884,210 |1. =28 dHFH| 2 20,358,430
ctOtCHer HZ A 7 17,636,470
0|2 dFEH 2Y 2,270,890
et 3,610,533,000 96,426,000 3,706,959,000 2,395,215,820 | 1,311,743,180
CHa 3,610,533,000 96,426,000 3,706,959,000 2,395,215,820 | 1,311,743,180
3,610,533,000 96,426,000 3,706,959,000 2,395,215,820 | 1,311,743,180
H 2EZ(ALZA 980,000,000 | 602,000,000 1,582,000,000 1,341,732,020 240,267,980
980,000,000 | 602,000,000 1,582,000,000 1,341,732,020 240,267,980
980,000,000 | 602,000,000 1,582,000,000 1,341,732,020 240,267,980 |1. AIZIZAL 223 LEHEH SN BM  1,341,732,020
1,812,672,000 |-500,000,000 1,312,672,000 279,390,880 | 1,033,281,120
1,812,672,000 |-500,000,000 1,312,672,000 279,390,880 | 1,033,281,120
SE2SHA 1,812,672,000 |-500,000,000 1,312,672,000 279,390,880 | 1,033,281,120 S3R2= LE N FFH 2H 279,390,880
A 100,000,000 15,000,000 115,000,000 102,090,580 12,909,420
100,000,000 15,000,000 115,000,000 102,090,580 12,909,420
100,000,000 15,000,000 115,000,000 102,090,580 12,909,420 AYLP HES Y AFEH 7 54,747,720
a2 HFEH WA 47,342,860
470,000,000 - 470,000,000 457,510,970 12,489,030
470,000,000 - 470,000,000 457,510,970 12,489,030
470,000,000 - 470,000,000 457,510,970 12,489,030 FAEY 457,510,970
E(HEAIANLY SN2 19,341,000 - 19,341,000 19,140,800 200,200
19,341,000 - 19,341,000 19,140,800 200,200




AL =

Jo

EEL

(A)

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

TH(2EH)

(E=C-D)

rx

R

19,341,000

19,341,000

19,140,800

200,200

rz
I

19,140,800

12,000,000

-1,640,000

10,360,000

8,170,100

2,189,900

5,000,000

-810,000

4,190,000

2,001,000

2,189,000

5,000,000

-810,000

4,190,000

2,001,000

2,189,000

. J1E3|0IALE 2HE 3

2,001,000

7,000,000

-830,000

6,170,000

6,169,100

900

7,000,000

-830,000

6,170,000

6,169,100

900

6,169,100

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

5,000,000

15,000,000

15,000,000

14,945,680

54,320

15,000,000

15,000,000

14,945,680

54,320

15,000,000

15,000,000

14,945,680

54,320

14,945,680

26,370,000

26,370,000

24,467,650

1,902,350

26,370,000

26,370,000

24,467,650

1,902,350

26,370,000

26,370,000

24,467,650

1,902,350

24,467,650

HO

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

3,600,000
3,000,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

3,000,000

3,000,000

2,365,130

634,870

3,000,000

3,000,000

2,365,130

634,870

_77_




_78_

AL =

Jo

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

TH(2EH)

(E=C-D)

3,000,000

3,000,000

2,365,130

634,870

2,045,130
320,000

5,000,000

-3,000,000

2,000,000

1,547,280

452,720

5,000,000

-3,000,000

2,000,000

1,547,280

452,720

5,000,000

-3,000,000

2,000,000

1,547,280

452,720

1,547,280

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

450,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

2,000,000

2,000,000

1,970,000

30,000

2,000,000

2,000,000

1,970,000

30,000

2,000,000

2,000,000

1,970,000

30,000

1,970,000

80,000,000

-6,022,000

73,978,000

73,977,330

670

80,000,000

-6,022,000

73,978,000

73,977,330

670

80,000,000

-6,022,000

73,978,000

73,977,330

670

73,977,330

23,200,000

-3,200,000

20,000,000

20,000,000

23,200,000

-3,200,000

20,000,000

20,000,000

23,200,000

-3,200,000

20,000,000

20,000,000

20,000,000

10,000,000

-4,576,000

5,424,000

5,423,400

600

10,000,000

-4,576,000

5,424,000

5,423,400

600

10,000,000

-4,576,000

5,424,000

5,423,400

600

5,423,400

6,000,000

6,000,000

4,134,320

1,865,680




AL =

EEL

(A)

0 & 8 o
(C=A+B)

XzH
(D)

TH(2EH)

(E=C-D)

6,000,000

6,000,000

4,134,320

1,865,680

6,000,000

6,000,000

4,134,320

1,865,680

2,562,000
1,572,320

16,000,000

-2,112,000

13,888,000

13,887,770

230

16,000,000

-2,112,000

13,888,000

13,887,770

230

16,000,000

-2,112,000

13,888,000

13,887,770

230

13,887,770

13,000,000

13,000,000

10,035,910

2,964,090

13,000,000

13,000,000

10,035,910

2,964,090

13,000,000

13,000,000

10,035,910

2,964,090

i

10,035,910

2,400,000

-24,000

2,376,000

2,376,000

2,400,000

-24,000

2,376,000

2,376,000

2,400,000

-24,000

2,376,000

2,376,000

o
rt
il

2,376,000

44
FO

1,654,613,000

210,444,000

1,865,057,000

419,428,690

1,445,628,310

[wml
=

I

1,305,000,000

-1,305,000,000

1,305,000,000

-1,305,000,000

1,305,000,000

-1,305,000,000

1,305,000,000

-1,305,000,000

1,305,000,000

-1,305,000,000

S
o

50,000,000

50,000,000

49,525,500

474,500

50,000,000

50,000,000

49,525,500

474,500

50,000,000

50,000,000

49,525,500

474,500

50,000,000

50,000,000

49,525,500

474,500

50,000,000

50,000,000

49,525,500

474,500

0

1. DI XEH

1
4
z

bl

49,525,500

I

59,900,000

59,900,000

58,096,750

1,803,250
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AL =
23 (1T
R 40

0 & 8 o
(C=A+B)

XzH
(D)

TH(2EH)

(E=C-D)

o
0=

13,900,000

13,900,000

13,791,270

108,730

13,900,000

13,900,000

13,791,270

108,730

13,900,000

13,900,000

13,791,270

108,730

13,900,000

13,900,000

13,791,270

108,730

46,000,000

46,000,000

44,305,480

1,694,520

6,000,000

6,000,000

5,956,280

43,720

6,000,000

6,000,000

5,956,280

43,720

6,000,000

6,000,000

5,956,280

43,720

40,000,000

40,000,000

38,349,200

1,650,800

40,000,000

40,000,000

38,349,200

1,650,800

40,000,000

40,000,000

38,349,200

1,650,800

I

53,335,000

1,365,030,000

1,418,365,000

43,891,000

1,374,474,000

53,335,000

1,365,030,000

1,418,365,000

43,891,000

1,374,474,000

3,367,000

3,367,000

900,000

2,467,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

2,867,000

2,867,000

900,000

1,967,000

2,867,000

2,867,000

900,000

1,967,000

968,000

968,000

968,000

968,000

968,000

968,000

968,000

968,000

968,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

][]
OO

e

0

1. Mg & ARZ 1t




L = S K Of A oA lazEs Ofl &k 1 X & o TN (2 BN) 2 oLy o
EOF| AL | AR ] T B (A) S2A4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
FASo(#FML HR)2SF 46,000,000 - 46,000,000 42,991,000 3,009,000
JaEXF 46,000,000 - 46,000,000 42,991,000 3,009,000
AR N 46,000,000 - 46,000,000 42,991,000 3,009,000 [1. @XMetss0tel 2l XS 42,991,000
NlAR(BL YL Z0) HUSHME 29 - 8,000,000 8,000,000 - 8,000,000
243 - 8,000,000 8,000,000 - 8,000,000
ZNSS - 8,000,000 8,000,000 - 8,000,000
HetsEz 23 =2 - | 1,349,200,000 1,349,200,000 - | 1,349,200,000
243 - | 1,349,200,000 1,349,200,000 - | 1.349,200,000
243 - | 1,349,200,000 1,349,200,000 - | 1,349,200,000
tstile S2aelAIA8 |2+ - 7,830,000 7,830,000 - 7,830,000
st 2l - 7,830,000 7,830,000 - 7,830,000
& Bt~ Z - 7,830,000 7,830,000 - 7,830,000
wW(H)E FH=X @ AL ALY 266,301,000 42,791,000 309,092,000 240,215,440 68,876,560
n(H)A FHSX AL 30,000,000 49,591,000 79,591,000 77,731,880 1,859,120
wAHE MUY o Feded AN 30,000,000 49,591,000 79,591,000 77,731,880 1,859,120
ZHEXF 30,000,000 49,591,000 79,591,000 77,731,880 1,859,120
FHEXZ 30,000,000 49,591,000 79,591,000 77,731,880 1,859,120 (1. n& A MM HAHIE X 77,731,880
REMES = ) 114,978,000 17,800,000 132,778,000 101,937,030 30,840,970
nss# 73,120,000 - 73,120,000 49,151,330 23,968,670
st gl 29,825,000 - 29,825,000 22,484,250 7,340,750
SRl =Ju ] 29,825,000 - 29,825,000 22,484,250 7,340,750 (1. A& W= ZAIE 2,900,000
2. A& W= 17,039,250
3. 2120 wWsXIAH 1,645,000
4. 3Ests M 2¢ 900,000
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_82_

A ER MR o e SN e laZEEZ Ol &4 A N TH(ESH) 2 ALY o
ZOF| AL | AL | B (A) S2A4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

Oddl 43,295,000 - 43,295,000 26,667,080 16,627,920

=0 43,295,000 - 43,295,000 26,667,080 16,627,920 [1. & w=s&4 ol 26,667,080
2ot 41,858,000 17,800,000 59,658,000 52,785,700 6,872,300
2a= 41,858,000 17,800,000 59,658,000 52,785,700 6,872,300

xZasSS 41,858,000 17,800,000 59,658,000 52,785,700 6,872,300 1. &J|12=5 WEA ZA 37,308,700

2. HHEHSSRR 24 5,500,000

3. B & LY 3,047,000

4. 22N & 2MF ZY 6,930,000
oHld&st &2 57,727,000 | -50,000,000 7,727,000 - 7,727,000
LB G H 57,727,000 | -50,000,000 7,727,000 - 7,727,000
daE2Lxs 57,727,000 | -50,000,000 7,727,000 - 7,727,000
daELS 57,727,000 | -50,000,000 7,727,000 - 7,727,000
AsHH g5 N 30,018,000 2,600,000 32,618,000 32,618,000 -
SR8 HYEHE A2 26,939,000 - 26,939,000 26,939,000 -
daE2Ls 26,939,000 - 26,939,000 26,939,000 -

daELS 26,939,000 - 26,939,000 26,939,000 - 1. SRENEEs 2SN 26,939,000
etex BEM2EXE 3,079,000 2,600,000 5,679,000 5,679,000 -
daEL3 3,079,000 2,600,000 5,679,000 5,679,000 -

da2xs 3,079,000 2,600,000 5,679,000 5,679,000 - [1. stex 22X 5,679,000
W(H)R AUFALS 33,578,000 22,800,000 56,378,000 27,928,530 28,449,470
ANEAAIE 24,919,000 15,000,000 39,919,000 17,986,000 21,933,000
sl 23l 24,919,000 15,000,000 39,919,000 17,986,000 21,933,000

& Bt E 24,919,000 15,000,000 39,919,000 17,986,000 21,933,000 |1. &#2AX 2HMHZ(TRIZ) FAS 17,986,000
stss0otel 29 8,659,000 - 8,659,000 4,300,000 4,359,000




setles iz o e gxpoe | gezzs 0f &t o X & ol (2 o) e
20t| Mgl | At - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
daExs 8,659,000 - 8,659,000 4,300,000 4,359,000
daEX=s 8,659,000 - 8,659,000 4,300,000 4,359,000 [1. ¥st&S0ic| 2HU Za= 4,300,000
SHMoiz2 d=20t &4 - 7,800,000 7,800,000 5,642,530 2,157,470
daEX=s - 7,800,000 7,800,000 5,642,530 2,157,470
deExs - 7,800,000 7,800,000 5,642,530 1. TRIZEZE 2HiZ 820t 2d |3I& 5,642,530
=23 Al 29,977,000 -2,277,000 27,700,000 27,700,000 -
dA&EH A2+ & 2 29,977,000 -2,277,000 27,700,000 27,700,000 -
UM & IISSALE SX 2 29,977,000 -2,277,000 27,700,000 27,700,000 -
Stu =3l 29,977,000 -2,277,000 27,700,000 27,700,000 -
et =t 29,977,000 -2,277,000 27,700,000 27,700,000 - [1.ENEM L IIEH ALY FXNES 27,700,000
AEAE 1,324,000,000 | 124,642,000 1,448,642,000 1,285,583,800 163,058,200
dEE 835,000,000 69,441,000 904,441,000 807,099,530 97,341,470
A=Z0f 147,608,000 85,292,000 232,900,000 163,211,600 69,688,400
BEZN SEEstEd ZdAd - 20,000,000 20,000,000 - 20,000,000
A&t - 20,000,000 20,000,000 - 20,000,000
Al&HI - 20,000,000 20,000,000 - 20,000,000
HEUeHSBUSASHLSTA 25,800,000 - 25,800,000 16,733,030 9,066,970
Al&H] 25,800,000 - 25,800,000 16,733,030 9,066,970
A&t 25,800,000 - 25,800,000 16,733,030 9,066,970 |1. Gl=tHst 122 S& L=SA 16,733,030
Shsa (@M= oS HAAE 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
A&t 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
A8 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
=2 =HSA 25,000,000 - 25,000,000 16,835,500 8,164,500
A& 25,000,000 - 25,000,000 16,835,500 8,164,500
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_84_

AN [ERA | HIZ = = S 0] At Ol&ZEZ Oll &F 54 oM NEE TH(EZH) 24 AL
EOF| ALY | AFES (A) S2A4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

NE=1:] 25,000,000 - 25,000,000 16,835,500 8,164,500 [1. /=& LHF S3NA 16,835,500
snE2ssd doInE 2y ALLs 21,808,000 -4,708,000 17,100,000 17,100,000 -
A&l 21,808,000 -4,708,000 17,100,000 17,100,000 -

A& HI 21,808,000 -4,708,000 17,100,000 17,100,000 - F24 ¥ IANME2A AIEES 17,100,000
HEIDICIOR DHAIRMEA SSAL 25 30,000,000 - 30,000,000 28,602,480 1,397,520
NE=1:1 30,000,000 - 30,000,000 28,602,480 1,397,520

A&l 30,000,000 - 30,000,000 28,602,480 1,397,520 FE2HAE HMMHAA ZSAIE 25 28,602,480
TeltesAd AL o HASWASA 30,000,000 - 30,000,000 25,184,190 4,815,810
A&l 30,000,000 - 30,000,000 25,184,190 4,815,810

A& HI 30,000,000 - 30,000,000 25,184,190 4,815,810 (1. I 252 28 B3 At 25,184,190
Gl= 0222l 2122 BAHEY) - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
NE=1:1 - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -

A& - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 - [1. 0=t 152 0L BT A 10,000,000
eE2s 4504 £X - 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
A&l - 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
A& HI - 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
SSaEasd dg8Es - - - - -
A& HI - - - - -
NE=1:] - - - - -
WRAAGE =HEH DA - 50,000,000 50,000,000 48,756,400 1,243,600
A&l - 50,000,000 50,000,000 48,756,400 1,243,600

A& HI - 50,000,000 50,000,000 48,756,400 1,243,600 (1. WA JAAC =T DAL 48,756,400
ES20 10,000,000 | —10,000,000 - - -
i 22X dY=Z2 & 10,000,000 | —10,000,000 - - -




Al e o £ 0f Ab Y FEEE EE e o)
= - (A) Z29(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

A&l 10,000,000 | —10,000,000 - - -
A& HI 10,000,000 | —10,000,000 - - -
45,000,000 | -11,141,000 33,859,000 33,858,650 350
g1 EA 10,000,000 | —10,000,000 - - -
| 10,000,000 | —10,000,000 - - -
Al 10,000,000 | ~10,000,000 - - -
STUD|2AA S ZAIDEA QAT A 35,000,000 -1,141,000 33,859,000 33,858,650 350
N 35,000,000 | 1,141,000 33,859,000 33,858,650 350

NE=1:] 35,000,000 -1,141,000 33,859,000 33,858,650 350 (1. St s ZhASE EATEA Q1) s b= AL 25,730,000

2. ShS|HAY JtaE e FojM K| 8,128,650
&I Y AR 0F 179,000,000 | -17,310,000 161,690,000 161,687,440 2,560
AYALEZY FHZD B3 A 20,000,000 -3,717,000 16,283,000 16,282,080 920
A&l 20,000,000 -3,717,000 16,283,000 16,282,080 920

Al 20,000,000 | 8,717,000 16,283,000 16,282,080 920 [1. AYALTY AL BABA} 16,282,080
SHA(33262)H s A HHEEX 15,000,000 -4,955,000 10,045,000 10,044,610 390
NE=1:1 15,000,000 -4,955,000 10,045,000 10,044,610 390

NE=1:] 15,000,000 -4,955,000 10,045,000 10,044,610 390 (1. XtANH 252 28 E3Al 10,044,610
CIROIASARMIIS L LR 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 -
A&l 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 -

A& HI 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 - . OXgasa 2 ASE o2 RS 25,000,000
HETAE 24 dRASBA 15,000,000 -2,170,000 12,830,000 12,829,700 300
INE=1:1 15,000,000 -2,170,000 12,830,000 12,829,700 300

NE=1:] 15,000,000 -2,170,000 12,830,000 12,829,700 300 |1. CIelasa 2 2= o2 M SA 12,829,700
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_86_

A - e S % Of &Y REEE 0 & 8 o X & o ToH (2B ) = b Ly o
= - - (A) Z32424(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

HOEMAHA NS 2 49,000,000 —-937,000 48,063,000 48,062,850 150
NE=1:1 49,000,000 -937,000 48,063,000 48,062,850 150

A& 49,000,000 —-937,000 48,063,000 48,062,850 150 1. HIIAIE A SHA N B2F A 48,062,850
29 &1 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 -
A&l 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 -

A& HI 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 - 1. OXNEEE 2 LED2HE X S Al 15,000,000
HALIXIEATN 2 AL X 40,000,000 -5,531,000 34,469,000 34,468,200 800
NE=1:1 40,000,000 -5,531,000 34,469,000 34,468,200 800

A&l 40,000,000 -5,5631,000 34,469,000 34,468,200 800 (1. HRAHMA CIXNEHEI X HSI X 34,468,200
453,392,000 22,600,000 475,992,000 448,341,840 27,650,160
HLHAD| A= 403,392,000 - 403,392,000 403,392,000 -
NE=1:1 403,392,000 - 403,392,000 403,392,000 -

A& 403,392,000 - 403,392,000 403,392,000 - ESCOY HED| &= 403,392,000
A2 JIBHEAES A 30,000,000 16,600,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960
A& S I 30,000,000 16,600,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960

Al &SI 30,000,000 16,600,000 46,600,000 39,468,040 7,131,960 THHA HIEE SESAM E2HEY 5,100,000

2. SLT N BHEZHEAIAE 29 3,800,000

3. BTLJI=SAH &5 QIAE2ZH ZAIEY 6,000,000

4 FHEL U ST SXTA HZIE 13,368,040

5. JI=A 2els 7 HEAIH 89 1,000,000

6. ZBEANZ SH2SBZ2 SHES 10,200,000
2EOF OI&ASE 20,000,000 - 20,000,000 - 20,000,000
A&l 20,000,000 - 20,000,000 - 20,000,000
A& HI 20,000,000 - 20,000,000 - 20,000,000




setles iz o e gxpoe | gezzs 0f &t o X & ol (2 o) e
2ot At | ef| = - (A) S2+2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Alots XA ES - 6,000,000 6,000,000 5,481,800 518,200
St 23l - 6,000,000 6,000,000 5,481,800 518,200
& et =ZH - 6,000,000 6,000,000 5,481,800 518,200 |1. Klots= =2 BAIE H2 1,191,800
2. Nots= SEXA ES 4,290,000
ANEE= 489,000,000 55,201,000 544,201,000 478,484,270 65,716,730
nEF e 136,000,000 | -10,025,000 125,975,000 98,341,670 27,633,330
wWHES 22 A2 Y 100,000,000 | -10,000,000 90,000,000 79,004,120 10,995,880
eELS 100,000,000 | -10,000,000 90,000,000 79,004,120 10,995,880
2Eds 100,000,000 | -10,000,000 90,000,000 79,004,120 10,995,880 |1. i =&z2tel IR 79,004,120
T 2el M=l 6,000,000 - 6,000,000 5,992,350 7,650
Stu =3l 6,000,000 - 6,000,000 5,992,350 7,650
M= 4l 6,000,000 - 6,000,000 5,992,350 7,650 (1. F2el RHsER L M= 7Y 5,992,350
raAclesHEE LY 3,000,000 -25,000 2,975,000 2,974,200 800
Rh&kF SHI 3,000,000 -25,000 2,975,000 2,974,200 800
AHabs = HI 3,000,000 -25,000 2,975,000 2,974,200 800 |1. =& &l =28 ¢ L 2 2,974,200
T2l & JIE 9,000,000 - 9,000,000 4,822,300 4,177,700
Stu =3l 9,000,000 - 9,000,000 4,822,300 4,177,700
2et=EH| 9,000,000 - 9,000,000 4,822,300 4,177,700 [1. B 22| HH| =2l & JIEt 4,822,300
ZZ 2l &yl Lyl 4,000,000 - 4,000,000 880,000 3,120,000
St 23l 4,000,000 - 4,000,000 880,000 3,120,000
ZPNI= 4,000,000 - 4,000,000 880,000 3,120,000 |1. =Z &2l =40 & 880,000
LTHORAUEE R 14,000,000 - 14,000,000 4,668,700 9,331,300
243 14,000,000 - 14,000,000 4,668,700 9,331,300
2a= 14,000,000 - 14,000,000 4,668,700 9,331,300 |1. =& 2EUR 40 28 4,668,700
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_88_

EIEEICE e S % Of Ak ot HazES PEE EL) ToH(2EH) 2 o L
S0F[AIH | AL B (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

ANE=RX 2el 123,880,000 10,350,000 134,230,000 108,776,690 25,453,310
AR AACHIAEX 6,000,000 - 6,000,000 5,962,000 38,000
A&l 6,000,000 - 6,000,000 5,962,000 38,000

INE=1:1 6,000,000 - 6,000,000 5,962,000 38,000 AP NS &XI 5,962,000
X ot===&Z At 1,200,000 -117,000 1,083,000 1,082,400 600
st 23| 1,200,000 -117,000 1,083,000 1,082,400 600

2 Bt=ZH| 1,200,000 -117,000 1,083,000 1,082,400 600 Kot =HIA =32 1,082,400
S =ti2t =23 M 800,000 - 800,000 666,380 133,620
St 23| 800,000 - 800,000 666,380 133,620

Y Bt=2Z Y 800,000 - 800,000 666,380 133,620 S22 s =22 A 666,380
22d dsFA 800,000 -288,000 512,000 511,800 200
st 23| 800,000 -288,000 512,000 511,800 200

2 Et=ZH| 800,000 —-288,000 512,000 511,800 200 222 dsdM =2 511,800
SAIIAFEIIZF M 400,000 - 400,000 369,600 30,400
St 23| 400,000 - 400,000 369,600 30,400

ERlee =Ju] 400,000 - 400,000 369,600 30,400 |1. EAIDIA EIOIZAL =2 369,600
DUHSMAIE SRAE= 17,000,000 -231,000 16,769,000 14,520,000 2,249,000
st 23| 17,000,000 -231,000 16,769,000 14,520,000 2,249,000

2 Bt=ZH| 17,000,000 -231,000 16,769,000 14,520,000 2,249,000 (1. FUSLAIE RAE+ 14,520,000
SIS H Yt AT 15,080,000 -1,223,000 13,857,000 13,856,610 390
St 23| 15,080,000 -1,223,000 13,857,000 13,856,610 390

SRl =Ju] 15,080,000 -1,223,000 13,857,000 13,856,610 390 HII&H| A H =2 12,069,420

HOILH ABEAN +48 1,787,190
HHHSI & HEZSHC 6,000,000 - 6,000,000 - 6,000,000




Ab He| o S Of AroH OlarzEE Off &b 51 o X &M TH (22 H) -
= NI (A) S2H%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B

st 6,000,000 - 6,000,000 - 6,000,000
U Bt 6,000,000 - 6,000,000 - 6,000,000
BYALHNOR % Y 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
stney 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
o Bt 15,000,000 - 15,000,000 - 15,000,000
2UHYHRAR 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
stnegy 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -

o Bt 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 - 2l Ml2 A 1,870,000

SAQLIE N2 7,172,000

ey M2t 2,958,000
St 42 ¥ HEex2el 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
stney 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
TR 2,000,000 - 2,000,000 - 2,000,000
NESIE+EHEY 37,600,000 | -32,593,000 5,007,000 5,006,890 110
stnegy 37,600,000 | -32,593,000 5,007,000 5,006,890 110

M2l 37,600,000 | -32,593,000 5,007,000 5,006,890 110 [1. UXIZS DM SGRHE 2 5,006,890
A& RIS X ] 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 -
st 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 -

A& &H| S X ] 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 - LX(293) HEEA 29 4,510,000

2. o 1,442,000

3. | 1,317,800

4. 2,730,200
FHAHN HIBY Z& 242 - | 44,802,000 44,802,000 44,801,010 990
st - | 44,802,000 44,802,000 44,801,010 990

_89_




_90_

A LR MR = = SN e laZEEZ Ol &4 A N TH(ESH) 2 ALY o
ZO0k[ AL [ AL (A) S2%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
& Bt~ ZH - 44,802,000 44,802,000 44,801,010 990 (1. =HAA MII2H S =3 42,900,000
2. XotE O8] IIZA =22 1,901,010
HI2Ht2 AHlA 202,000,000 51,110,000 253,110,000 252,402,830 707,170
Ht2Ht2 ML AlE 240l 150,000,000 49,110,000 199,110,000 198,402,830 707,170
A& HI 150,000,000 49,110,000 199,110,000 198,402,830 707,170
INE=1:] 150,000,000 49,110,000 199,110,000 198,402,830 707,170 [1. JI=AL 2els 23 At 37,271,800
2. ist=f 334 Bx3At 36,812,000
3. A StEA & S| A BT A 21,450,360
4. 2% Kot 1 X & JIELSAF 13,596,000
5. 2#EZst SctEEX ¥ JIEtE AL 12,760,000
6. ol 122 A & 22 23 AL 10,736,500
7. 342 OIJHHIOIE EE2Y SM 10,149,000
8. Hah A 2B X & SHHHEXE A 8,580,000
9. SEu=s2 AdZY AL 204 7,677,970
10. JIEH AIE 2 E==H] 39,369,200
Ht2H 2 MEIATH = 4 52,000,000 2,000,000 54,000,000 54,000,000 -
sl 23l 52,000,000 2,000,000 54,000,000 54,000,000 -
=4l 52,000,000 2,000,000 54,000,000 54,000,000 - 1. =AM ZESLE0 OGE HEH] 8,922,630
2. 8|2+ XM +E 7,697,800
3. =27t SCMASA 52 Zdl 20i 5,900,000
4. 0l 22 SZHE HAUE 2 4,728,900
5. d3SJ & WD #=¢cl 4,227,000
6. 28D MM & DUE OIZD| LY 3,250,500
7. JIE} HI2HIZ2 MEIA THZHI 19,273,170
JIEt 27,120,000 3,766,000 30,886,000 18,963,080 11,922,920




setles iz o e gxpoe | gezzs 0f &t o X & ol (2 o) e
2ot At | Ateg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

dojerd el ¥ s e/l 800,000 - 800,000 42,000 758,000
St 23l 800,000 - 800,000 42,000 758,000

S22 HA 800,000 - 800,000 42,000 758,000 (1. i XI2elXt HE W= W=H| 42,000
ALYt E 3 120,000 - 120,000 72,000 48,000
Stu 23l 120,000 - 120,000 72,000 48,000

S22 HA 120,000 - 120,000 72,000 48,000 (1. AOHMEOlS SR 72,000
e === 5,000,000 -4,958,000 42,000 42,000 -
Stu 23l 5,000,000 -4,958,000 42,000 42,000 -

2et=EH] 5,000,000 -4,958,000 42,000 42,000 - 1. 22 2 HE US| 42,000
EMSEZ R X2 =H| 1,200,000 - 1,200,000 1,100,000 100,000
Stu 23l 1,200,000 - 1,200,000 1,100,000 100,000

2 et=EH] 1,200,000 - 1,200,000 1,100,000 100,000 |1. EMSEZ &R X2 ==H] 1,100,000
SIS AR 2] 20,000,000 - 20,000,000 14,063,000 5,937,000
eELS 20,000,000 - 20,000,000 14,063,000 5,937,000

LEH= 20,000,000 - 20,000,000 14,063,000 5,937,000 |1. B 2= ZotE+ LERY 2,128,000

2. 248 =52 X2 B4+ 2EURY 11,935,000
CHStAlE S2t2te|lAlAE JM - 8,724,000 8,724,000 3,644,080 5,079,920
eELS - 8,724,000 8,724,000 3,644,080 5,079,920

eELS - 8,724,000 8,724,000 3,644,080 5,079,920 |1. HstAIE&S2t2te|AlAE 2EeI2Y 3,644,080
S 1,676,749,000 | 157,975,000 1,734,724,000 1,716,319,940 18,404,060
2x3 891,160,000 | 158,368,000 1,049,528,000 1,049,528,000 -
FREX= 891,160,000 | 158,368,000 1,049,528,000 1,049,528,000 -
dguwd oly wd dits 754,326,000 - 754,326,000 754,326,000 -
| 754,326,000 - 754,326,000 754,326,000 -

A2 & 754,326,000 - 754,326,000 754,326,000 - 1. YL 0l nNE dits 754,326,000
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A ER MR o SN e laZEEZ Ol &4 A N TH(SENH)
SOH|AFS | AR [ (A) S2%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
AZHZEAF A2 XY 136,834,000 |-136,834,000 - - -
SN | 136,834,000 |-136,834,000 - - -
AR 136,834,000 [-136,834,000 - - -
dPH HARB X - | 295,202,000 295,202,000 295,202,000 -
SN | - | 295,202,000 295,202,000 295,202,000 -
ARExH 295,202,000 295,202,000 295,202,000 - dPuwd o L dits
HEEXE 685,589,000 -393,000 685,196,000 666,791,940 18,404,060
HEEXE 685,589,000 -393,000 685,196,000 666,791,940 18,404,060
Sgusa cl2g 541,900,000 - 541,900,000 538,328,470 3,571,530
HEEXE 541,900,000 - 541,900,000 538,328,470 3,571,530
HEE 541,900,000 - 541,900,000 538,328,470 3,571,530 Sgusa =
S 0l&A 100,000,000 - 100,000,000 85,168,130 14,831,870
HEEXE 100,000,000 - 100,000,000 85,168,130 14,831,870
HEE 100,000,000 - 100,000,000 85,168,130 14,831,870 Seus2 0| 8ALY
HeAgsAAL BB 43,689,000 -393,000 43,296,000 43,295,340 660
HEEXE 43,689,000 -393,000 43,296,000 43,295,340 660
HEE 43,689,000 -393,000 43,296,000 43,295,340 660 e dMEsAS =
JIEFALY 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000
oiglgl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000
oiglgl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000
oiglgl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000
oiglgl 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000
ol g1y 270,000,000 - 270,000,000 - 270,000,000




Al
gl o S 0} Ab o GlaZES Ofl &k 4 o8 X & THok (SR M) -
=1 (A) S22 (B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B

& 2 75,570,000 | 50,582,000 | 126,152,000 | 124,483,120 1,668,880
10,102,000 | -1,010,000 9,092,000 8,079,970 1,012,030
o 10,102,000 | -1,010,000 9,092,000 8,079,970 1,012,030
SNSIA 10,102,000 | -1,010,000 9,092,000 8,079,970 1,012,030
SN2IA 10,102,000 | -1,010,000 9,092,000 8,079,970 1,012,030
stne29y| 3,492,000 - 3,492,000 2,600,710 891,290

2,117,000 - 2,117,000 2,050,710 66,290 el 239,850

1,410,440

400,420

ZZRZHA 1,000,000 - 1,000,000 550,000 450,000 500,000

50,000
375,000 - 375,000 - 375,000
o1t 3,150,000 1,200,000 4,350,000 4,232,260 117,740

3,150,000 1,200,000 4,350,000 4,232,260 117,740 [1. 25 gol3 & 1,738,800

Ll 1,389,880

1,103,580
== 2,450,000 | -1,200,000 1,250,000 1,247,000 3,000

= 2,450,000 | -1,200,000 1,250,000 1,247,000 3,000 1,127,000

IS H 223 120,000
012 1,010,000 | -1,010,000 - - -
1,010,000 | -1,010,000 - - -
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NEIEE - e R e EE e & ol (=g oK) o
S0t At = - (A) 52¢4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2 BEAL 23,920,000 —-200,000 23,720,000 23,450,370 269,630
w=xI|=-X Et 23,920,000 -200,000 23,720,000 23,450,370 269,630
& ot 23,920,000 —-200,000 23,720,000 23,450,370 269,630
V S X2l 1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 -
Stw2El 1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 -
A& ZH| =Xl 1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 - 1. CCTV |RXE= 1,200,000
S&J| SAE=H| 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
sl 1,320,000 - 1,820,000 1,820,000 -
A& EH =X Yl 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 - s FANES 1,320,000
X 2t 2,400,000 |  -200,000 2,200,000 2,200,000 -
Stw2Edl 2,400,000 -200,000 2,200,000 2,200,000 -
NPEETEIEYAE] 2,400,000 |  -200,000 2,200,000 2,200,000 - |1 2Hoin sxe4 2,200,000
e A ==2ltl 3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000
st 3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000
A& EHI = XYl 3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000 |1. 2E421(SDTQ600) ==2l 2,800,000
X 2 16,000,000 - | 16,000,000 | 15,930,370 69,630
2| 16,000,000 - 16,000,000 15,930,370 69,630
WL 16,000,000 - | 16,000,000 | 15,930,370 69,630 [1. ABAZIIXM W2 2 12,480,320
 BAB S22 2 3,450,050
FAM 41,548,000 51,792,000 93,340,000 92,952,780 387,220
ws AP olEe A= 41,548,000 51,792,000 93,340,000 92,952,780 387,220
s 2EXH - 51,792,000 51,792,000 51,768,270 23,730




/;F 2 [ IS = e SN e Oilc&pa”é'?— Ol &4 A N &"—."E%go—-") TR
SO AL | ALY (A) E2ZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
I ELAAME XA - 51,792,000 51,792,000 51,768,270 23,730
FaEXE3 - 51,792,000 51,792,000 51,768,270 23,730
JaE2xs 51,792,000 51,792,000 51,768,270 23,730 . dEsA=4ad =235 1Y 29,400,890
2. A 2 HANEER 22,367,380
WE-ALHE 23t A 41,548,000 - 41,548,000 41,184,510 363,490
grdazAdenazigRe e g o2hE 41,548,000 - 41,548,000 41,184,510 363,490
St 23l 41,548,000 - 41,548,000 41,184,510 363,490
2Bt~ 2H| 41,548,000 - 41,548,000 41,184,510 363,490 (1. ¢4 HLUMNMAH A 11,800,000
2. ¢t 2] W=l 542,500
3. 74 OFMAIGHES Y 24228 21,862,000
4. M 2te|Eolsl ¢l 700,000
5. g A NEHJI2 AKX Y 4,092,000
6. LA SZHEH 2 |FXIHIS 2,188,010
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SN EXREI2(SPD)] CERE
qe | gEued | oezzs [ gaso 4o/ok naY | mogso) g
- (A) s2%40B) | (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)

156,000,000 - | 156,000,000 | 103,626,600 78,124,710 25,501,890
156,000,000 - 156,000,000 103,626,600 78,124,710 25,501,890
156,000,000 - 156,000,000 103,626,600 78,124,710 25,501,890
=N Z Y| 156,000,000 - 156,000,000 103,626,600 78,124,710 25,501,890
SIAIAE 2 156,000,000 - 156,000,000 103,626,600 78,124,710 25,501,890
&= 7,200,000 | -2,200,000 5,000,000 2,000,000 - 2,000,000

2dEE= 7,200,000 | -2,200,000 5,000,000 2,000,000 - 2,000,000 |1. =xtztel EECIRY -
23| 103,388,000 - 103,388,000 88,776,600 73,408,750 15,367,850

et~ ZH| 74,988,000 74,988,000 73,500,000 72,583,750 916,250 |1. 24| 68,388,000

2. 22 EFYHI(EHS) 2,544,300

3. 48 =8 731,750

4. QI MHI 682,000

5 MR EZHI 237,700

2323 MA| 23,400,000 - 23,400,000 13,400,000 - 13,400,000 |1. 23R= -

A& EHIR AL 5,000,000 - 5,000,000 1,876,600 825,000 1,051,600 |1. =Xt2tel& I b & 825,000
300,000 - 300,000 - - -

=L 300,000 300,000 - - - |1. g2 & H=2+E -
=] 6,000,000 - 6,000,000 1,000,000 666,000 334,000

R 6,000,000 - 6,000,000 1,000,000 666,000 334,000 |1. &2 A 240,000

2. 2HRAA3 23 176,000

3. 22L& 32+ 250,000




Al =

2

>
Y
0x
o

P

N
12
&

0j 41 & o
(C=A+B)

A O| OH
T =/
(D

)

K& H
(E)

ToH(2EH)

(F=D-E)

NG [

N
o
S
S

2,200,000

1,850,000

1,848,960

1,040

2,200,000

1,850,000

1,848,960

1,040

1,848,960

15,100,000

15,100,000

3,500,000

958,000

2,542,000

15,100,000

15,100,000

3,500,000

958,000

2,542,000

958,000

21,612,000

21,612,000

6,500,000

1,243,000

5,257,000

21,612,000

21,612,000

6,500,000

1,243,000

5,257,000

1,243,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000
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SAY : AEEEE] (ersl : 2
A ER AR o e SN e HMaZE=E Ol &4 A - T (23 H) Ay
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 1,105,778,000 91,134,000 | 1,196,912,000 | 1,116,448,744 | 80,463,256
FRAY 1,105,778,000 91,134,000 1,196,912,000 1,116,448,744 80,463,256
CHer &S| 2E A= 56,957,000 - 56,957,000 56,149,310 807,690
2E =AY =d 56,957,000 - 56,957,000 56,149,310 807,690
24T ALY =& 56,957,000 - 56,957,000 56,149,310 807,690
JaEx3 56,957,000 - 56,957,000 56,149,310 807,690
FaEXE3 56,957,000 - 56,957,000 56,149,310 807,690 |1. 20118 S MAURAIH X HSX= 56,149,310
wE Y AP QIO 2= 756,775,000 73,512,000 830,287,000 753,823,740 76,463,260
stgl-st=gs A& 645,170,000 | 108,000,000 753,170,000 677,811,400 75,358,600
nst=2sZH| 538,784,000 -6,000,000 532,784,000 457,825,400 74,958,600
ZaEX3 538,784,000 -6,000,000 532,784,000 457,825,400 74,958,600
JaExZ 538,784,000 -6,000,000 532,784,000 457,825,400 74,958,600 (1. n@st=&=2H| 457,825,400
GBI S LR TA S B2 0K 66,386,000 - 66,386,000 66,386,000 -
JaEx3 66,386,000 - 66,386,000 66,386,000 -
Jagxz 66,386,000 - 66,386,000 66,386,000 - | Algue APH L tHEAMEE320H AFHIXE 66,386,000
w=/8e S=2sHHS 40,000,000 | 114,000,000 154,000,000 153,600,000 400,000
ZaEX3 - | 114,000,000 114,000,000 113,600,000 400,000
JaExZ - | 114,000,000 114,000,000 113,600,000 400,000 |1. w=/8t3 sSt=2s&HHS 113,600,000
Ba=3 40,000,000 - 40,000,000 40,000,000 -
2a= 40,000,000 - 40,000,000 40,000,000 - |1 NS =ESHAS 40,000,000
Hs 2R 111,605,000 | -64,488,000 47,117,000 47,116,630 370
s 2EXE 43,295,000 - 43,295,000 43,295,000 -




selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
SoF| Ated | Atd| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
JoEXS 43,295,000 - 43,295,000 43,295,000 -
doEx3 43,295,000 - 43,295,000 43,295,000 - 1. 92A 2EXHE 43,285,000
Zletd=AA2HE XA 55,803,000 | -51,981,000 3,822,000 3,821,630 370
doEx3 55,803,000 | -51,981,000 3,822,000 3,821,630 370
doEXS 55,803,000 | -51,981,000 3,822,000 3,821,630 370 1. detFEAH2HE XS 3,821,630
NG UE WE 12,507,000 | -12,507,000 - - -
JoEXS 12,507,000 | -12,507,000 - - -
JaEx3 12,507,000 | -12,507,000 - - -
WE-AAAS LA - 30,000,000 30,000,000 28,895,710 1,104,290
g3 dE 2SS - 30,000,000 30,000,000 28,895,710 1,104,290
Jed=Ex3 - 30,000,000 30,000,000 28,895,710 1,104,290
daE2xs - 30,000,000 30,000,000 28,895,710 1,104,290 1. &€3J1=70H 2L X2 28,895,710
STHRE & HASHS ALY - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
tets2egs X& - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
detstns 2 - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
doEx3 - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
doEx3 - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 - 1 dEistus 2SR 10,000,000
AL 20,748,000 - 20,748,000 20,747,100 900
At ALY 20,748,000 - 20,748,000 20,747,100 900
At EY HERAD 23AY 10,374,000 - 10,374,000 10,374,000 -
JoEXS 10,374,000 - 10,374,000 10,374,000 -
doExS 10,374,000 - 10,374,000 10,374,000 - 1 asd2EE HER/RD 2eAE 10,374,000
stsrg e AL =8 X2 10,374,000 - 10,374,000 10,373,100 900
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

JoEXS 10,374,000 - 10,374,000 10,373,100 900

doEx3 10,374,000 - 10,374,000 10,373,100 900 [1. &tStEE AtH S X 10,373,100
A FH2H HSFAAL 172,810,000 4,622,000 177,432,000 177,432,000 -
SetEE 3 SMAY HHSSFAAL 172,810,000 4,622,000 177,432,000 177,432,000 -
srsr2N S AL US S 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 -
doEx3 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 -

doEX3 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 - 1. ASt2AHELAMSUS NS 20,000,000
WEATHL S AL S) 48,106,000 1,894,000 50,000,000 50,000,000 -
JoEXS 48,106,000 1,894,000 50,000,000 50,000,000 -

JaE2x3 48,106,000 1,894,000 50,000,000 50,000,000 - . AESEHRE A (US) 50,000,000
AESSIIESHLX AL (THS) 50,788,000 | -18,788,000 32,000,000 32,000,000 -
doEx3 50,788,000 | —18,788,000 32,000,000 32,000,000 -

doEXS 50,788,000 | -18,788,000 32,000,000 32,000,000 - 1 UESSIENL A (HE) 32,000,000
Sslzeld20t AN (US) 21,000,000 - 21,000,000 21,000,000 -
JoEXS 21,000,000 - 21,000,000 21,000,000 -

doEx3 21,000,000 - 21,000,000 21,000,000 - 1. SSAAE2It THAAL(US) 21,000,000
Olstd SS s dZUHs N2 At 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 -
doEx3 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 -

doEXS 19,242,000 758,000 20,000,000 20,000,000 - 1. Hsd Sstus A0S XA 20,000,000
HHEFHH 28X 14,432,000 - 14,432,000 14,432,000 -
JoEXS 14,432,000 - 14,432,000 14,432,000 -

JaEx3 14,432,000 - 14,432,000 14,432,000 - 1. EYEFHH 28X 14,432,000
OlHoI =S HEAIS HESX= 20,000,000 20,000,000 20,000,000 -




(C=A+B)

0 & 8 o

XzH
(D)

To(2 )
)

(E=C-D

20,000,000

20,000,000

20,000,000

20,000,000

20,000,000

20,000,000

98,488,000

3,000,000

101,488,000

98,296,594

3,191,406

98,488,000

3,000,000

101,488,000

98,296,594

3,191,406

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

9,621,000

ol

O

14,432,000

14,432,000

11,917,600

2,514,400

14,432,000

14,432,000

11,917,600

2,514,400

14,432,000

14,432,000

11,917,600

2,514,400

5,921,000

3,000,000

8,921,000

8,292,650

628,350

5,921,000

3,000,000

8,921,000

8,292,650

628,350

5,921,000

3,000,000

8,921,000

8,292,650

628,350

=

ol
02

11,545,000

11,545,000

11,496,344

48,656

11,545,000

11,545,000

11,496,344

48,656

11,545,000

11,545,000

11,496,344

48,656

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000

56,969,000
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=
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SHE - HEE] (etel - &
A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N T (23 H) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 137,343,000 | -3,149,000 134,194,000 122,806,790 11,387,210
JIZ2 A 137,343,000 -3,149,000 134,194,000 122,806,790 11,387,210
FA2S A 30,486,000 -3,149,000 27,337,000 21,649,400 5,687,600
FA2EAE 30,486,000 -3,149,000 27,337,000 21,649,400 5,687,600
FHA2E XA 30,486,000 -3,149,000 27,337,000 21,649,400 5,687,600
St 23l 17,733,000 - 17,733,000 12,412,400 5,320,600
& Bt~ 2| 3,263,000 - 3,263,000 3,262,400 600 [1. AIREE 7 920,200
2. Y FHl RAZelHl S 847,000
3. s SHOIK RAE=2tel S 1,495,200
3RS HA 1,300,000 - 1,300,000 1,000,000 300,000 (1. 8= =.SEUWstW HWsHAE 23bl 600,000
2. 8= et & g23ltl 400,000
E20HAHI 180,000 - 180,000 180,000 - 1 AIERIZ22 S2iAI 180,000
28+ 12,990,000 - 12,990,000 7,970,000 5,020,000 |1. &-StAISIRI NS 2A=0AE 2L 1,585,000
2. 4-gAS R Y SEAE 282 6,385,000
044 1,446,000 - 1,446,000 1,424,000 22,000
=LHO{ bl 1,446,000 - 1,446,000 1,424,000 22,000 (1. 2529 € 23 &4 456,400
2. 4R L = A 967,600
L=l 2,418,000 - 2,418,000 2,390,000 28,000
L=l 2,418,000 - 2,418,000 2,390,000 28,000 1. 2322 ¥ 2t&2| FHl 1,586,000
2. s g2=4 FH| 804,000
w=X&dl 2,732,000 - 2,732,000 2,729,000 3,000
wW=X&Hl 2,732,000 - 2,732,000 2,729,000 3,000 |1. A S =83 2,229,000
2. Hgs X&3l 500,000




selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
JoEXS 3,008,000 - 3,008,000 2,694,000 314,000
doEx3 3,008,000 - 3,008,000 2,694,000 314,000 [1. MY 2X E2&= Bb| 2,694,000
£d=3 3,149,000 -3,149,000 - - -
E0= 3,149,000 -3,149,000 - - -
A5l 97,617,000 - 97,617,000 96,847,390 769,610
Agds3l 97,617,000 - 97,617,000 96,847,390 769,610
AZASHEH 47,541,000 - 47,541,000 46,790,790 750,210
Stu=dsl 47,541,000 - 47,541,000 46,790,790 750,210
=l 47,541,000 - 47,541,000 46,790,790 750,210 |1. 2= AEASH I 46,790,790
AEASIIAMN 2 50,076,000 - 50,076,000 50,056,600 19,400
Ab&k3 SHI 50,076,000 - 50,076,000 50,056,600 19,400
A&k S HI 50,076,000 - 50,076,000 50,056,600 19,400 |1. sttt A8 SIIAN 22| 50,056,600
L EHALY 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000
L BHAFS I 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000
CHEH(&) 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000
Ut 2SI s2 SSHRADILIZAXZ 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000
JoEXS 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000
JaE2X3 9,240,000 - 9,240,000 4,310,000 4,930,000 |1. CHetRM st=2s2Hl & MOILE &AL XIR 4,310,000
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SAE NSNS NE (CHEHR)] (&t - &
nelealiz o | oo | gzocd [oezms | dueso Helo gy | mou=soy) Sl
2ot e | agg| = - (A) s2E) | (c-AtB) (D) (E) (F=D-E)
& A 20,000,000 - 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170
JIEFALE 20,000,000 - 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170
==& LM Z 20,000,000 - 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170
=Y UHMB I 20,000,000 - 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170
ZFOHERNE=NLE AFZE] 20,000,000 - 20,000,000 13,350,000 13,306,830 43,170
=g 1,600,000 - 1,600,000 600,000 600,000 -
=g 1,600,000 - 1,600,000 600,000 600,000 - 1. sS2= 600,000
Stu=dsl 14,500,000 - 14,500,000 9,010,000 8,925,400 84,600
e+t 11,500,000 - 11,500,000 7,000,000 6,922,900 77,100 (1. AYHEE2H 2= 2,130,000
- 2. Ystal ARG 1,180,000
- |3. =24 AL 1,007,000
- |4 43 4 S AE3HI 2,605,900
2222 HMA 3,000,000 - 3,000,000 2,010,000 2,002,500 7,500 |1. 338= 2,002,500
g2 =8| 1,200,000 - 1,200,000 1,140,000 1,142,430 -2,430
g2 =2l 1,200,000 - 1,200,000 1,140,000 1,142,430 -2,430 1. ZDHEXNENUE A4S 23] 1,142,430
doEx3 2,700,000 - 2,700,000 2,600,000 2,639,000 -39,000
doEX3 2,700,000 - 2,700,000 2,600,000 2,639,000 —-39,000 |1. & XX&s XS 1,439,000
2. MYMEY 253l € JIE 1,200,000
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SHY : QI2EH (NS (&9 =
A ER AR o e SN e HMaZE=E Ol &4 A - T (23 H) Ay
SO AL | AL ] B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 190,902,000 | -4,020,000 186,882,000 186,158,830 723,170
JlE At 56,912,000 -4,020,000 52,892,000 52,834,750 57,250
FA2EAE 56,912,000 -4,020,000 52,892,000 52,834,750 57,250
FA2EAE 56,912,000 -4,020,000 52,892,000 52,834,750 57,250
FHM2EH XNEAL 56,912,000 -4,020,000 52,892,000 52,834,750 57,250
Stw2El 24,948,000 -869,000 24,079,000 24,059,730 19,270
2 Bt=ZH| 12,881,000 -869,000 12,012,000 12,009,160 2,840 1. A8 EYH S d&AR2FE 7Y 2,011,000
2. NRES & 277 7¥ 1,572,160
3. oteiE & HE 7Y 426,000
4. 30| RXNE= Hel 1,807,000
5 dIMARME 300,000
6. a2t EZ 2,000,000
7. HJI=2 Mel% JIet2E | 1,893,000
8. WA Aldate| K& 2,000,000
2323 MHA 2,000,000 - 2,000,000 2,000,000 - 1. U20EE 23] 800,000
2. nSHeAE g22/l 1,200,000
201 4lH] 525,000 525,000 525,000 - 1. Y20 AIHAZ R 330,000
2. IFUHEH AIHAZ R 195,000
2g=+¢ 3,844,000 3,844,000 3,828,230 15,770 1. nsUHEA 2A=0AIE 828,230
2. NFHEA SEAE 3,000,000
A& &Y= XYl 5,698,000 - 5,698,000 5,697,340 660 |1. 2d=2tel =Aldl 5,697,340
o4 8l 3,600,000 -1,500,000 2,100,000 2,100,000 -
= L0 3,600,000 -1,500,000 2,100,000 2,100,000 - . ERFA R XE XA 1,340,000
2. 248319 & W=s A 760,000




A S0 At ot HMaZE=E Off &4 34 oA XzH TH(2ENH) > AL
= (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2=l 7,988,000 -1,000,000 6,988,000 6,978,320 9,680
ge=d 7,988,000 -1,000,000 6,988,000 6,978,320 9,680 2539 & 2tE 3 Al 2,830,320
FY H E22HE FRFAH| 2,800,000
L20A U JIEHSE R 1,348,000
6,788,000 - 6,788,000 6,787,600 400
6,788,000 - 6,788,000 6,787,600 400 Sttt st=E AL X2 2,800,000
2. stdlgl ESKEZH| 1,000,000
3. AR SN HHegsX&add 2,025,000
4. =FEZL JIEt u=X&Y| 962,600
6,020,000 6,020,000 - - -
6,020,000 -6,020,000 - - - FH2E KNIAY 22 H -
7,568,000 5,369,000 12,937,000 12,909,100 27,900
7,568,000 5,369,000 12,937,000 12,909,100 27,900 SRS =PNEak:] 2,072,100
2. SIR(WSHS) A SE2XJHI 418,000
3. sf=uFH MOILtEH 2,100,000
4. WEAA=ZHH| 2,950,000
5. 82usY N(FH) 5,369,000
57,671,000 - 57,671,000 57,666,380 4,620
57,671,000 - 57,671,000 57,666,380 4,620
57,671,000 - 57,671,000 57,666,380 4,620
57,671,000 - 57,671,000 57,666,380 4,620
23,928,000 - 23,928,000 23,925,220 2,780
23,928,000 - 23,928,000 23,925,220 2,780 el=0hst st = | 14,356,000
WEHSA 83 M= 9,569,220
33,743,000 - 33,743,000 33,741,160 1,840
33,743,000 - 33,743,000 33,741,160 1,840 AEAS I 7Y 33,741,160
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1o

S % Of &Y

(A)

2
Y
0x
o

Uz
2

—
-

O
O

0 & 8 o
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

76,319,000

76,319,000

75,657,700

661,300

76,319,000

76,319,000

75,657,700

661,300

76,319,000

76,319,000

75,657,700

661,300

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

3,899,000

3,899,000

3,894,500

4,500

3,899,000

3,899,000

3,894,500

4,500

3,899,000

3,899,000

3,894,500

4,500

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

3,000,000

10,800,000

10,800,000

10,150,000

650,000

10,800,000

10,800,000

10,150,000

650,000

10,800,000

10,800,000

10,150,000

650,000

8,720,000

8,720,000

8,718,460

1,540

8,720,000

8,720,000

8,718,460

1,540

8,720,000

8,720,000

8,718,460

1,540

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

12

. CCTV | X 2=l

DMT X2 AHS




Al =

=

A

SN e

(A)

2
Y
0x
o

Uz
2

—
-

O
O

O &b o
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

2,000,000

2,000,000

1,994,740

5,260

2,000,000

2,000,000

1,994,740

5,260

2,000,000

2,000,000

1,994,740

5,260

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

Ot

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

3,200,000

Ho

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

2,400,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000

22,280,000
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SHE =0 (etel - &
A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A - T (23 H) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 262,509,000 21,937,000 284,446,000 283,050,930 1,395,070
JIZ2 A 211,234,000 -3,582,000 207,652,000 206,330,800 1,321,200
FA2S A 34,417,000 -3,582,000 30,835,000 30,061,200 773,800
SN2EAY 34,417,000 -3,582,000 30,835,000 30,061,200 773,800
A2 XA 34,417,000 -3,582,000 30,835,000 30,061,200 773,800
St 23l 20,071,000 - 20,071,000 19,683,500 387,500
& Bt~ 2| 7,658,000 - 7,658,000 7,608,430 49,570 |1. HEMNRES 3,612,030
2. B ES 517,000
3 HEF=E E usHAE Y 388,000
4. 8==J|IR X2+ =2l 1,064,550
5. IHAES(SEX HIFS) 1,107,000
6. JIEtH&I 23l ==2 ¥ XNHI= 919,850
SRS HA 8,340,000 - 8,340,000 8,250,870 89,130 1. HIJI=Xclb| 6,607,000
2. =g o=Us &g o altl 500,000
3. AggsizE 373,870
4. MDISEFY 770,000
E20H4HI 450,000 450,000 205,000 245,000 |1. & S20HAH| 205,000
INF=FSd=[E=N]s] 3,623,000 3,623,000 3,619,200 3,800 |1. Di=22d=®X 22 2,601,900
2. SAAAESRAI2L 1,017,300
Ol 1,866,000 - 1,866,000 1,487,100 378,900
=LHO4 bl 1,866,000 1,866,000 1,487,100 378,900 |1. 2&3l9 & 233 A 287,200
2. M2u=s & UHZ A 1,199,900




selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g2 =8| 3,478,000 - 3,478,000 3,471,000 7,000
22 =2l 3,478,000 3,478,000 3,471,000 7,000 [1. 2S=2lo Mt 2 HH 1,677,000
2.2F BA B NE L 2 1,345,000
3. YRFAAEH| 549,000
M= PNE-2ls] 2,588,000 - 2,588,000 2,587,600 400
W X2 2,588,000 2,588,000 2,587,600 400 (1. st=HAL X2 840,600
2. ligs X 417,000
3. St MA 1,330,000
doEx3 2,832,000 - 2,832,000 2,832,000 -
doEX3 2,832,000 2,832,000 2,832,000 - 1. A S dALEI 2,332,000
2.7 3 E2ES 2| 500,000
£d=3 3,582,000 -3,582,000 - - -
E0= 3,582,000 -3,582,000 - - -
agasd 176,817,000 - 176,817,000 176,269,600 547,400
AgdsZdl(oli=n) 176,817,000 - 176,817,000 176,269,600 547,400
dgdsMztl 84,024,000 84,024,000 83,974,140 49,860
Stu=dsl 84,024,000 84,024,000 83,974,140 49,860
=4l 84,024,000 84,024,000 83,974,140 49,860 |1. &gdslig 2 83,974,140
AEASII A2 84,793,000 84,793,000 84,296,300 496,700
Ab&k3 SHI 84,793,000 84,793,000 84,296,300 496,700
A&k S HI 84,793,000 84,793,000 84,296,300 496,700 |1. &84S #& 84,296,300
StbE A Al XA 8,000,000 8,000,000 7,999,160 840
doEx 8,000,000 8,000,000 7,999,160 840
doEXS 8,000,000 8,000,000 7,999,160 840 |1. StHB&HIXA 7,999,160
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= TN | Sewe | cmw | o | oo -

38,084,000 38,084,000 38,072,000 12,000
38,084,000 38,084,000 38,072,000 12,000
38,084,000 38,084,000 38,072,000 12,000
9,850,000 9,850,000 9,850,000 -
9,850,000 9,850,000 9,850,000 -

9,850,000 9,850,000 9,850,000 - Sttt &l 9,850,000
1,724,000 1,724,000 1,724,000 -
1,724,000 1,724,000 1,724,000 -

1,724,000 1,724,000 1,724,000 - 1. $UAMTXI & 1,724,000
1,320,000 1,320,000 1,320,000 -
1,320,000 1,320,000 1,320,000 -

1,320,000 1,320,000 1,320,000 - SsIIRAE S 1,320,000
SLACCTV 2,400,000 2,400,000 2,400,000 -
2,400,000 2,400,000 2,400,000 -

INF=RSd=IE=PNLs]] 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - s2 CCTVRAIE 2,400,000
1,320,000 1,320,000 1,320,000 -
1,320,000 1,320,000 1,320,000 -

AMEEHI= X 1,320,000 1,320,000 1,320,000 - [1. EHO0IXNRXE= 1,320,000
18,006,000 18,006,000 17,994,000 12,000
18,006,000 18,006,000 17,994,000 12,000

18,006,000 18,006,000 17,994,000 12,000 |1. 2 SHEALX S 17,994,000
3,464,000 3,464,000 3,464,000 -
3,464,000 3,464,000 3,464,000 -

3,464,000 3,464,000 3,464,000 - St Es K& 3,464,000




8 o | Faee | owe | o | oo -
13,191,000 25,519,000 38,710,000 38,648,130 61,870
13,191,000 25,519,000 38,710,000 38,648,130 61,870
13,191,000 25,519,000 38,710,000 38,648,130 61,870
Sdda B QAR NH=RAZ4A 13,191,000 519,000 13,710,000 13,674,000 36,000
13,191,000 519,000 13,710,000 13,674,000 36,000
13,191,000 519,000 13,710,000 13,674,000 36,000 |1. 222
COote =8
- 25,000,000 25,000,000 24,974,130 25,870
- 25,000,000 25,000,000 24,974,130 25,870
- 25,000,000 25,000,000 24,974,130 25,870 |
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SAHE AR LEHEH(F LI TER)] (etel - &
A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A - T (23 H) A o
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 230,694,000 6,020,000 236,714,000 236,581,010 132,990
JIZ2AH 105,642,000 -5,980,000 99,662,000 99,597,420 64,580
SA2S XA 55,807,000 -5,980,000 49,827,000 49,763,310 63,690
FA2S ALY 55,807,000 -5,980,000 49,827,000 49,763,310 63,690
FA2S XA 55,807,000 -5,980,000 49,827,000 49,763,310 63,690
St 21,559,000 - 21,559,000 21,559,000 -
2 Bt=ZH| 13,483,000 13,483,000 13,483,000 - |1 AIRES 7Y 2,162,920
2. 3Ll ==l 3,024,500
3. AoItdlE =g -
4. 3AEE 7Y 6,141,000
5. 2& HJIE XMeltl -
6. A5 =3 L MHIZ 905,980
7. JIEH &2l 1,248,600
323 MAl 1,600,000 1,600,000 1,600,000 - 1. 8= Atel st ErE g2l sl 600,000
2. M= AGHUsSAY oyl & JlEF 1,000,000
E20HAHI 300,000 300,000 300,000 - 1. AIZRAZ 2R 0HAHI 300,000
2g+g 1,880,000 1,880,000 1,880,000 - 1. BRI UES A A=R0AMEEME 620,000
2. JSLEUSRA 2=+E -
3. BSLEHUSA SSMNEEN=E -
4. JAHUeE SEANEE=E -
5. It 28+ 1,260,000
AMEEHIR XL 4,296,000 4,296,000 4,296,000 - 1. 22 ¥ AEEHIRAL 4,296,000




A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A - ToH(2SH) TR
SO AF AR B (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Ol 2,628,000 - 2,628,000 2,565,800 62,200
=LH0{ bl 2,628,000 2,628,000 2,565,800 62,200 |1. &R=& L NI A 04H] 912,200
2. AT 39 & ?AE FH 1,141,600
3. A4S A3 L FAH| 512,000
=4l 7,537,000 - 7,537,000 7,536,500 500
P2 =8| 7,537,000 7,537,000 7,536,500 500 |1. =& 212 & 2t 3l Bl 3,265,500
2. S EMNE ¥ HH 2,371,000
3. et =& 1,900,000
wW=X&dl 8,844,000 - 8,844,000 8,843,010 990
wW=X&bl 8,844,000 8,844,000 8,843,010 990 |1. E=EAM = ¥ XA 1,800,000
2. 5tdsl g ZHl A& 2,065,620
3. 243 AALNE & Hed= 3,164,000
4. HUQ stdgs X | 1,813,390
ZaEX3 8,859,000 - 8,859,000 8,859,000 -
JaExS 8,859,000 8,859,000 8,859,000 - 1. S=us & AHEA N 7,042,270
2. St=NI0ILE & A& I 1,816,730
E0= 5,980,000 -5,980,000 - - - -
Efub= 5,980,000 -5,980,000 - - -
XHat S| 400,000 - 400,000 400,000 -
AHeEE SHI 400,000 400,000 400,000 - |1 HEEH Y 400,000
A s3] 49,835,000 - 49,835,000 49,834,110 890
AgAEs3 49,835,000 - 49,835,000 49,834,110 890
Ag4s M=l 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
St 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
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AGHRAMZ] o e S 0] At HarZE= Oll &F 54 oM NEE TH(Z2EH) TR
SO0FH AR AL B (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

M=l 12,000,000 12,000,000 12,000,000 - 1.2 ER) Mg 2Ll 12,000,000
AEASIIAM 2l 12,650,000 - 12,650,000 12,650,000 -
AHEEE S H| 12,650,000 - 12,650,000 12,650,000 -

KHEEE S H| 12,650,000 12,650,000 12,650,000 - 1.2 S AEASIIANE Y 9IS 12,650,000
S dEaSALINAANS (ML) 25,185,000 - 25,185,000 25,184,110 890
RSN 25,185,000 - 25,185,000 25,184,110 890

JaEx3 25,185,000 25,185,000 25,184,110 890 |1. 2 st AlBASAHI(9NEI) MU, AFSH 25,184,110
A 109,052,000 3,000,000 112,052,000 111,983,590 68,410
) 109,052,000 3,000,000 112,052,000 111,983,590 68,410
ABEAIS HI 109,052,000 3,000,000 112,052,000 111,983,590 68,410
SMsM =XNE2E 1Y 1,444,000 - 1,444,000 1,444,000 -
su2gl 1,444,000 - 1,444,000 1,444,000 -

2 Bt=2H| 1,444,000 1,444,000 1,444,000 - 1. SSM SXES 0K 1,444,000

2. HEHI= 23 04 -
HHA SAD| Uz XS 2,112,000 - 2,112,000 2,112,000 -
st2gyl 2,112,000 - 2,112,000 2,112,000 -

2 Bt=ZH| 2,112,000 2,112,000 2,112,000 - |1. HZA A S 2,112,000
AT e S20HAYI 3,150,000 - 3,150,000 3,150,000 -
EigmEa: Rl 3,150,000 - 3,150,000 3,150,000 -

E20HAHI 3,150,000 3,150,000 3,150,000 - 1. 18] Ot 2 A S20HAH XI& 1,575,000

2. 280 of2t=H 2 A S20HAH| X 1,575,000
SZI| FANE=H| 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
EigmE: Rl 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -

A& &Y= XYl 1,320,000 1,320,000 1,320,000 - |1. &I K2l 1,320,000




A - e R e EE e o) e
= - - (A) S2194(B) (C=A+B) (D) D)

F A 2=l 2,400,000 2,400,000 2,400,000 -

st Hl 2,400,000 2,400,000 2,400,000 -
A& &Y= XYl 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - |1. CCTVR X E=H| 2,400,000

HI4l 2 XIE==H] 2,500,000 2,500,000 2,500,000 -

Stw2Edl 2,500,000 2,500,000 2,500,000 -
A& Z =Xt 2,500,000 2,500,000 2,500,000 - |1. st&4 "I s X2l 2,500,000

ME FRE =] 1,702,000 1,702,000 1,701,890 110

st 1,702,000 1,702,000 1,701,890 110
A& EHI =X Yl 1,702,000 1,702,000 1,701,890 110 1. =0 A8 RAE=HI 1,701,890

He2E84 19,552,000 19,552,000 | 19,552,000 -

Stw2El 19,552,000 19,552,000 19,552,000 -
A& ZHlI =X bl 19,552,000 19,552,000 19,552,000 - WP AN S 2 L2884+ 19,552,000

t2 Sl 27,040,000 27,040,000 27,040,000 -

ZaExF 27,040,000 27,040,000 27,040,000 -
JaExZ 27,040,000 27,040,000 27,040,000 - stk 2E A& At 27,040,000

MTXI & At 4,732,000 4,732,000 4,732,000 -

JaExZ 4,732,000 4,732,000 4,732,000 -
JaExF 4,732,000 4,732,000 4,732,000 - 1. &0 MTXI&Z 9 (A 4,732,000

0L s=H 2,500,000 2,500,000 2,500,000 -

ZaExF 2,500,000 2,500,000 2,500,000 -
JHM4EXF 2,500,000 2,500,000 2,500,000 - Ats|Otstiist stits & 2,500,000

29| THEt 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -

JaExZ 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -
JaExF 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - A <S==010 gHots & AFZ2 2 TH & 2,000,000

- 119 -




- 120 -

selesaz] o M gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
S0H Ated | Ated| = = (A) S2r24(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
gassdtl A& 5,600,000 - 5,600,000 5,600,000 -
JoEXS 5,600,000 - 5,600,000 5,600,000 -
JoEXS 5,600,000 5,600,000 5,600,000 - |1. E&ss ZHl X&E 5,600,000
A2 tEICHE! SHIOIX 75 ALY 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -
JoEXS 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -
JoEXS 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1. At=iDtettist EmO0IX 2= 3,000,000
22t A8Y0 AgEZRIY 29 30,000,000 - 30,000,000 29,931,700 68,300
JoEXS 30,000,000 - 30,000,000 29,931,700 68,300
JoEXS 30,000,000 30,000,000 29,931,700 68,300 |1. 2ctel &S ABEZZ2Id =29 29,931,700
wSwA N stu2d| XA - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
JoEXS - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
JoEXS - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1 ngnXdy st A 3,000,000
LA 16,000,000 9,000,000 25,000,000 25,000,000 -
ol AtE X3 - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -
Stdiol st50d & et A - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -
dILAE 23AY - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -
JoEXS - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -
JoEXS - 9,000,000 9,000,000 9,000,000 - |1. PSAT =t & S2Ht| 8,000,000
2. NSSA E A2 FH 1,000,000
AtetE S ALY 16,000,000 - 16,000,000 16,000,000 -
stetg e X3 16,000,000 - 16,000,000 16,000,000 -
CH3t-XI 4 2¢ FellowShipZ& X2 16,000,000 - 16,000,000 16,000,000 -
JoEXS 16,000,000 - 16,000,000 16,000,000 -
JoEXS 16,000,000 16,000,000 16,000,000 - 1At 2 2 X3 12,679,500
2. N2ITH atetEE 2 X2 3,420,500




veleslazl o | 4o | gxocw 0j 41 & o a9l X & o -
SO AL | AL ] B (A) (C=A+B) (D) (E)
g A 165,188,000 165,188,000 | 159,960,000 | 159,960,000
JIEtALE 165,188,000 165,188,000 159,960,000 159,960,000
= A B Y| 165,188,000 165,188,000 159,960,000 159,960,000
=N Z Y| 165,188,000 165,188,000 159,960,000 159,960,000
oG s 165,188,000 165,188,000 159,960,000 159,960,000
B 18,000,000 |-18,000,000 - - -
2 18,000,000 |[-18,000,000 - - -
=g 27,000,000 | -2,200,000 24,800,000 24,800,000 24,800,000 -
=g 27,000,000 | -2,200,000 24,800,000 24,800,000 24,800,000 - 1. ZAE SE(AS) 1HOHR 14,000,000
2. 2A2 =¢(B=) st 4,800,000
3. ZME =E(C3) st 3,600,000
4. 2A= =2(D3) 3y 2,400,000
EigmEa: Rl 83,238,000 15,894,000 99,132,000 99,132,000 99,132,000 -
Bt~ ZH| 64,238,000 17,094,000 81,332,000 81,332,000 81,332,000 - 1. ARES 7 -
2. 2EY L AN M 3,466,320
.Y PE 2N 200,000
4. JI XM ==cl 556,000
5. WM stAl AL AH| 5,659,150
6. BEM LA #AL 2H| 19,867,500
7. 832825 S ¥ 25 7L 18,090,870
8. MEHl ¥ A22F 0K 2,038,700
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AGHRAMZ] o He =) Falges HarZE= Ol &3 4 =gl of NEN TH(EZH) 2 AL
SO0FH AR AL B (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
Bt 2| 9. AT L Y HE MA 1,238,000
10. HE M 2FAL, DA OHAHI 5,639,500
11. 22l 8 EU <104 3,206,400
- 2. HEM Ol E | 10,400,660
13. HEM SAMY HHl X2 1,500,000
14, HEM ATZX S B 1,144,000
15. It 2% ZHl(SH) 8,324,900
2222 MA 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 15,000,000 - 1. 33223 =(15%0]4) 15,000,000
S20HAH| 500,000 - 500,000 500,000 500,000 - |1. E20AH] 500,000
24 3,500,000 | —1,200,000 2,300,000 2,300,000 2,300,000 - 1. A2t =(53) 105,000
2. A2t =&(72) 1,262,000
3. A2t ==H(83) 471,000
4. AN2tQl =< (J|EH 462,000
R 3,300,000 5,006,000 8,306,000 6,285,600 6,285,600 -
=0 I 3,300,000 - 3,300,000 1,280,000 1,280,000 - |1 EEXNE L BS A (] 1,178,800
2. M DF 28 0] 101,200
=2/0{ 4l - 5,006,000 5,006,000 5,005,600 5,005,600 - |1. CEOME »etae L ZHEHHAY 24 5 005,600
AR 8,600,000 2,200,000 10,800,000 9,378,000 9,378,000 -
R =8| 8,600,000 2,200,000 10,800,000 9,378,000 9,378,000 - |1. S22 AL 2HE 5l 881,000
- 2. 2E 3|2 & A ZHI 5,383,000
- 3. DHEM 2 A A A Y -
- 4, FR0tA o 2tg 3| 3,114,000




netlesifasl o [ .o | gxoad | qaams | e Selol ey | zmou(zs) e
SO M AL B (A) E2ZA4(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
ME=PNENsll 6,150,000 - 6,150,000 5,705,710 5,705,710 -
ME=PNENsll 6,150,000 - 6,150,000 5,705,710 5,705,710 - 1. BAAI X2 L X &S 4,725,710
2. 2 TYAL Heda 980,000
2a3 10,400,000 |-10,400,000 - - - - -
243 10,400,000 |[-10,400,000 - - - -
i &t = 500,000 500,000 1,000,000 - - - -
i &t = 500,000 500,000 1,000,000 - - - 1. 2 DHLEDI) -
2. 2 DML (2801) -
JaExZ 3,000,000 5,000,000 8,000,000 7,739,550 7,739,550 -
RSN 3,000,000 5,000,000 8,000,000 7,739,550 7,739,550 - |1 3N XS KE Sl 5,089,550
2. CEOE QMY ERT RE(AAX, UEL /4T 5) 2,650,000
AHaE S| 5,000,000 2,000,000 7,000,000 6,919,140 6,919,140 -
AHEESE S H| 5,000,000 2,000,000 7,000,000 6,919,140 6,919,140 - 1. 2elHuE Z2oa I 2 -
2. 2l AHdE HEHHS 0 6,919,140
3. 22y 29 #&F x4 2= -
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A A Nstlis

~124 -

= o | e | e | © | oo i
= 400,801,000 38,696,000 439,497,000 427,841,340 11,655,660
317,947,000 —-6,082,000 311,865,000 308,826,140 3,038,860
55,773,000 —-6,082,000 49,691,000 46,714,730 2,976,270
& 55,773,000 —-6,082,000 49,691,000 46,714,730 2,976,270
A2 R AAS 55,773,000 -6,082,000 49,691,000 46,714,730 2,976,270
s3] 24,424,000 - 24,424,000 24,025,860 398,140
pt=ZH| 16,209,000 - 16,209,000 16,208,010 990 ELEE 4,884,830
. H2I2Heldl 2,750,000
HEAREE 7,153,830
HAEAH|4=2lbl 819,500
FINHEPS(HAEE 436,000
==z YHH=2 163,850
SZLSHA 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - . AISINABSHEEH 500,000
L SE NS E A O 500,000
£20 525,000 525,000 150,000 375,000 [1. & S201AH| 150,000
INE=ES) 6,690,000 6,690,000 6,667,850 22,150 1. HSRANE* L 82EF 6,667,850
04 Bl 2,721,000 - 2,721,000 1,579,050 1,141,950
=L 04l 2,721,000 2,721,000 1,579,050 1,141,950 ENE=EAYN; 935,610
L Al FHA 643,440
AR 8,718,000 - 8,718,000 8,192,200 525,800
HEF 8,718,000 8,718,000 8,192,200 525,800 7,692,200
500,000
ME=YNENs]l 5,840,000 - 5,840,000 4,931,000 909,000




1o

Al =

g

P

e
(A)

2
Uz
Y
0
o

0y
12
=

Ol

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

5,840,000

5,840,000

4,931,000

909,000

2,100,000
1,096,000
1,735,000

7,988,000

7,988,000

7,986,620

1,380

7,988,000

7,988,000

7,986,620

1,380

5,250,000
2,736,620

6,082,000

-6,082,000

6,082,000

-6,082,000

262,174,000

262,174,000

262,111,410

62,590

262,174,000

262,174,000

262,111,410

62,590

145,994,000

-2,000,000

143,994,000

143,994,000

145,994,000

-2,000,000

143,994,000

143,994,000

145,994,000

-2,000,000

143,994,000

143,994,000

143,994,000

110,630,000

-5,376,000

105,254,000

105,191,410

62,590

110,630,000

-5,376,000

105,254,000

105,191,410

62,590

110,630,000

-5,376,000

105,254,000

105,191,410

62,590

5,550,000

7,376,000

12,926,000

12,926,000

5,550,000

7,376,000

12,926,000

12,926,000

5,550,000

7,376,000

12,926,000

12,926,000

4,040,800
4,017,200
4,868,000

58,134,000

678,000

58,812,000

56,404,540

2,407,460

58,134,000

678,000

58,812,000

56,404,540

2,407,460

58,134,000

678,000

58,812,000

56,404,540

2,407,460
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
SoF| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
AbHpterelo] & s A 21,777,000 - 21,777,000 21,714,900 62,100
doEx3 21,777,000 - 21,777,000 21,714,900 62,100
JaExs 21,777,000 21,777,000 21,714,900 62,100 [1. HAISS F& & MK 19,204,900
2. 823 7¥ 1,610,000
3. &2l 1,000,000
Stlis| HAKIE AL 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -
doEx3 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 -
doEx3 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1. =2de M 20 £X 2,640,000
- - 2. M3 M=l 23 360,000
Sl SHSIAY 1,888,000 - 1,888,000 1,956,360 31,640
Stu=dsl 1,888,000 - 1,888,000 1,956,360 31,640
2 Et==H| 1,988,000 1,988,000 1,956,360 31,640 |1. E=JIRXE= 1,259,620
2. A E StEA 7Y 696,740
SZI|I= A 244l 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
Stu=dsl 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
NE=E=3:1E L] 1,320,000 1,320,000 1,320,000 - 1. sZIIRNES 1,320,000
CCTVS= X 2 4=H| 3,600,000 - 3,600,000 1,287,000 2,313,000
Stu=dsl 3,600,000 - 3,600,000 1,287,000 2,313,000
NE=E=1:1E L 3,600,000 3,600,000 1,287,000 2,313,000 [1. CCTV=AIL2= 1,287,000
SEMTAIZ AL 3,939,000 -2,000 3,937,000 3,936,280 720
doEx3 3,939,000 -2,000 3,937,000 3,936,280 720
do2x3 3,939,000 -2,000 3,937,000 3,936,280 720 [1. St MTRE ALK& 3,936,280
St23d NEAE 22,510,000 680,000 23,190,000 23,190,000 -
doEx3 22,510,000 680,000 23,190,000 23,190,000 -
doE2x3 22,510,000 680,000 23,190,000 23,190,000 - 1. Su2gNE 23,190,000




Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

44,100,000

44,100,000

37,891,000

6,209,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

7,600,000

36,500,000

36,500,000

30,291,000

6,209,000

36,500,000

36,500,000

30,291,000

6,209,000

30,500,000

30,500,000

30,291,000

209,000

14,210,000

14,210,000

14,210,000

14,210,000

14,210,000

14,210,000

16,290,000

16,290,000

16,081,000

209,000

16,290,000

16,290,000

16,081,000

209,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

6,000,000

m

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340

£
m
A

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340

m

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340

o
S

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340

m

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340

24,720,000

24,720,000

24,719,660

340
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SN B (19l 2
AN SR AR o e S0 At ot HMaZE=E Off &4 34 oA &M TA(2ENH) 2 ALY
SO M AL B (A) S2%4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 1,127,607,000 | -11,152,000 | 1,116,455,000 [ 1,110,575,540 5,879,460
JIZ2 A 918,239,000 | 11,152,000 907,087,000 903,816,620 3,270,380
FA2EAE 111,882,000 | -11,152,000 100,730,000 97,459,620 3,270,380
FA2EAE 111,882,000 | -11,152,000 100,730,000 97,459,620 3,270,380
SA2S XA 111,882,000 | -11,152,000 100,730,000 97,459,620 3,270,380
St 23l 49,057,000 - 49,057,000 47,110,930 1,946,070
2Bt ZH| 29,182,000 - 29,182,000 29,180,130 1,870 |1. EAE23 9,883,900
2. W= X2l 4,470,000
3. HEANSRES 9,632,670
4. HHEZH|==clH| 4,634,500
5. IS AS(HEEE) 296,000
6. === HHIE 263,060
S3S2SHA 2,600,000 - 2,600,000 2,465,800 134,200 |1. SHHEEE S| 500,000
2. AR S E 2 2lH| 300,000
3. &= A LR g3l 800,000
4. 20128t HE MM SEREZ 865,800
EZ20HAHI 750,000 750,000 740,000 10,000 [1. && SZ0HAHI 740,000
2d= 2,720,000 2,720,000 920,000 1,800,000 (1. 2011 AR 2= AEE 920,000
A& EHI =X 13,805,000 13,805,000 13,805,000 - . HEFRANES & EE5HLY 4,873,000
2. 4= WA € HIIAIE 8,932,000
Ol 4,654,000 - 4,654,000 3,713,860 940,140
=LH04 bl 4,654,000 - 4,654,000 3,713,860 940,140 |1. HRF8 & TS ZA} 1,933,860
2. 24539 & A23 4 1,780,000
L=l 16,293,000 - 16,293,000 15,926,380 366,620




selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g2 =8| 16,293,000 - 16,293,000 15,926,380 366,620 |1. 22 & 2tE 3 14,576,380
2. HALKE & A 1,350,000
wWF X2 11,550,000 850,000 12,400,000 12,400,000 -
ME=PNE-2ls] 11,550,000 850,000 12,400,000 12,400,000 - 1. g2E8ssE2SAE 3,240,000
2. 3U 01=8 AL 20 X 3,069,100
3. A s gy AMY XNE 849,000
4. stz ESAIE 3,791,900
5. dlEsSNE 1,450,000
doEx3 18,326,000 - 18,326,000 18,308,450 17,550
doEXS 18,326,000 18,326,000 18,308,450 17,650 |1. st dst&ddl X2 4,860,000
2. XopZ2 st st=WJ AOILE OHE 3,000,000
3.0 YA L FY BETE 7Y 7,948,450
4.2011 Soi2 SO =4 2,500,000
E03 12,002,000 | -12,002,000 - - -
E0s 12,002,000 | -12,002,000 - - -
agds3l 806,357,000 - 806,357,000 806,357,000 -
AEASZH(SHE) 806,357,000 - 806,357,000 806,357,000 -
AEAsHE 461,339,000 | -27,000,000 434,339,000 434,339,000 -
Stu=dsl 461,339,000 | -27,000,000 434,339,000 434,339,000 -
M= 8l 461,339,000 | -27,000,000 434,339,000 434,339,000 - 1. &48dsg 2 434,339,000
AEASII A2 339,763,000 - 339,763,000 339,763,000 -
A&k S HI 339,763,000 - 339,763,000 339,763,000 -
Ab&kF S HI 339,763,000 - 339,763,000 339,763,000 - 1. EdEEsIIAM 7Y 339,763,000
Agds3l 5,255,000 27,000,000 32,255,000 32,255,000 -
doEx3 5,255,000 27,000,000 32,255,000 32,255,000 -
JaE2xs 5,255,000 27,000,000 32,255,000 32,255,000 - |1 ADIUE A Z e 2 2018 ME 6,057,000
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2,856,850
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7,120,000
3,789,080
9,483,570
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r

209,368,000

209,368,000

206,758,920

2,609,080

2 e

Job

209,368,000

209,368,000

206,758,920

2,609,080

209,368,000

209,368,000

206,758,920

2,609,080

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

2,000,000

3,179,000

3,179,000

570,000

2,609,000

3,179,000

3,179,000

570,000

2,609,000

3,179,000

3,179,000

570,000

2,609,000

570,000
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
JaEx3 11. Guidance 1,000,000
12. S 2E 1,000,000
13. QA 543t 1,000,000
- - |14 SUHU 2HH Y AL 1,000,000
SHUSHY & SHUKASI2 Y 100,000,000 - 100,000,000 100,000,000 -
JoEXS 100,000,000 - 100,000,000 100,000,000 -
doEXS 100,000,000 100,000,000 100,000,000 - 1. SSuSSEN S SSFuNSI2 0 100,000,000
At CH SR Okt = O A1 8 3,600,000 - 3,600,000 3,599,920 80
Stu=23Hl 3,600,000 - 3,600,000 3,599,920 80
E2044lHI 3,600,000 3,600,000 3,599,920 80 [1. &tHTHSHA Ok2t==H X} 3,599,920
S| KR4 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
Stu=23Hl 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
INE=F=1: 1NN 2,640,000 2,640,000 2,640,000 - 1. SFIIKAE=H 2,640,000
CCTV =X 2=t 7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
Stu=2dHl 7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
NE=F=1: 1NN 7,200,000 7,200,000 7,200,000 - |1. CCTV | X E==H| 7,200,000
BREAHRAE 4] 15,624,000 - 15,624,000 15,624,000 -
Stu=23Hl 15,624,000 - 15,624,000 15,624,000 -
NE=Rg:1ENL ] 15,624,000 15,624,000 15,624,000 - 1. 2FEHEEZ3S ) IREMBRXEs 15,624,000
SEIMTAIZ ALY 8,955,000 - 8,955,000 8,955,000 -
JoEXS 8,955,000 - 8,955,000 8,955,000 -
JEXS 8,955,000 - 8,955,000 8,955,000 - |1. S MTHALX & 8,955,000
Sttt XA 51,170,000 - 51,170,000 51,170,000 -
JoEXS 51,170,000 - 51,170,000 51,170,000 -
JoEXS 51,170,000 - 51,170,000 51,170,000 -1 en2Eld 51,170,000
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LAY B ST (Er9) - 2
selesaz] o gxolae | qazzs [ oaao Sl X & s g
of| sres| Abes] = (A) S2A@B) | (C=A+B) (D) (E) E)
& A 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
EFAR 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
=Y UHMB I 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
2= LM 2 H 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
SUHESS 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
4 9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000
9,000,000 9,000,000 1,944,000 1,944,000 =8 == 2 39& 2

to
0
el
In
4
e




S A oSS (ersl : 2

A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N T (23 H) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 423,756,000 | -6,755,000 417,001,000 412,140,040 4,860,960
JIZ2AH 340,114,000 -7,355,000 332,759,000 331,447,110 1,311,890
FA2EAE 69,552,000 -7,355,000 62,197,000 61,860,080 336,920
FA2S ALY 69,552,000 -7,355,000 62,197,000 61,860,080 336,920
FHM2EH XNEAL 69,552,000 -7,355,000 62,197,000 61,860,080 336,920
St 24,697,000 2,450,000 27,147,000 27,114,980 32,020
2 Bt=ZH| 17,000,000 2,000,000 19,000,000 18,999,630 370 1. A& EH S d&AEE 7Y 1,644,400
2. NRE8E E 27F 7¥ 3,612,840
3. uSsEHE S A= A= 561,000
4. =3 % HII= Ml 4,224,000
5. #FEH =M 520,500
6. 2=58F S 283 7¥ 6,667,200
7. LletEH 0128 197,190
9. JIEtL Bt==EH] 1,672,500
S32= HAl 800,000 - 800,000 800,000 - 1. d==oi 2 HstE g3/l 500,000
2. 8= soldis A2 YL 23 300,000
S20HAHI 680,000 450,000 1,130,000 1,130,000 - 1. S20 A 1,130,000
ANEEHIR XL 6,217,000 - 6,217,000 6,185,350 31,650 [1. Ad=2cl | 6,185,350
Ol 5,000,000 - 5,000,000 4,734,200 265,800
=LH04 bl 5,000,000 - 5,000,000 4,734,200 265,800 [1. H2FA & K& ZAt 3,038,300
2. 23319 & W= F4H| 1,695,900
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

g2 =2l 11,000,000 - 11,000,000 10,976,900 23,100

g2 =8| 11,000,000 - 11,000,000 10,976,900 23,100 [1. 2532 E 2tE 3| ZHl 8,266,000

2. ATAA XJ 2 A 2,710,900
ME=PNE-2ls] 5,500,000 - 5,500,000 5,492,000 8,000

W X2 5,500,000 - 5,500,000 5,492,000 8,000 |1. =t St=EAt XI& 400,000

2. stdlgl =AY 1,892,000

.U sdEs XN= 2l 2,470,000

4. tisrst At gl 630,000
RSy 16,000,000 |- 2,450,000 13,550,000 13,542,000 8,000

daE2xs 16,000,000 -2,450,000 13,550,000 13,542,000 8,000 |1. StCHsh A 5,965,280

2. WA Ax=ZH| 2,096,890

3. Syt aasE 2 5,479,830
£d=3 7,355,000 |- 7,355,000 - - -

E0= 7,355,000 -7,355,000 - - - 1. RA2E NEAE 2L -
&gl 270,562,000 - 270,562,000 269,587,030 974,970
Agds3l 270,562,000 - 270,562,000 269,587,030 974,970
dgdS3Hl(Henstist 270,562,000 - 270,562,000 269,587,030 974,970
147,629,000 1,840,000 149,469,000 149,401,800 67,200

147,629,000 1,840,000 149,469,000 149,401,800 67,200 (1. &E&s ME 7Y 149,401,800
g 9,000,000 - 9,000,000 8,906,580 93,420

9,000,000 9,000,000 8,906,580 93,420 Sttt a2 X ZH| 8,906,580
A&k S HI 113,933,000 1,840,000 112,093,000 111,278,650 814,350

RS 113,933,000 -1,840,000 112,093,000 111,278,650 814,350 111,278,650




- e gxose | oaams 0 & 8 o X & o T (2B ) .
- - (A) S249(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
69,210,000 69,210,000 66,278,030 2,931,970
69,210,000 69,210,000 66,278,030 2,931,970
DtEHTHE 69,210,000 69,210,000 66,278,030 2,931,970
Jt 5,000,000 5,000,000 4,989,000 11,000
| &l 5,000,000 5,000,000 4,989,000 11,000
RSN 5,000,000 5,000,000 4,989,000 11,000 [1. SHOIEZZEEOt 4,989,000
24l & 4,880,000 4,880,000 4,880,000 -
Ol &I 4,880,000 4,880,000 4,880,000 -
ANEXF 4,880,000 4,880,000 4,880,000 - |1. HE M HAZHl X2 4,880,000
] 2,000,000 2,000,000 1,840,000 160,000
2,000,000 2,000,000 1,840,000 160,000
=L 04 2,000,000 2,000,000 1,840,000 160,000 2U=EE ol K= 1,840,000
2 ZFH 2L 21,000,000 21,000,000 21,000,000 -
[SHI 21,000,000 21,000,000 21,000,000 -
AHaHE S HI 21,000,000 21,000,000 21,000,000 - SotA AsZE R 21,000,000
=2 =X 2=l 7,524,000 7,524,000 7,524,000 -
w2AH| 7,524,000 7,524,000 7,524,000 -
A& EH =X Yl 7,524,000 7,524,000 7,524,000 - S| SERAE 7,524,000
24| 5,400,000 5,400,000 5,400,000 -
su2g| 5,400,000 5,400,000 5,400,000 -
A& &I =X 8| 5,400,000 5,400,000 5,400,000 - |1. CCTV X E==H| 5,400,000
FMT X2 3,486,000 3,486,000 725,030 2,760,970
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A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N ToH(2SH) TR
SO AF AR B (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Za0l &l 3,486,000 - 3,486,000 725,030 2,760,970
ZaEX3 3,486,000 - 3,486,000 725,030 2,760,970 |1. &t MT XI&= 725,030
St X3 A 19,920,000 - 19,920,000 19,920,000 -
Z &0l &l 19,920,000 - 19,920,000 19,920,000 -
JaE2xs 19,920,000 - 19,920,000 19,920,000 - 1. S N 19,920,000
FRAH 14,432,000 600,000 15,032,000 14,414,900 617,100
wE Y AP QIO 2= - 600,000 600,000 - 600,000
WEAPAS ALY - 600,000 600,000 - 600,000
dAs sd3H XE - 600,000 600,000 - 600,000
Z 40l &l - 600,000 600,000 - 600,000
JaE2x3 - 600,000 600,000 - 600,000 (1. ¥Ssdas BHl XS -
SHLE L HA™ESAS 14,432,000 - 14,432,000 14,414,900 17,100
tes2as X 14,432,000 - 14,432,000 14,414,900 17,100
2o & 22U =52 29 14,432,000 14,432,000 14,414,900 17,100
Za0l &l 14,432,000 - 14,432,000 14,414,900 17,100
FaEXE3 14,432,000 14,432,000 14,414,900 17,100 |1. 201 & 240 =52 24 14,414,900
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SHE  ETHH] (& - &

A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N T (23 H) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 738,568,000 85,241,000 823,809,000 821,545,180 2,263,820
JIZ2 A 54,321,000 -6,161,000 48,160,000 47,688,710 471,290
FA2S ALY 54,321,000 -6,161,000 48,160,000 47,688,710 471,290
FA2SAE 54,321,000 -6,161,000 48,160,000 47,688,710 471,290
FHM2EXNAAL 54,321,000 —-6,161,000 48,160,000 47,688,710 471,290
St 23l 36,877,000 - 36,877,000 36,871,240 5,760
2Bt~ 2H| 29,457,000 - 29,457,000 29,454,800 2,200
29,457,000 - 29,457,000 29,454,800 2,200 |1. Z8lH & SAD| EH 2 2,739,600
2. NHREZ F¥ 1,174,280
3. 3 ¥ s SZAMES ¢ 5,954,800
4. EHNECIES 7Y 4,140,000
5. 4| S =23 RAEF 71,200
6. 9&s s 82 7Y 1,899,920
7. 8AEZ FY 3,926,400
8. AT CtHEH ME 574,000
9. JI8A= =8 A& gz & = 191,000
10. 0| S X 22 1,608,000
1. 34ES 7Y 6,328,600
12. 2t HJI= HM2ldl 847,000
SSRSAMA 2,800,000 - 2,800,000 2,799,090 910
2,800,000 - 2,800,000 2,799,090 910 |[1. =S EUHS A2l 500,000
2. =X A2 2 3l 400,000
3. =M &E 23l 550,000
4. stfl=23s018€ 23l 200,000
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selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) 2 N o
SoF| Ated | Atgg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
ZZoIHA SETEEN 400,000
6. ZS MIOILE & CHal Ootdl 120,000
7. t=dE ENESAMAE 01ERS 305,960
8. A& ==& A= 323,130
SE204AlHI 1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 -
1,080,000 - 1,080,000 1,080,000 - 1. =22 R0 HE S204A8l XS 1,080,000
NE=F1: 1NN 3,540,000 - 3,540,000 3,537,350 2,650
3,540,000 - 3,540,000 3,537,350 2,650 |1. SN2 EY=2 27| €1 S 415,000
2. 527 HII1BA &I E 113,850
3.EET AN PCEMA Y 21210l Rel BH S 284,800
4. EET M 0IST AISE €4 31X A 2,263,800
5. ZdatE Xl 7 339,900
6. ELF HE +¢& 120,000
Gl 4,760,000 - 4,760,000 4,297,300 462,700
=LHOIHI 4,760,000 - 4,760,000 4,297,300 462,700 |1. 2= & NI KA 3,531,800
2. 2% 310 % @3 & 765,500
22 =2l 4,203,000 - 4,203,000 4,200,320 2,680
g2l 4,203,000 - 4,203,000 4,200,320 2,680 |1. 2S5 32 & 23 HR2FH 195,000
2. R4 23 2,157,500
3. Y22A BT 549,210
4. 215 HAMAE & 2 1,298,610
ME=PNE-2ls] 2,880,000 -560,000 2,320,000 2,319,850 150
WX 2,880,000 -560,000 2,320,000 2,319,850 150 [1. EMZ X223 sk 1,014,600
2. Lh=SAH A X2 203,050
3. 01EX €& &YX =H| 1,102,200




A =) = SN e A2 E = Ol &4 A N ToH(2SH) o
= B B (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Eps= 5,601,000 -5,601,000 - - -
=3 5,601,000 -5,601,000 - - -
LBFALY 42,310,000 22,428,000 64,738,000 62,945,820 1,792,180
2 42,310,000 22,428,000 64,738,000 62,945,820 1,792,180
42,310,000 22,428,000 64,738,000 62,945,820 1,792,180
NXIDB+= & X2 Hel 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
] 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
2= 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 - UL 5,000,000
[ESSEES 5,500,000 - 5,500,000 5,500,000 -
St 5,500,000 - 5,500,000 5,500,000 -
Bt~ 2 H| 5,500,000 - 5,500,000 5,500,000 - T EAXZAIAE 2=0 5,500,000
£ M= 3,000,000 - 3,000,000 1,622,500 1,377,500
St 3,000,000 - 3,000,000 1,622,500 1,377,500
2Bt~ 2 H| 3,000,000 - 3,000,000 1,622,500 1,377,500 [1. 2=st= 1,622,500
2 Mz P= 8,900,000 - 8,900,000 8,900,000 -
2a4l 8,900,000 - 8,900,000 8,900,000 -
2Bt~ 2 H| 8,900,000 - 8,900,000 8,900,000 - [1.20118 & 1-420| =HdE =2 X 5,154,000
2HE WAE 3,746,000
A8 SR 12,350,000 3,628,000 15,978,000 156,977,320 680
St 12,350,000 3,628,000 156,978,000 156,977,320 680
INF=RSd=[E=N] ] 12,350,000 3,628,000 15,978,000 156,977,320 680 |1. NTAH &bl |KAZ+ 5,460,000
2. 2c2 R X2 4,017,000
3. dCollection 1,858,320
4. HIEFZ M A 3,850,000
5 WAEE 792,000
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Ab S 0] At HarZE= Oll &F 54 oM NEE TH(Z2EH) TR
= (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

CCTV RN E=+ 6,240,000 -1,200,000 5,040,000 5,026,000 14,000
6,240,000 -1,200,000 5,040,000 5,026,000 14,000

INE=R3:IE=PNL:] 6,240,000 -1,200,000 5,040,000 5,026,000 14,000 [1. E2=A2 CCTVDVR ¥ Jiolich A =g 5,026,000
= 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -

1,320,000 1,320,000 1,320,000 - S| RANE=H N= 1,320,000
=3 - 20,000,000 20,000,000 19,600,000 400,000
- 20,000,000 20,000,000 19,600,000 400,000

- 20,000,000 20,000,000 19,600,000 400,000 St=dE D/B 2ot8 SW S &2 2 19,600,000
641,937,000 68,974,000 710,911,000 710,910,650 350
641,937,000 68,974,000 710,911,000 710,910,650 350
641,937,000 68,974,000 710,911,000 710,910,650 350
616,864,000 64,000,000 680,864,000 680,864,000 -
6,200,000 6,200,000 6,200,000 -

6,200,000 6,200,000 6,200,000 - |1.2011E S 1-420 2UHDLX 2SE X2 6,200,000
610,664,000 64,000,000 674,664,000 674,664,000 -

610,664,000 64,000,000 674,664,000 674,664,000 - 1. S AP 194,606,521

CATNE & web OB 2= 421,961,279

MO R 58,096,200
A 25,073,000 4,974,000 30,047,000 30,046,650 350
6,368,000 660,000 7,028,000 7,028,000 -

6,368,000 660,000 7,028,000 7,028,000 - ZME PCOIE ot Mo Y4 2,028,800

SN2 EE 4,999,200
18,705,000 4,314,000 23,019,000 23,018,650 350

18,705,000 4,314,000 23,019,000 23,018,650 350 |1. 2M&E PC, LCD 2UH 7 23,018,650




HRE L] (91 : )
< e sxose | gezzs 0 &34 o XI& Ty (=) .
- - (A) S29%4(B) (C=A+8) (D) (E=C-D)

2 471,768,000 | 183,354,000 655,122,000 655,038,220 83,780
92,868,000 -9,287,000 83,581,000 83,571,000 10,000
92,868,000 -9,287,000 83,581,000 83,571,000 10,000
& 92,868,000 -9,287,000 83,581,000 83,571,000 10,000
FHM2EXNAAL 92,868,000 -9,287,000 83,581,000 83,571,000 10,000
Stw2El 72,601,000 - 72,601,000 72,591,000 10,000

LBt~ ZH| 64,055,000 64,055,000 64,055,000 - |1 WUSYHE AT 25, d4EEX7Y 400,000

2. HERZ RUE *¢ 8,000,000

3. 32XgH EH & EY Y 8,200,000

4. WEE I MM #H| =cl 3,600,000

5. 8&tHel X #¢ 4,460,000

6. 80| A& 850,000

7. @SS T 5,432,900

8. HEAZIAZDSE 2,567,100

9. &&HEH| =2 3,000,000

10. MASUHEY ==l 1,170,000

1. AIA”A UPS ==2| 330,000

1. d&s+2 @ FEWS, HOILE Z4H 900,000

12. 23 HOI2 AMeldl 300,000

13. BEX S HHAMSE 7 1,545,000

14, A2 ATEY N S0 3,000,000

15. ROHAIOIE XHEH & HIOIHAXIE THE OB € dI01E 8,200,000
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S 3. DA MADS L HOHADEX AHH 900,000

4. 215 HAXNA & A 900,000
£d=3 9,287,000 -9,287,000 - - -
E0= 9,287,000 -9,287,000 - - -
S 33,390,000 2,207,000 35,697,000 35,697,000 -
|2 33,390,000 2,207,000 35,597,000 35,597,000 -
L BEAFHI 33,390,000 2,207,000 35,697,000 35,697,000 -
dIRRTEUS F2I|12E 3 st=Ufsl 5,009,000 5,009,000 5,009,000 -
Stu=23Hl 5,009,000 5,009,000 5,009,000 -

2 Et==H| 5,009,000 5,009,000 5,009,000 - |1 ANEUHNH S ALK 1,609,000

2. =4X1E & S| 3,500,000
22X MHIA(SMS) Sdl = 10,000,000 2,000,000 12,000,000 12,000,000 -
Stu=23Hl 10,000,000 2,000,000 12,000,000 12,000,000 -

S32=AHAl 10,000,000 2,000,000 12,000,000 12,000,000 - 1. EXRAMHIA(SMS) S E 12,000,000
Qct2HI0IEHI0IA R 2+ 12,261,000 207,000 12,468,000 12,468,000 -
Stu=dsl 12,261,000 207,000 12,468,000 12,468,000 -

A& ZHIR XY 12,261,000 207,000 12,468,000 12,468,000 - |1. Let20I0IEHI0IA SXES(SH) 12,468,000
CCTV =AE2=+ 4,800,000 4,800,000 4,800,000 -
Stu=23Hl 4,800,000 4,800,000 4,800,000 -

AMEEHIR XL 4,800,000 4,800,000 4,800,000 - |1. CCTVRXE= 4,800,000
s RA2+ 1,320,000 1,320,000 1,320,000 -
Stu=dsl 1,320,000 1,320,000 1,320,000 -

A& ZHIKR X 1,320,000 1,320,000 1,320,000 - 1. s2IRNES 1,320,000
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- e gxose | oaams 0 & 8 o X & o T (2B ) .
- - (A) S249(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

345,510,000 | 190,434,000 535,944,000 535,870,220 73,780
= - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -
A3 ALY - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -
SEEI ZZ2 0 Y - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -
S - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -

RS = - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 - 1. 300,000

2. HIgtM Bt 205,000

3. 98,000

5. 410,000

6. 2138 s8= 148,500

7. 244,000

8. 38,000,000

9. 406,600

187,900
g 345,510,000 | 150,434,000 495,944,000 495,870,220 73,780
24 2 2 193,713,000 78,688,000 272,401,000 272,327,540 73,460
A58 PC IRz 86,590,000 86,590,000 86,517,140 72,860
w2AH| 86,590,000 86,590,000 86,517,140 72,860

A= 86,590,000 86,590,000 86,517,140 72,860 |1. s & ASE AR = 86,517,140
2 SUEM PC 72 107,123,000 88,000 107,211,000 107,210,400 600
wEAH| 107,123,000 88,000 107,211,000 107,210,400 600

NF=F=2:1E=ON]]| 107,123,000 88,000 107,211,000 107,210,400 600 SHEM PC A2 107,210,400
HYHIANY QSHEE WHAE - 33,600,000 33,600,000 33,600,000 -




sellesMz] o e gxolael | olazms 0 &3t X & (=) = b LY o
EOF A A ] B (A) S2%4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

M=l - 33,600,000 33,600,000 33,600,000 -

et~ ZH| - 33,600,000 33,600,000 33,600,000 - |1. #BIXAMGB X-manager Enterprise &1210/1= 33,600,000
HOIHBAIAE A= - 45,000,000 45,000,000 45,000,000 -
AHakF = - 45,000,000 45,000,000 45,000,000 -

NS T - 45,000,000 45,000,000 45,000,000 - [1.HIEEESAIAE 2| HH 204 6,493,180

2 leEEEs s REHR TR0 ARsLEEANG42ES) 38,506,820
olgt 23 AAE 2F 151,797,000 71,746,000 223,543,000 223,542,680 320
S S AZERN Xt 142,797,000 21,746,000 164,543,000 164,542,680 320
st Hl 142,797,000 21,746,000 164,543,000 164,542,680 320

X = 142,797,000 21,746,000 164,543,000 164,542,680 320 1.8 8 2 ZE/ANAH X 164,542,680
CEFHI(BE) 1A 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -
AHakF =S| 9,000,000 9,000,000 9,000,000 -

K& S| 9,000,000 9,000,000 9,000,000 - |1. HERIZ ALIX F0H 9,000,000
A0LEY JHEE AIAE - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
NS ] - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -

AHobE SHI - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 - 1. Y OHE EHHl 2L 8,405,000

2. HOHY Ul R (=2 XE) 1,595,000
ADIE 2HIYLE OHUCIAIANAY 25 - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -
NS ] - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 -

AHobE SHI - 40,000,000 40,000,000 40,000,000 - |1, QIHYICIATAIAE FOd 0= 38,984,000

2. QEHUCIAIAIAEZLHE EH 72 1,016,000
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gatac=2] (&el - &
2 301,297,000 5,286,000 306,583,000 280,382,170 26,200,830
31,449,000 621,000 32,070,000 30,637,400 1,432,600
31,449,000 621,000 32,070,000 30,637,400 1,432,600
& 31,449,000 621,000 32,070,000 30,637,400 1,432,600
FHN2EAL 31,449,000 621,000 32,070,000 30,637,400 1,432,600
Stw2El 13,510,000 —-4,000,000 9,510,000 8,740,240 769,760
LBt~ ZH| 8,710,000 -4,000,000 4,710,000 4,688,140 21,860 [1. AIRES F &4 3,353,200
2. B & At E AR S 353,000
3. =2l & |2t 805,940
4. D=sEHE L A HFDE A 2L 176,000
=Z22= & HMAl 3,400,000 - 3,400,000 2,755,100 644,900 [1. @=3CHSrsr2te| XHE 2l 2l] 1,860,000
2. 28 % 2 MER 395,100
3. AJ|OA SS22lUsE 2l gl 500,000
201 4ld| 1,400,000 - 1,400,000 1,297,000 103,000 |1. &t | REE N S20HAH] 1,297,000
ol 5,940,000 8,000,000 13,940,000 13,798,660 141,340
=LA 5,940,000 8,000,000 13,940,000 13,798,660 141,340 |1. 2R & A== 5,041,200
2. YAEE K 7,130,460
3. AHE 2 ARN= 0l 1,627,000
=] 3,276,000 - 3,276,000 3,060,100 215,900
R = 3,276,000 - 3,276,000 3,060,100 215,900 |1. YstHRF& 2S5 A& =2 = 24 1,163,000
2. YSARFA 2&H FH| 1,897,100
ME=PNENsll 5,344,000 - 5,344,000 5,038,400 305,600




AGHRAMZ] o e S0l At Y HMBEZ Ol &3 of NEH T (S oH) Ay
SO MY A B (A) SZH(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

mE=PAEEL:] 5,344,000 - 5,344,000 5,038,400 305,600 |1. YSrME AR 22 23| HY| 1,890,400

2. MAMSXE e e &3 F& 3,148,000
£03 3,379,000 | -3,379,000 - - -
£012 3,379,000 | -3,379,000 - - -
AR 269,848,000 4,665,000 274,513,000 249,744,770 | 24,768,230
| 2 269,848,000 4,665,000 274,513,000 249,744,770 | 24,768,230
2 BHAF I H] 269,848,000 4,665,000 274,513,000 249,744,770 | 24,768,230
WESIAIE 2 29 14,000,000 | -10,000,000 4,000,000 2,400,000 1,600,000
>g 14,000,000 | -10,000,000 4,000,000 2,400,000 1,600,000

=G 14,000,000 | —=10,000,000 4,000,000 2,400,000 1,600,000 [1. MAQUSIAIE 2 4 ¢ 2,400,000
SHO|0I Xl Z DA 74,000,000 | 25,000,000 99,000,000 97,796,700 1,208,300
S 29| 74,000,000 | 25,000,000 99,000,000 97,796,700 1,203,300

o2 Y| 74,000,000 | 25,000,000 99,000,000 97,796,700 1,203,300 [1. A2, g2 D 34,167,760

2. OHLIR T L HE3 Z 0 5,950,000

3. JIEHZ (MU, EX S) 57,678,940
UAEE 2EAY 80,000,000 | —23,046,000 56,954,000 41,782,150 | 15,171,850
gREX 80,000,000 | —23,046,000 56,954,000 41,782,150 | 15,171,850

=X 80,000,000 | —-23,046,000 56,954,000 41,782,150 | 15,171,850 |1. n&, w2, N&2& X5 sr&4H 2,696,000

2. N3 XX QUstHHG 7,608,000

3. NAAMNE e Y LHS| S 20,718,150

4. U222 QY B=H| 10,760,000
HYETRE As st H3| 32,863,000 |- 2,689,000 30,174,000 26,489,910 3,684,090
RPN PN 32,863,000 |- 2,689,000 30,174,000 26,489,910 3,684,090
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A ER AR o = 30l A A laZ2E= Ol &k of NEH TH(ESH) TR
SO M AL B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

ZaEX3 32,863,000 2,689,000 30,174,000 26,489,910 3,684,090 |1. HLEPAUSS Zet L= 1,311,800

2. HAEHAS Bl 25,178,110
SIAIE 2t A 2et ALY 4,000,000 -4,000,000 - - -
St 23l 4,000,000 -4,000,000 - - -
& Bt~ 2 H| 4,000,000 -4,000,000 - - -
2012 YStALE 2 Ml K AL 13,000,000 13,000,000 - - -
ZaEXE3 13,000,000 13,000,000 - - -
JaExZ 13,000,000 13,000,000 - - -
SeDUEE YL 42,985,000 - 42,985,000 42,007,500 977,500
JaEx3 42,985,000 - 42,985,000 42,007,500 977,500

FaEX3 42,985,000 - 42,985,000 42,007,500 977,500 |1. $==1Dw stM =H st HI| 17,043,500

2. izl Yete2Es 4,985,000

3. A ntsiiist StEE 3 9,980,000

4. feutsttyst s 28s 9,999,000
LAGER U= S L BN YL B2 9,000,000 600,000 8,400,000 8,400,000 -
JaEx3 9,000,000 600,000 8,400,000 8,400,000 -

JaExF 9,000,000 600,000 8,400,000 8,400,000 - 1. AEERN dE=AH S 8,400,000
AUSTEHOIX M5 - 13,000,000 13,000,000 13,000,000 -
St - 13,000,000 13,000,000 13,000,000 -

& ot=ZH| - 13,000,000 13,000,000 13,000,000 - |1 MY EHOIK M= 13,000,000
Ferergsl ot - 20,000,000 20,000,000 17,868,510 2,131,490
ot - 20,000,000 20,000,000 17,868,510 2,131,490

=2/04 bl - 20,000,000 20,000,000 17,868,510 2,131,490 |1. Re2tgds 2 Rt R &S 17,868,510




SAS: DINLH] (ersl : 2

A ER AR o = SN e HaZ2EZ Ol &4 A N T (23 H) TR
SO AL | AL ] B (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 436,162,000 | -93,352,000 342,810,000 309,252,620 33,557,380
JlE At 11,685,000 -1,169,000 10,516,000 10,236,610 279,390
FA2EAE 11,685,000 -1,169,000 10,516,000 10,236,610 279,390
FA2EAE 11,685,000 -1,169,000 10,516,000 10,236,610 279,390
FA2EAE 11,685,000 -1,169,000 10,516,000 10,236,610 279,390
St 23l 3,883,000 - 3,883,000 3,871,000 12,000
2 Bt=ZH| 1,963,000 - 1,963,000 1,960,900 2,100 |1. Zg/H &4 tECIX +¢ 220,000
2. HEA LetsSAI E8 Wi 660,000
3. MEEZFH StELAI WA 483,000
4. SAEX 2 75,900
5. && AL 2 522,000
S3RSHA 300,000 - 300,000 300,000 - [N HSDSHLLEEAS 2011HE S5/H 2 300,000
S20HAHI 300,000 - 300,000 300,000 - |1. OH&HI XIS (11. 3”~12. 28 XI) 300,000
INE=F<d=[E=PN]s] 1,320,000 1,320,000 1,310,100 9,900 [1. NSHLR =AcH M ASHS WZ 1,133,000
2. N2 ERE SAIEX 7Y 177,100
o4 di 1,687,000 1,687,000 1,492,110 194,890
=0 1,687,000 - 1,687,000 1,492,110 194,890 |1.20118 & £EH AR 28 T 2 112,000
2. 201MEEM=2DRHEE S EA 243,810
3. st58 24 UE NDILE A < 435,800
4. 20118 CHEE W W23 &It 383,500
5. JIEt 317,000
L=l 3,000,000 - 3,000,000 2,997,500 2,500
L=l 3,000,000 - 3,000,000 2,997,500 2,500 |1. WeuSF2 MY 2HKX 2AHEZ 1,584,500

- 151 -




Al =

1o

=2

PEE

2048

o

-

Ol

To(2 )
)

(E=C-D

]
e

1,169,000

-1,169,000
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278,328,000
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251,638,510
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59,844,000

59,844,000

59,842,500
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4,000,000
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1,500
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6,000,000

5,995,000
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6,000,000
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Al =

M &
AL

SN e

(A)

L=
[N
0x
o

Uz
2

—
-

O
O

0 &b o8
(C=A+B)

NE-F
(D)

To(2 )
)

(E=C-D

23,500,000

23,500,000

23,500,000

23,500,000

23,500,000

23,500,000

17,500,000
6,000,000

13,454,000

13,454,000

13,451,100

2,900

13,454,000

13,454,000

13,451,100

2,900

9,585,000
2,948,100
918,000

15,000,000

15,000,000

15,000,000

15,000,000

15,000,000

15,000,000

300,000
14,700,000

110,109,000

110,109,000

84,963,370

25,145,630

62,500,000

62,500,000

42,000,000

20,500,000

62,500,000

62,500,000

42,000,000

20,500,000

42,000,000

15,070,000

15,070,000

12,469,810

2,600,190

10,120,000

10,120,000

10,119,810

190

8,479,700
550,000
1,090,110

400,000

400,000

250,000

150,000

250,000

4,550,000

4,550,000

2,100,000

2,450,000

2,100,000

600,000

600,000

600,000

600,000

600,000

600,000

1,130,000

1,130,000

1,126,900

3,100

1,130,000

1,130,000

1,126,900

3,100

1,126,900

17,100,000

17,100,000

15,814,660

1,285,340

17,100,000

17,100,000

15,814,660

1,285,340

15,814,660
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Al =

SN e

(A)

2
Uz
Y
0
o

0y
12
=

Ol

Ol AF S oH
(C=A+B)

XzH
(D)

To(2 )

(E=C-D)

13,709,000

13,709,000

13,552,000

157,000

13,709,000

13,709,000

13,552,000

157,000

rz
0o
(o

B E

o
e
() ()
10 0
0y o
{¢]
A

12,500,000
1,052,000

I

0z

114,492,000

—-114,492,000

114,492,000

—-114,492,000

114,492,000

—-114,492,000

114,492,000

—-114,492,000

114,492,000

—-114,492,000

E
Jd

1,657,000

22,309,000

23,966,000

22,344,600

1,621,400

1,657,000

22,309,000

23,966,000

22,344,600

1,621,400

1,657,000

2,309,000

3,966,000

3,844,600

121,400

1,657,000

2,309,000

3,966,000

3,844,600

121,400

1,657,000

2,309,000

3,966,000

3,844,600

121,400

i
[y

i
y

1,579,000
2,265,600

0
4

20,000,000

20,000,000

18,500,000

1,500,000

20,000,000

20,000,000

18,500,000

1,500,000

20,000,000

20,000,000

18,500,000

1,500,000

18,500,000

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

30,000,000

30,000,000

25,032,900

4,967,100

t= SALHE

R

5,642,500
15,950,000
3,440,400




S SHHESOIE R (&l - &

SSseEd = =
ﬁ%* 2 [ IS = e SN e 01&%”53'5— Ol &4 A N T (23 H) ALY O
SO AL | ALY (A) EZA4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 533,322,000 | 194,711,000 728,033,000 442,687,060 | 285,345,940
JIZ2AH 31,517,000 -3,271,000 28,246,000 23,750,720 4,495,280
FA2S ALY 31,517,000 -3,271,000 28,246,000 23,750,720 4,495,280
FA2S ALY 31,517,000 -3,271,000 28,246,000 23,750,720 4,495,280
FHA2EXAAL 31,517,000 -3,271,000 28,246,000 23,750,720 4,495,280
St 12,246,000 - 12,246,000 12,242,960 3,040
& Bt=ZH| 8,726,000 1,984,000 10,710,000 10,708,060 1,940 |1. Tl & SADI EH 78 3,822,940
2. #ZHIS ==clhl 2,021,600
3. 80|28 UZE 1,037,920
4. 2O AUHERE Z2USR 2 335,000
5. 89 M& L Y AR5 A 3,020,200
6. ZUA2IAN M= € JIEH L2tX 2= 470,400
SZE2SMAl 2,620,000 —-1,984,000 636,000 635,400 600 |1. d==3ElHstFxdEE2E23H 2 635,400
E200AHI 900,000 - 900,000 899,500 500 (1. OHAHIXIZ(11.03~11.1220tXI) 899,500
044 3,500,000 - 3,500,000 2,701,800 798,200
=LH04 bl 3,500,000 - 3,500,000 2,701,800 798,200 (1. 1K MEsts € JIHEL H40H 562,100
2. EEFEN L A=W EX2FENH 1,236,500
3. HESAHZAL ST A0 903,200
2=l 7,500,000 - 7,500,000 7,478,260 21,740
2=l 7,500,000 - 7,500,000 7,478,260 21,740 1. HIEN RS2 243 3,917,500
2. SIEB)ZLWHEHALE 2 3,560,760
w=X&dl 5,000,000 - 5,000,000 1,327,700 3,672,300
wW=X&dl 5,000,000 - 5,000,000 1,327,700 3,672,300 |1. &3/ 2cli 43 SHE =42 1,327,700
=3 3,271,000 -3,271,000 - - -
Epsi= 3,271,000 -3,271,000 - - -

- 155 -




- 156 -

o

= SN e HMaZE=E Off &4 34 oA XzH TH(2ENH) 2 AL
B (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
10,000,000 - 10,000,000 9,980,000 20,000
10,000,000 - 10,000,000 9,980,000 20,000
10,000,000 - 10,000,000 9,980,000 20,000
[ IO = A& 8,000,000 - 8,000,000 8,000,000 -
8,000,000 - 8,000,000 8,000,000 -
8,000,000 - 8,000,000 8,000,000 - 1. HYI0IES MH 8,000,000
2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000
2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000
2,000,000 - 2,000,000 1,980,000 20,000 FaEE=570M 1,980,000
491,805,000 | 197,982,000 689,787,000 408,956,340 | 280,830,660
7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 -
7,200,000 - 7,200,000 7,200,000 - SIS ML Tl 7,200,000
484,605,000 | 197,982,000 682,587,000 401,756,340 | 280,830,660
190,499,000 - 190,499,000 190,499,000 -
190,499,000 - 190,499,000 190,499,000 -
190,499,000 - 190,499,000 190,499,000 -
190,499,000 - 190,499,000 190,499,000 - 18] MAX W A EH| 93,730,000
28| MAX == A EH| 96,769,000
294,106,000 | 197,982,000 492,088,000 211,257,340 | 280,830,660
227,085,000 | —90,488,000 136,597,000 42,474,400 94,122,600
227,085,000 | —90,488,000 136,597,000 42,474,400 94,122,600
227,085,000 | —90,488,000 136,597,000 42,474,400 94,122,600 FERMES Rt Y 20,132,000




selesaz] o e gxgoe | gozEs | s X & ol (2 ) = o
Sob| Ated | Argg| = - (A) S2r2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
SREES 2. Kol DSOSt Bt A H Y S T B S| 9,990,000
3. MY EE SIS KS 4,990,000
4. FESAHAZAN LSEESE 2 7,362,400
H24E & UEAMI2E S 34,309,000 -3,630,000 30,679,000 30,384,640 294,360
JoEXS 34,309,000 -3,630,000 30,679,000 30,384,640 294,360
JoEXS 34,309,000 -3,630,000 30,679,000 30,384,640 294,360 |1. 2o 22 25,600,000
2. 428 = 2,255,940
3. EI&s0 2,528,700
Hesstu 24 15,394,000 | -15,394,000 - - -
JoEXS 15,394,000 | -15,394,000 - - -
JoEXS 15,394,000 | -15,394,000 - - -
SANTZ FHAFE A2 17,318,000 1,382,000 18,700,000 18,700,000 -
JoEXS 17,318,000 1,382,000 18,700,000 18,700,000 -
JoEXS 17,318,000 1,382,000 18,700,000 18,700,000 - |1 AANNZANEEZ2 OS2 AR 5,500,000
2. BTN LHBHOI X 24 2,700,000
3. SRTFASEH Y2t sdydHAZ2HE 5,000,000
4. 4N ZRNEZZ2JH2SHI2XE 5,500,000
HIXNZ2HEI NS A= - 18,433,000 18,433,000 18,107,690 325,310
JoEXS - 18,433,000 18,433,000 18,107,690 325,310
JoEXS - 18,433,000 18,433,000 18,107,690 325,310 |1. X322 1AH] 14,160,000
2. 428 = 3,947,690
HEHOIE ALY - | 287,679,000 287,679,000 101,590,610 | 186,088,390
JoEXS - | 287,679,000 287,679,000 101,590,610 | 186,088,390
JoEXS - | 287,679,000 287,679,000 101,590,610 | 186,088,390 |1. #FHAUESH 93,046,500
2. 428 = 8,544,110
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[EAY  2HRFRUFA] (&l @ 2
EIEEICE e gxpa | oaEms REE EL) ToH(2EH) 2 o L
S0F[AIH | AL B (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
= 147,006,000 | 127,523,000 274,529,000 253,031,428 21,497,572
Jl2Ard 17,605,000 -1,876,000 15,729,000 14,661,900 1,067,100
PN2EAS 17,605,000 -1,876,000 15,729,000 14,661,900 1,067,100
EASEAS 17,605,000 -1,876,000 15,729,000 14,661,900 1,067,100
PN2EAS 17,605,000 -1,876,000 15,729,000 14,661,900 1,067,100
St 2 AH| 9,005,000 - 9,005,000 8,122,240 882,760
U Bt=2Z 7,855,000 - 7,855,000 7,854,240 760 |1. 28 J1E3 7 3,703,750
2. 2= HY/HEZ/ENE 550,000
ANREZ/HMNES 3,293,790
4. ZHIRE ¥ =H 306,700
2223 HAl 600,000 - 600,000 - 600,000 (1. SHMLE 2& 23| -
2. 2HLE & US| EHIHY) -
S20 A0l 50,000 - 50,000 48,000 2,000 [1. E201AHI 48,000
ANEEHI= 500,000 - 500,000 220,000 280,000 [1. 2#EZ3atat Al ZEHl SAIbI 220,000
04 I 3,104,000 - 3,104,000 3,104,000 -
(1] 3,104,000 - 3,104,000 3,104,000 - 1. SWHEEHY 3,104,000
2= 2,106,000 - 2,106,000 2,105,800 200
=8| 2,106,000 - 2,106,000 2,105,800 200 [1. HRE2 2tE3l 2,105,800
ME=INENs] 1,514,000 - 1,514,000 1,329,860 184,140
=Xl 1,514,000 - 1,514,000 1,329,860 184,140 |1. &MAH 2t 3| L J|EISTMHAL XA 1,329,860
03 1,876,000 -1,876,000 -
£E03 1,876,000 -1,876,000 - 1. RA2IAME BTN -
UBLALS 39,540,000 -2,211,000 37,329,000 30,084,390 7,244,610
g5/ 39,540,000 -2,211,000 37,329,000 30,084,390 7,244,610
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SAE  HERFSUF(SHRFTUI)] (&t - &
nelealiz o | oo | gzocd [oezms | dueso Helo gy | mou=soy) Sl
2ot e | agg| = - (A) s2E) | (c-AtB) (D) (E) (F=D-E)
& A 744,342,000 — | 744,342,000 | 500,489,540 | 500,489,540 | 243,852,460
JIEFALE 744,342,000 - | 744,342,000 | 500,489,540 | 500,489,540 | 243,852,460
==& LM Z 744,342,000 - | 744,342,000 | 500,489,540 | 500,489,540 | 243,852,460
= MBI 744,342,000 - | 744,342,000 | 500,489,540 | 500,489,540 | 243,852,460
stu=sd 744,342,000 - | 744,342,000 | 500,489,540 | 500,489,540 | 243,852,460
2= 155,400,000 - 155,400,000 | 118,980,000 | 118,980,000 36,420,000
2 155,400,000 - | 155,400,000 [ 118,980,000 | 118,980,000 36,420,000 [1. OistusAnd 50 118,980,000
=g 147,880,000 - 147,880,000 | 108,372,000 | 108,372,000 39,508,000
=g 147,880,000 - | 147,880,000 [ 108,372,000 | 108,372,000 39,508,000 [1. 012010l 2AIR 64,879,000
2. =208 ZAtE 43,493,000
2ELS 4,560,000 - 4,560,000 3,184,620 3,184,620 1,375,380
2EEs 4,560,000 - 4,560,000 3,184,620 3,184,620 1,375,380 [1. O{2I0IXIE &P 224 3,184,620
St =23l 165,610,000 - | 165,610,000 [ 108,265,690 | 108,265,690 57,344,310
2ot=ZH| | 45,305,000 - 45,305,000 19,422,231 19,422,231 25,882,769 |1. 854 RS2 MEX MAE & A28 2,382,000
2. ot 24 S+9 M 2,125,000
3 AR(EE)EE 7Y 9,003,631
4.8 =018 uii+e 5,015,100
5. 22X =& 240,000
6. Adgs =tz 197,880
7. 0lBI0IRHY BFHE RE3 & USIUHAS 458,620
33823 MAl| 68,532,000 - 68,532,000 50,163,764 50,163,764 18,368,236 [1. (&l0IXtE NSXES Al 537,080
2. 533R= 49,626,684
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S Of AroH OlaZEE Off &b 51 o X &M Ttk (2B oH) o
(A) F2o(B) (C=A+B) (D) _
11,111,000 -739,000 10,372,000 10,372,000
7,391,000 -739,000 6,652,000 6,652,000
7,391,000 -739,000 6,652,000 6,652,000
7,391,000 -739,000 6,652,000 6,652,000
7,391,000 -739,000 6,652,000 6,652,000
6,652,000 - 6,652,000 6,652,000
4,102,000 4,102,000 4,102,000 1. MgDIEs 2
2. U HIIAM 222
3. B&D| BXEL 242
4. HIH 2T 48
A& & H| R X 2,550,000 2,550,000 2,550,000 1. S EAZ AR 2
2. H2E U MIWE 7Y
3. A3 7Y
4. Zola 22 24 Y
5. S EA HISO 2 HIS
sl 739,000 739,000 - -
=012 739,000 ~739,000 - -
3,720,000 - 3,720,000 3,720,000
3,720,000 - 3,720,000 3,720,000
3,720,000 - 3,720,000 3,720,000
CCTV SX24 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000
2,400,000 - 2,400,000 2,400,000
2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 .CCTV X8
= 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000
1,320,000 - 1,320,000 1,320,000
A& RIS X 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 20| |X




akad) (29« &
gxolad | ouzEE | gas e NEY | mo(Eso) L o
(A) z29(8) | (C-A+B) (D) (E) (F=D-E)
684,800,000 — | 684,800,000 | 443,535,000 | 443,535,000 -
684,800,000 - 684,800,000 443,535,000 443,535,000 -
684,800,000 - 684,800,000 443,535,000 443,535,000 -
=AU AMB Ul 684,800,000 - 684,800,000 443,535,000 443,535,000 -
684,800,000 - 684,800,000 443,535,000 443,535,000 -
14,400,000 - 14,400,000 - - -
2= 14,400,000 - 14,400,000 - - -
=g 259,500,000 30,000,000 289,500,000 257,172,000 257,172,000 -
=g 259,500,000 30,000,000 289,500,000 257,172,000 257,172,000 - |1 BEDSE ZAIZ 257,172,000
- b BII1EtE ZAR 208,744,800
- Lt SZsts 2A=2 30,427,200
- Ct. 2AE EXEEZ 18,000,000
1,008,000 - 1,008,000 1,005,000 1,005,000 -
1,008,000 - 1,008,000 1,005,000 1,005,000 - 1. 2B dRELARA @34 KNI 1,005,000
194,812,000 - 194,812,000 145,958,580 145,958,580 -
79,472,000 - 79,472,000 54,665,710 54,665,710 - .2 BERY L T M 23,830,000
- 2. 02 & MEX] 21D 2,120,000
- |3. =0 2 2o/ A OHLHEF HIZ 8,158,010
- 4. AREE P22l 1,828,000
- |5. SHOIX RAES === 2,400,000
- |6. FUHE ZXHHAX =25 330,000
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nelealiz o | oo | gzocd [oezms | deso Helo gy | mou=soy) o )
Sob| Ated | Argg| = - (A) s2oE) | (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
2 Eh==H| - |7. &SI & #EHH +=2ld 4,092,900
- 18 80 RNESF ==& 250,800
- |9. 224 B&F JHd 1,940,800
- |10, =2 2T SAHIE 3,390,000
- |11 EE=SS MA 2,995,200
- 2. BduUsHE A4 HME 1,960,000
- |13. =FSSs2HESM M XA 38 1,370,000
&&23 MAl|l 105,640,000 - | 105,640,000 90,538,870 90,538,870 -1 e==SElsEd sl 800,000
- 2. €2X =8 348,000
- |3. 332= 89,310,870
- |4 47 HAFSS52| 80,000
EZ20HAHI 1,500,000 - 1,500,000 315,000 315,000 - |1 A2 2R E20A8I 315,000
2g+g 1,200,000 - 1,200,000 200,000 200,000 - 1. 282 g8+ 200,000
=4l 7,000,000 - 7,000,000 239,000 239,000 - 1. & Masl 239,000
N ] 7,720,000 - 7,720,000 687,300 687,300 -
=LHO{ bl 7,720,000 - 7,720,000 687,300 687,300 - |1. 823 ¥4 & HRE 473,600
-2 g2 € el 213,700
g2 =8| 8,600,000 - 8,600,000 8,032,900 8,032,900 -
g2l 8,600,000 - 8,600,000 8,032,900 8,032,900 - oo2gR=a 2,326,900
- 2. 39 & 2tEal 1,097,000
- |3 HALKIE 2,467,000
- 4. 423l 870,000
- |5 2A 2tE 3l 1,272,000
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(20119 DSt wSASA3 X3 AHE] (&t - A
MIIEHRATARE] o Al oo=xn Ol &4 Olar2E= Ol &3 4 NEN TH(EEN TR
ZOF| A | AP T (A) S2%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 3 3,642,000,000 1,238,300 | 3,643,238,300 | 3,643,076,835 161,465
WEHSFZ3ALY 3,642,000,000 1,238,300 | 3,643,238,300 | 3,643,076,835 161,465
styzets X 130,000,000 - 130,000,000 130,000,000 -
stazsts NEAE 130,000,000 - 130,000,000 130,000,000 -
tHat= 130,000,000 - 130,000,000 130,000,000 -
tHat= 130,000,000 - 130,000,000 130,000,000 -
SHaf X2 1t 130,000,000 - 130,000,000 130,000,000 - 1. SdEs s XNE 130,000,000
FEggg 2 MetEE Het 1,630,000,000 [-16,000,000 | 1,614,000,000 | 1,613,973,870 26,130
JaEx3 1,630,000,000 [-16,000,000 | 1,614,000,000 | 1,613,973,870 26,130
JaEx3 1,630,000,000 [-16,000,000 | 1,614,000,000 | 1,613,973,870 26,130
BEZMES S8 WSAY Y5t Z2IB I2AY 300,000,000 |-16,000,000 284,000,000 284,000,000 -
JIEE O 300,000,000 |-16,000,000 284,000,000 284,000,000 - 1. EEZEENE 2HI(IXN2)XIE 40,000,000
2. EZ2XNE 2IHIQ2XAE)XE 29,400,000
3. EEZHNE 2IHIBXAE)XE 29,400,000
4. HAIAEAFSZ(IXE)XE 48,200,000
5. HAIAEAESZ(2E)XE 49,000,000
6. HAEHESH XS 50,000,000
7. S s KE 38,000,000
staolEF 2| AIAE 2= 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 -
FEMAA 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 - 1. gAH2 I 2tel AE AIAE 2 139,700,000
2. Sl 2tel AIAE] 2= 137,390,000
3. 2Bt stdlieloi2el AIAR ALY 16,535,840
4. J Al & 2] 6,374,160
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sws| eamd | TR0 | Sene | ©aw | O J&ne

HHA - | 87,000,000 87,000,000 87,000,000 IlgAEE BAECIXLN(ADI) 7,000,000

2. ARoEeL S G BASLINA (M) 8,000,000

3. XDt SEASEZ (L) 12,000,000

4. MM EETE 2sH(E I 5,000,000

5. 8EE AXILIN LEAMS(ER) 15,000,000

6. HAE CIXQ AHS (&) 5,000,000

7.0|978 SEAN uKXA(MATH) 25,000,000

8. EZAE UEHY XN (BRHER) 10,000,000

- | 30,000,000 30,000,000 29,973,870 K S oS Q1 8 H AHH 29,973,870
876,000,000 | 20,838,300 896,838,300 896,838,300
876,000,000 | 20,838,300 896,838,300 896,838,300
876,000,000 | 20,838,300 896,838,300 896,838,300
130,140,000 | 20,838,300 150,978,300 150,978,300

130,140,000 | 20,838,300 150,978,300 150,978,300 MYy 150,978,300
456,000,000 9,000,000 465,000,000 465,000,000

456,000,000 9,000,000 465,000,000 465,000,000 oI20st 62,000,000

2. Ol=0He 50,000,000

3. A3 tEHIHE 67,000,000

4. XA st st 111,000,000

5. Z2utis 120,000,000

6. ol 2rk&HCH st 55,000,000
289,860,000 | -9,000,000 280,860,000 280,860,000

259,860,000 - 259,860,000 259,860,000 w8 S22 29 2d 12,793,750

2. FNsHes 2208 2Y 43,064,290

3. Bl ZESeI2 M 13,975,000

4. JIxStssEYSTZ Y 23 96,113,560




AN | &S| AR = | y=| agsgi Oll &F o1 Olar2E= Ol &3 4 NEN T (S ZH) 2 MY
ZO0F| AF | AL (A) 2 %(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
WL 5. 2E MASEZIOHY 2 87,639,400
6. HI&E ZHAE 24 6,274,000
St FHH 30,000,000 | -9,000,000 21,000,000 21,000,000 - 1. USUSKNIHMAARRIE S 3,000,000
2. KS—edunl S 2 & 2 = 1,000,000
3. NEHQ WIS Has g3 17,000,000
NS 23t 500,000,000 - 500,000,000 499,967,655 32,345
ZaEXE3 500,000,000 - 500,000,000 499,967,655 32,345
JaExs 500,000,000 - 500,000,000 499,967,655 32,345
o2l FEHI| ot 260,000,000 8,450,000 268,450,000 268,417,655 32,345
S ImEamE=! 260,000,000 8,450,000 268,450,000 268,417,655 32,345 (1. 012 &) g T2 268,417,655
SSURNSE SaAY 190,000,000 - 190,000,000 190,000,000 -
S ImEamE=| 190,000,000 - 190,000,000 190,000,000 - 1. BSAR0SH A 190,000,000
HEBA=0sd oA 50,000,000 | -8,450,000 41,550,000 41,550,000 -
S ImEamE=s| 50,000,000 | -8,450,000 41,550,000 41,550,000 - 1. 832018 A 41,550,000
NN 470,000,000 - 470,000,000 469,897,010 102,990
Zod A AFAs SEA 350,000,000 - 350,000,000 349,992,260 7,740
ZaEXE3 250,000,000 - 250,000,000 250,000,000 -
JaEx3 250,000,000 - 250,000,000 250,000,000 -
RT3 A (AtS]) 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 - 1. =€ JEOICO AIAS & XM 2H 2= 50,000,000
R & Al (0l=) 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 - 1. e & A SHH At 50,000,000
Hog & Al (XHed) 100,000,000 - 100,000,000 100,000,000 - 1. Rl el2LE S A 8,900,000
- |2. AEASIIAMN 7 91,100,000
N[CELES RS 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 - 1= MZ A ui 30,267,500
2. T2 HE & FRE WA 19,732,500
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MIEHRATARE] o Al oo=xn Oll &F o1 Olar2E= Ol &3 4 NEN T (S ZH) PR
ZOF| AR | AP T (A) 2 %(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

243 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 -
243 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 -

Higsa(e=2) 50,000,000 - 50,000,000 50,000,000 - 1. oA 7ot 50,000,000
KHatSH SHI 50,000,000 - 50,000,000 49,992,260 7,740
KHatSH SHI 50,000,000 - 50,000,000 49,992,260 7,740

M4 ™A 50,000,000 50,000,000 49,992,260 7,740 1. B2 2= 10,005,410

2. J1& B Y = oA 39,986,850
NEFENH &5 MY 120,000,000 - 120,000,000 119,904,750 95,250
ZaEX3 120,000,000 - 120,000,000 119,904,750 95,250
ZaEX3 120,000,000 - 120,000,000 119,904,750 95,250

St=N2X D 120,000,000 - 120,000,000 119,904,750 95,250 [1. Web Contents, e-Book —& 60,390,000

2. 83 . w2EAN 2 RFID Tag 7 46,100,000

3. ENMEZ20Y 29 13,414,750
At zel & 29 36,000,000 | —-3,600,000 32,400,000 32,400,000 -
At zel & 29 36,000,000 | —-3,600,000 32,400,000 32,400,000 -
ZaEX3 36,000,000 | —-3,600,000 32,400,000 32,400,000 -
ZaEX3 36,000,000 | —-3,600,000 32,400,000 32,400,000 -

JI= 8Ot 36,000,000 | —-3,600,000 32,400,000 32,400,000 - |1 Al EERA 2 K& 14,800,000

2. At 2 HEE A3 E&EH XS 6,478,860

3 ANGEHERA U AGRA ZA2EH K& 11,121,140
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JIE338|AH X2 SHE
20121 28 292 B (o9l : 2
Al 2 Z Ao H &2 & o y = T TroHzol A 2o X o e
(A) (B) (C=A-B) (D) (E=D-C) o
XroHetM 2 3|0t £(2012.3.6)
DSHLRUAN HEZY AN
37,351,910,264 32,848,837,057 4,508,073,207 4,502,127,747 |- 945,460 | 3451 5~ 21 ot 2ot sy T 2 3ty
LM EH 945,460 Bt
% X2 ZU0= AIDOIR2 &
o — —N
=g = &Y SHE
(9] : 2
2 g e @ o S H D
= . O HII0I2 : 4,345,000,0002
= 2 22X XX 345,000,
O 483 AR 22l S 4,501,966,282 O HEHS . 156.066 2825
DS ASX A 22IHE eI 161,465 O DRATASX AL 22 3
. . O JI438H N2R2HNS vy
DENYR EHEY Pt SIS
s & =S ) 945,460 (B2 : 2012.03.06)
p| 4,508,073,207
¥ 2Q BUSA 22 NSNUR JH SLHEARN Y FYUXE 2=
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